—J
UIDEQTEC

MAXIMUS MVXT

High-spec ex-proof analog thermal camera in a compact design

MaAnNuAL B

m English - Instruction manual
Italiano - Manuale di istruzioni m Pyccknii - PykoBofCTBO N0 3KCMyaTaLmm
m Francais - Manuel d'instructions Portugués - Manual de instruges

B3 peutsch - Bedienungsanleitung KOREI I ERELY






(=

UID€QTEC

MAXIMUS MVXT

High-spec ex-proof analog thermal camera in a compact design

m English - Instruction manual






Contents

1 About this manual

1.1 Typographical conventions

2 Notes on copyright and information on trademarks

3 Product description and type designation

3.1 Product marking label

3.2 Model identification

4 Installation

4.1 Range of use

4.2 Connecting the power supply

4.3 Video cable connection

4.41/0 cable connection

4.4.1 Connecting the telemetry line

O WOV OV o 0ot UB1B1T LN

4.4.1.1 Two-way RS-485 TX/RX line

]

4.4.2 Alarm and relay connections

—
o

4.4.2.1 Connecting an alarm with dry contact

o

4.4.2.2 Relay connection

o

5 Switching on

5.1 Before powering the product in an explosive atmosphere
5.2 First start-up

6 Configuration

6.1 OSM interface (On Screen Menu)

6.1.1 Using the OSM

—
—

N
- =

-
N

6.1.1.1 How to use the joystick

6.1.1.2 How to move around the menus

6.1.1.3 How to modify the parameters

6.1.1.4 How to change the numeric fields

6.1.1.5 How to change text

6.1.2 Configuration via OSM

6.1.3 Main Menu

6.1.3.1 Language Selection Menu

6.1.4 Thermal Camera menu

6.1.4.1 Status Menu

6.1.4.2 Measuring Point menu

6.1.4.3 Video Setup Menu
6.1.4.4 Flat Field Correction Menu

6.1.4.5 Gain Switch Values

6.1.4.6 Digital Data Enhancement menu

6.1.4.7 Automatic Gain Correction (AGC) menu

6.1.4.8 ROI Setup Menu

6.1.4.8.1 Examples of ROl definitions

6.1.4.9 Plateau AGC parameters menu

6.1.4.10 Linear AGC parameters menu

6.1.4.11 Manual AGC parameters menu

6.1.4.12 Auto Bright AGC parameters menu

6.1.4.13 Once Bright AGC parameters menu

6.1.4.14 Information AGC parameters menu

MNVCMVXTCAM_2222_EN

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|



EN - English - Instruction manual

6.1.4.15 Isotherm menu 24

6.1.5 Display Menu 25
6.1.6 Options Menu 25
6.1.6.1 Alarms Menu 25

6.1.6.2 Test function menu 26

6.1.6.2.1 /0 status menu 26

6.1.6.3 Communication menu 27

6.1.7 Default Menu 27

6.1.8 Info Menu 27

7 Accessories 28
8 Instructions for normal operation 28
8.1 Special controls 28

9 Maintenance 28
9.1 Firmware updating 28
9.2 Factory Default 28
10 Troubleshooting 29
11 Information on disposal and recycling 29
12 Technical data 30
12.1 Cameras 30

MNVCMVXTCAM_2222_EN



1 About this manual 2 Notes on copyright and
Read all the documentation supplied carefully information on trademarks

before installing and using this product. Keep the ) )
manual in a convenient place for future reference. The mentioned names of products or companies are
trademarks or registered trademarks.

3 Product description and
DANGER! o o
High level hazard. type deSIgI‘latlon

Risk of electric shock. Disconnect the .
power supply before proceeding with any 3.1 Product marklng label

operation, unless indicated otherwise.

1.1 Typographical conventions

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|

See the label attached to the product.

DANGER!

Explosion hazard.

Read carefully to avoid danger of
explosion.

A CAUTION!

Medium level hazard.
This operation is very important for the
system to function properly. Please read

the procedure described very carefully
and carry it out as instructed.

INFO

@ Description of system specifications.
We recommend reading this part carefully
in order to understand the subsequent
stages.

MNVCMVXTCAM_2222_EN 5
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® 3.2 Model identification

MAXIMUS MVXT - CONFIGURATION OPTIONS WITH CABLE GLAND AND ARMOURED CABLE

Voltage

Thermal camera

Connections

Model

EN - English - Instruction manual

Frequency

MVXT

2 12-24Vdc/
24Vac

QO Thermal camera 9mm,
336x256

A Cable gland Ex d 3/4" NPT
and 4m (13ft) armoured
cable

00 T5-60°C/+65°C

A - 75Hz

MO Thermal camera 13mm,
336x256

B Cablegland Ex d 3/4" NPT
and 10m (32.8ft) armoured
cable

02 T6-60°C/+55°C

H 30Hz

Z0 Thermal camera 19mm,
336x256

LO Thermal camera 25mm,
336x256

10 Thermal camera 35mm,
336x256

JO Thermal camera 50mm,
336x256

PO Thermal camera 60mm,
336x256

HO Thermal camera 9mm,
640x512

GO Thermal camera 13mm,
640x512

U0 Thermal camera 19mm,
640x512

EO Thermal camera 25mm,
640x512

DO Thermal camera 35mm,
640x512

WO Thermal camera 50mm,
640x512

KO Thermal camera 60mm,
640x512

Tab. 1
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MAXIMUS MVXT - CONFIGURATION OPTIONS WITH CABLE TAIL (FOR INSTALLATION WITH CONDUIT)

Voltage

Thermal camera

Connections

Model

Frequency

MVXT

2 12-24Vdc/
24Vac

QO Thermal camera 9mm,
336x256

F  4m (13ft) cable tail

01 T5-50°C/+65°C

A - 75Hz

MO Thermal camera 13mm,
336x256

G 10m (32.8ft) cable tail

03 T6-50°C/+55°C

H 30Hz

Z0 Thermal camera 19mm,
336x256

LO Thermal camera 25mm,
336x256

10 Thermal camera 35mm,
336x256

JO Thermal camera 50mm,
336x256

PO Thermal camera 60mm,
336x256

HO Thermal camera 9mm,
640x512

GO Thermal camera 13mm,
640x512

U0 Thermal camera 19mm,
640x512

EO Thermal camera 25mm,
640x512

DO Thermal camera 35mm,
640x512

WO Thermal camera 50mm,
640x512

KO Thermal camera 60mm,
640x512

Tab. 2
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4 Installation

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

The external multipolar cable shield
(armour) must be earthed.

All disconnected wires must be electrically
isolated.

Before installation of the version with
multipolar cable, ensure correct curvature
of the cable is guaranteed (at least
200mm)/7.8in).

EN - English - Instruction manual

4.1 Range of use

Forindoors and outdoors installation.
Operating temperature:

« Continuous working: from -50°C (-58°F) up to
+65°C (149°F).

- Cold start: up to -40°C (-40°F).

Relative humidity: from 10% up to 95% (no
condensation).

4.2 Connecting the power supply

Electrical connections must be performed
with the power supply disconnected and
the circuit-breaker open.

When commencing installation make

sure that the specifications for the power
supply for the installation correspond with
those required by the device.

Check that the power supply is adequately
dimensioned.

The device can be provided with different power
supply voltages. The power supply voltage is
indicated on the product identification label (3.1
Product marking label, page 5).

Perform the connections following the instructions
reported in the table .

CONNECTING THE POWER SUPPLY

Power supply 24Vac/ 24Vdc/ 12Vdc
Colour/Number | Description
24Vac 24Vdc/12Vdc
Black/1 ~ V+
Black/2 ~ V-
Yellow-Green S S
Tab. 3
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4.3 Video cable connection 4.4.1 Connecting the telemetry line

The product has an RS-485 serial communication

CDs installation type (Cable Distribution line. It can be used for control by keyboard and PC
System). The installation is type TNV-1, do programming.

not connect it to SELV circuits.

@ Itis not necessary to configure the

Depending on the version, the video cable requires device communication protocol. The

the following type of connector: protocol used is automatically recognised
« Multipolar armoured cable version: RG 179/U (PANASONIC 850, PELCO D, MACRO).
* Cable tail version: RG 598/U 4.4.1.1 Two-way RS-485 TX/RX line
4.41/0 cable connection With this setting it is possible to obtain a bi-
directional, half/duplex, communication on the
CAUTION! TNV-1 installation type. The RS-485 line.

installation is type TNV-1, do not connectit  pefault speed: 38400Bd.

to SELV circuits. If necessary, change the default value of the RS-485

line, which can be done using the PTZ Manager
software available to download for free on the

The shielding of the I/0 cable must be

grounded. website support.videotec.com.

Colour Function

White RS-485 A (+) @

Yellow RS-485B (-)

Pink Relay 1, Terminal A

Blue Relay 1, Terminal B RS-485
Brown Alarm/Digital input

Green GND/Common alarm I TX/RX t
Grey Reset 1200m max
Tab. 4 Fig.1

MNVCMVXTCAM_2222_EN 9
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4.4.2 Alarm and relay connections
The unit is equipped with the alarms and relays
indicated in the table (Tab. 4, page 9).

4.4.2.1 Connecting an alarm with dry
contact

In case of free contact alarm make the connection as
shown in the figure.

Dry contact

L |_|’1

200m max

EN - English - Instruction manual

Fig.2 AL: Alarm. COM: Common alarm.

Clean contact of the alarm can be set NO (normally
open) or NC (normally closed).

For further information refer to the relative chapter (
6.1.6.1 Alarms Menu, page 25).

10

4.4.2.2 Relay connection

Relay operating specifications.

« Working voltage: 30Vac max or 60Vdc
max.

« Current: 1A max.

Use suitable cable sections: from 0.2mm?
(30AWG) up to Tmm? (16AWG).

Due to the absence of polarity, both terminals of the
same relay can be connected either to alternating or
direct current voltages.

For further information refer to the relative chapter (
6.1.6.2 Test function menu, page 26).

MNVCMVXTCAM_2222_EN



5 Switching on

Do not turn on the unit when the ambient
temperature is lower than indicated: -40°C
(-40°F).

The full functionality of the product s
guaranteed from the following ambient
temperature: -40°C (-40°F).

(De-lIce) activates for 2 hours if on device
switch on an ambient temperature is
detected under -10°C (14°F). The procedure
is necessary to guarantee correct
operation of the devices even at low
temperatures.

@ The automatic pre-heating procedure

5.1 Before powering the product
in an explosive atmosphere

Make sure that the unit and other
components of the installation are closed
so thatitis impossible to come into
contact with live parts.

Make sure that the device has been
connected to an earth link as described.

Ensure the rear cover plate is correctly
closed.

% Ensure the product is correctly closed.

Ensure that the sealing of cable entry
systems (if any) has been performed
properly and the time of glue hardening
has been observed.

Make sure that all parts are fastened down
firmly and safely.

MNVCMVXTCAM_2222_EN

5.2 First start-up

Ensure the unit and the other components
of the system are appropriately closed to

prevent contact with live parts.

Make sure that all parts are fastened down

firmly and safely.

The unit is switched on by connecting the power
supply.
To switch off the unit disconnect the power.
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6 Conﬁguration 6.1.1.1 How to use the joystick

All operations in the menus are carried out using the
The RS-485 line must always be connected joystick.
when configuring the device functions

and performing firmware updates of the

boards.

Configuration of the product can be carried
out using the OSM (On Screen Menu) interface: Left <gum == Right
configuration via the text on the analogue video
signal.

6.1 OSM interface (On Screen
Menu)

EN - English - Instruction manual

Itis possible to enable the OSM by
connecting the grey and green wires of the
1/0 cables for 5 seconds (Tab. 4, page 9).

Fig.3

6.1.1 Using the OSM

During normal operation of the unit, you can
activate the OSM to select and configure advanced
functions.

Exit the OSM with Wide Zoom (Zoom-).

Confirm

Fig. 4 Wide Zoom and Tele Zoom.

If you use control keyboards with 2-axes
joystick, use the Wide Zoom and Tele
Zoom buttons to Exit and Confirm.

12 MNVCMVXTCAM_2222_EN



6.1.1.2 How to move around the menus

Each page of the OSM shows a list of parameters or
sub-menus that can be selected by the operator.
Move the cursor with the joystick (up and down) to
scroll the various parameters .

6.1.1.3 How to modify the parameters

Move the cursor to the parameter to be changed and

confirm. The field will start flashing, indicating that it
is in change mode. Use the joystick (up and down) to
show the possible options.

ADVANCED

@OM > @CUS SPEED : @
OCUS > TOFOCUS :
3 EXPOSURE > 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 INFRARED > 4 SENSITIVITY : NORMAL
5 WHITE BALANCE >
6 OTHER >
Fig.5 Fig.7

The symbol > at the end of a line indicates the
presence of a specific submenu. To enter the
submenu just confirm the menu item. To exit the
submenu use the Exit function (Zoom Wide).

ADVANCED

2

3 EXPOSURE

4 INFRARED

5 WHITE BALANCE
6 OTHER

|
VVVV@

Fig.6

MNVCMVXTCAM_2222_EN

Confirm after having identified the option required.

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Fig.8

The field will stop flashing to confirm the selection

made.
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6.1.1.4 How to change the numeric fields

Move the cursor to the parameter to be changed and

confirm.

6.1.1.5 How to change text

Move the cursor to the parameter to be changed and
confirm.

@CUS SPEED : 2
TOFOCUS ) N

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY : NORMAL

ALARM 1
STATUS: OPEN
1 TYPE : N.O.

TION: OFF
T : ALARM 1

Fig.9

The first digit in the numeric field to be changed will
flash and the last line of the display will show the
accepted limits for the field. Move in the field (left
and right) and change the sign or the numeric value
(up and down).

1>FOCUS SPEED : @
2 AUTOFOCUS :

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY : NORMAL

min:0 max:7

Fig. 10

After making the change, confirm. The cursor returns

to the left and the modified digit will stop flashing.

The field will be forced to the minimum or maximum

value permitted if an unexpected value is entered.

14

Fig. 11

The text editing display will open. The arrow symbol
is placed under the character that can be modified,
whilst cursor > is positioned on the left of the
selected character.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

oNW®HH
t wNoHRH

A ‘\o[\)<}o®
t:gtl:l
25
el o))
=

V+eewsoHD

Fig. 12
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You can move inside the menu using the joystick.

EDIT TEXT:

Text: TEXT

1
CDE

soNn<Om

V+ewsSmogHWD
Ilw<SoHdRH

A

1
i

Fig. 13

The Confirm command (Zoom Tele) inserts the
desired character.

EDIT TEXT:

Ilw<oHraRm

t
l

6.1.2 Configuration via OSM

You can configure various types of
cameras. Check such functionalities are
actually available and editable via OSM (12
Technical data, page 30).

The screens for the product setup are illustrated
below.

6.1.3 Main Menu

From the main menu it is possible to enter menus for
configuring the device.

MAIN MENU
1>LANGUAGE
CAMERA
DISPLAY SETUP
OPTIONS
DEFAULT

INFO

NP WN
VVVVVYV

Fig. 16
6.1.3.1 Language Selection Menu
The menu allows you to select the language.

Fig. 14
Use:
- ERASE: Delete the whole text string.

« SAVE: Save the new text before exiting the menu.

« EXIT: Exit the menu.
- abc: Displays lower-case characters.

EDIT TEXT:

Text: TEXT
1

sonv<<omp
oNWUHE
lw<oHdRH

c

=

b

H

H

V+ewsSouHWE
(OIS o XdYe]

A

1
i

Fig. 15

To exit the menu you can also use the Zoom Wide
key.

MNVCMVXTCAM_2222_EN

LANGUAGE MENU
1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCAIS
4 DEUTSCH

Fig.17
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6.1.4 Thermal Camera menu

1.

N

ad

>

State: Provides access to the sub-menu that
shows the technical information of the thermal
camera.

Spot Meter: Provides access to the measuring
point management sub-menu.

Video Setup: Provides access to the video
configuration management sub-menu.

Configuration: Allows loading one of the
default configurations of the camera or
enabling advanced configurations (Custom).

- Default: Sets the default configuration of the
thermal camera.

« Low Contrast: Sets the operation mode
designed for low contrast scenes (sea, sky...).

« Indoor: Sets the operation mode designed
forindoor environments.

« Outdoor: Sets the operation mode designed
for outdoor environments.

- Face Definition: Sets the operation mode
designed for face recognition.

+ Custom: Allows manual configuration of the

thermal camera. Selecting this configuration
enables menus for advanced configurations.

To enable advanced settings select menu
item Custom.

5.  Flat Field Correction: Provides access to the
Flat Field Correction (FFC) and Gain Mode
configuration submenu.

6. Digital Data Enhancement: Provides access

to the Digital Data Enhancement (DDE)
configuration sub-menu.

7.  Automatic Gain Correction: Provides access
to the Automatic Gain Correction (AGC)
configuration sub-menu.

8. Isotherm: Provides access to the Isotherm
mode configuration submenu.

THERMAL CAMERA

1>STATE >
2 SPOT METER >
3 VIDEO SETUP >
4 CONFIG.: CUSTOM
5 FLAT FIELD CORRECTION>
6 DIGITAL DATA ENHANC. >
7 AUTOM. GAIN CORRECT. >
8 ISOTHERM >

THERMAL CAMERA
1>STATE >
2 SPOT METER >
3 VIDEO SETUP >
4 CONFIG.: DEFAULT

Fig.18

16

Fig.19
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6.1.4.1 Status Menu

Provides information about the installed thermal
camera. Displays the internal camera temperature.
The first 4 values are expressed in hexadecimal
format.

STATUS

VERSION SW : 0A00.022B
FW VERSION : 0802.0040
CAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATURE : +0034.0

P.N. 46640009H-SPNLX

Fig. 20

6.1.4.2 Measuring Point menu

It allows you to configure the following parameters:

1. Mode: Enables the display of the temperature
measured in the centre of the image (in Celsius
or Fahrenheit degrees). The OFF option disables
the display.

2. Digital: Enables the visualization of the relative
symbol on the display.

3. Thermometer: Enables the visualization of the
relative symbol on the display.

SPOT METER

1>MODE : OFF
2 DIGITAL H N
3 THERMOMETER: N

Fig. 21

MNVCMVXTCAM_2222_EN

6.1.4.3 Video Setup Menu
It allows you to configure the following parameters:

1.

Palette-LUT: Sets the colour type of the
image displayed by the thermal camera. This
parameter is ignored when Isotherm mode is
enabled (6.1.4.15 Isotherm menu, page 24).

FFC Warning: Sets the interval for which a

coloured square is displayed on the upper right

side of the video when a FFCis about to be

carried out. The interval is indicated in frames.

Test Pattern: Enables a test pattern to verify

the functionality of the camera.

Video Standard: Allows setting the camera

video signal out.

Digital Zoom: Enables or disables digital zoom.
The maximum available magnification depends

on the resolution of the camera installed.

VIDEO SETUP

1>PALETTE-LUT

2 FFC WARNING

3 TEST PATTERN
4 VIDEO STD.

5 DIGITAL ZOOM

WHITE HOT
60

Fig. 22
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6.1.4.4 Flat Field Correction Menu

The thermal camera is fitted with an internal
mechanism which periodically improves the quality
of the images: the Flat Field correction (FFC). The

N o= D

18

arameters which manage this function are:

Do FFC: Carries out a FFC.

Flat Field Auto: Enables the automatic

or manual Flat Field correction. When the
automatic correction is enabled, the camera
carries out a FFC after a given time or
temperature change. Vice versa, when the
manual correction is set, the FFC operations are
carried out when requested by the operator.
We advise setting the manual correction at all
times.

High Gain Interval: Sets the time that has

to elapse before carrying out a FFC when the
dynamic gain range is High. The time interval
is indicated in frames (33ms for NTSC and 40ms
for PAL).

Low Gain Interval: Sets the time that has to
elapse before carrying out a FFC when the
dynamic gain range is Low. The time interval is
indicated in frames (33ms for NTSC and 40ms
for PAL).

High Gain Temperature: Sets the temperature
change after which a FFC has to be carried

out when the dynamic gain range is High.

The temperature change is indicated in 0.1°C
intervals.

Low Gain Temperature: Sets the temperature
interval after which a FFC has to be carried

out when the dynamic gain range is Low.

The temperature change is indicated in 0.1°C
intervals.

Gain Mode: Allows the setting of dynamic gain

range type:

+ High: This setting aims to maximize the
contrast and is especially suitable for
applications which carry out the video
analysis of images.

« Low: This setting increases the dynamic
range of the image and diminishes the
contrast. It is especially suitable for
identifying the hottest elements in an image.

+ Auto: This setting allows the camera to
switch between High and Low modes
depending on the type of image currently
being displayed. The parameters in the Gain
Change Values menu are used to change the
behaviour of this mode (6.1.4.5 Gain Switch
Values, page 19).

Gain Switch Values: Allows access to the Gain
Switch Values submenu.

FLAT FIELD CORRECTION

1>DO FFC? N
2 FLAT FIELD AUTO: Y
3 HIGH GAIN INT. : 7200
4 LOW GAIN INTER.: 1800
5 HIGH GAIN TEMP.: 5
6 LOW GAIN TEMP. : 5
7 GAIN MODE ¢  AUTO
8 GAIN SWITCH VALUES >

Fig.23

We recommend that you do not change
the default values which have been set
to guarantee high quality images in any
operating condition.

MNVCMVXTCAM_2222_EN



6.1.4.5 Gain Switch Values
It allows you to configure the following parameters:

1. High-Low threshold: Sets the temperature
threshold used by the High-Low Percentage
parameter to force the switching in Low Gain
mode. The value is indicated in Celsius degrees.

2. High-Low percentage: Sets the minimum
pixel percentage above which the switching in
Low Gain mode is carried out.

3. Low-High threshold: Sets the temperature
threshold used by the Low-High Percentage
parameter to force the switching in High Gain
mode. The value is indicated in Celsius degrees.

4. Low-High percentage: Sets the minimum
pixel percentage above which the switching in
High Gain mode is carried out.

GAIN SWITCH VALUES

1>HIGH-LOW THRESHOLD:120
2 PERCENT. HIGH-LOW : 20
3 LOW-HIGH THRESHOLD:100
4 PERCENT. LOW-HIGH : 95

Fig. 24

We recommend that you do not change
the default values which have been set
to guarantee high quality images in any
operating condition.

Change Gain Values menu settings only
take effect if the Gain Mode has been set
to Auto (6.1.4.4 Flat Field Correction Menu,
page 18).

MNVCMVXTCAM_2222_EN

6.1.4.6 Digital Data Enhancement menu

This menu allows configuration of the Digital Data
Enhancement (DDE) algorithm.

1. DDE Mode: The DDE algorithm can be used to
improve the details of the image and/or remove
noise. Displays the parameters of the selected
mode (Dynamic or Manual).

Dynamic: DDE parameters are automatically
calculated according to the scene content. DDE
Index is the only control parameter.

2. DDEIndex: This is the control parameter for
DDE Dynamic Mode. If the value is set to 0 no
image processing will take place. Values below
0 filter noise. Values greater than 0 enhance the
details of the image.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>DDE MODE :DYNAMIC
2 DDE INDEX H 0

Fig. 25
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DDE Mode: The DDE algorithm can be used to
improve the details of the image and/or remove
noise. Displays the parameters of the selected
mode (Dynamic or Manual).

Manual: The DDE algorithm is manually
configured by 3 parameters.

DDE Gain: It represents the high-frequency
gain. When a 0 value is set, the DDE is disabled.

DDE Threshold: Represents the maximum size
of the detail that is magnified.

Spatial Threshold: It represents the pre-filter
threshold (smoothing filter) applied to the
signal.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>DDE MODE MANUAL
3 DDE GAIN +15974
4 DDE THRESHOLD +130
5 SPATIAL THRES.: +15

Fig. 26

Itis strongly discouraged to use the
Manual mode for DDE.

6.1.4.7 Automatic Gain Correction (AGC)
menu

It allows you to configure the following parameters:

1.

AGC type: You can set from the menu the kind
of automatic control (AGC Type) for image
optimisation.

- Plateau: The plateau equalization algorithm
effects a non-linear transformation based
on the image histogram. This is the default
algorithm and is recommended for the
majority of the scenarios.

- Manual: The Manual algorithm effects a
linear transformation with an inclination
based exclusively on the indicated Contrast
and Brightness values.

+ Auto Bright: The Auto-Bright algorithm is
identical to the Manual algorithm except
for the brightness value that is updated
automatically.

+ Once Bright: The Once Bright algorithm is
identical to the Auto Bright algorithm except
for the offset of the linear transformation.
The offset is only calculated at the moment
when the algorithm is selected and is not
updated dynamically.

+ Linear: The linear equalization algorithm
performs a linear transformation based on
image histogram.

+ Information-based: The information-based
algorithms retain more grey tones for the
portions of the image with more information,
assigning fewer grey tones to the portions
of the image with less information content.
Information-based algorithms exclude the
pixels from the histogram equalization
process if their value is below the
information threshold.

- Information-based Equalization: The
information-based Equalization algorithm
includes all the pixels in the histogram
equalization process regardless of the scene
information content. The algorithm weighs
each pixel according to the value of the
information threshold.

MNVCMVXTCAM_2222_EN



2. ROl Setup: Region Of Interest (ROI) for AGC 6.1.4.8 ROI Setup Menu

algorithm. Once inside the ROI Configuration Menu it is

3. Plateau parameters: Provides access to the list possible to change the region of interest (ROI) used

of parameters configurable for Plateau mode. by the AGC algorithm to calculate the contrast and
4. Linear parameters: Provides access to the list brightness levels of the image.
of parameters configurable for Linear mode. 1. Dot 1 Left: Sets the left limit of the ROI.
5. Manual parameters: Provides access to the list 2. Dot 1 High: Sets the upper limit of the ROI.
of parameters configurable for Manual mode. 3. Dot 2 Right: Sets the right limit of the ROI.
6. Autc? Bright parameters: Provides access to 4. Dot 2 Low: Sets the lower limit of the ROI.
the list of parameters configurable for Auto
Bright mode.
ROI SETUP
7. Once Bright parameters: Provides access to _9__?__9 ________________
the list of parameters configurable for Once 1>POINT 1 LEFT : —-460
Bright mode. 2 POINT 1 TOP : —-460
. . 3 POINT 2 RIGHT : +460
8. Information parameters: Provides access 4 POINT 2 BOTTOM : +460
to the list of parameters configurable for
Information modes.
AUTOM. GAIN CORRECTION
1>AGC TYPE : PLATEAU
2 ROI SETUP >
3 PLATEAU PARAMETERS > Fig. 28
4 LINEAR PARAMETERS >
5 MANUAL PARAMETERS > 6.1.4.8.1 Examples of ROl definitions
6 PARAMETER AUTO BRIGHT> .
7 PARAMETER ONCE BRIGHT> If you want a large full screen ROI, it is necessary to
8 PARAMETER INFORMATION> input the following coordinates: P1A (LEFT: -512, TOP:
-512), P2A (RIGHT: 4512, BOTTOM: +512). The ROI
highlighted in grey is defined as follows: P1B (LEFT:
-256, TOP: -256), P2B (RIGHT: 0, BOTTOM: 0).
Fig. 27 512 -256 0 256 512
P1A
-256 P1B
0
P2B
256
512 P2A
Fig. 29
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6.1.4.9 Plateau AGC parameters menu
AGC mode settings: Equalization plateau.

It allows you to configure the following parameters:

1.

Plateau Value: Sets the maximum number of
pixels that can be contained in a shade of grey.

ITT Midpoint: Sets the mean point on a grey
scale.

Max Gain: Sets the AGC maximum gain.

ACE Threshold: Sets the threshold for Active
Contrast Enhancement (ACE).

SSO Percent: Sets the value of Smart Scene
Optimization (SSO). Defines the histogram
percentage which will be mapped linearly.

6. Tail Rejection: Defines the percentage of pixels
that are a priori excluded from equalization.

7. lIRfilter: Sets the lIR filter coefficient. The filter
is used to define the speed with which AGC
reacts to variations in the scene.

PLATEAU AGC PARAMETERS

1 PLATEAU VALUE 250
2 ITT MIDPOINT 127
3 MAX GAIN : 12
4 ACE THRESHOLD : 3
5 SSO PERCENT 0
6 TAIL REJECTION: 0
7 IIR FILTER 0

Fig. 30
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6.1.4.10 Linear AGC parameters menu

AGC mode settings: Linear.

It allows you to configure the following parameters:

1.

ITT Midpoint: Sets the mean point on a grey
scale.

Tail Rejection: Defines the percentage of pixels
that are a priori excluded from equalization.

IIR filter: Sets the IIR filter coefficient. The filter
is used to define the speed with which AGC
reacts to variations in the scene.

LINEAR AGC PARAMETERS
1 ITT MIDPOINT
2 TAIL REJECTION
3 IIR FILTER

o

Fig. 31
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6.1.4.11 Manual AGC parameters menu
AGC mode settings: Manual.

It allows you to configure the following parameters:

1.

Brightness: Sets the mean point on a grey
scale.

Contrast: Sets the image contrast level.

IIR filter: Sets the IIR filter coefficient. The filter
is used to define the speed with which AGC
reacts to variations in the scene.

MANUAL AGC PARAMETERS
1 BRIGHTNESS
2 CONTRAST : 32
3 IIR FILTER : 0

Fig. 32
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6.1.4.12 Auto Bright AGC parameters menu
AGC mode settings: Auto Bright.

It allows you to configure the following parameters:

1.
2.

Contrast: Sets the image contrast level.

IIR filter: Sets the IIR filter coefficient. The filter
is used to define the speed with which AGC
reacts to variations in the scene.

PARAM. AUTO BRIGHT AGC.

1 CONTRAST : 32
2 IIR FILTER :

Fig. 33
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6.1.4.13 Once Bright AGC parameters menu
AGC mode settings: Once Bright.
It allows you to configure the following parameters:

—_

Brightness Bias: Sets the brightness
compensation.

Contrast: Sets the image contrast level.

IIR filter: Sets the IIR filter coefficient. The filter
is used to define the speed with which AGC
reacts to variations in the scene.

woN

PARAM. ONCE BRIGHT AGC.

1 BRIGHTNESS BIAS: +0

2 CONTRAST : 32

3 IIR FILTER : 0
Fig. 34

6.1.4.14 Information AGC parameters menu

AGC mode settings: Information based and
Information-based equalization.

It allows you to configure the following parameters:

1. Info Threshold: Defines the difference
between close pixels used to determine

whether or not the image contains information.

PARAM. AGC INFORMATION

1 INFO THRESHOLD : 0

Fig.35
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6.1.4.15 Isotherm menu

Using the Isotherm menu it is possible to enable a
special colour for objects included within the set
temperature range.

It allows you to configure the following parameters:
1. Enable: Enables the Isotherm function.

2. Mode: Selects the range display mode (in
percentages or degrees Celsius).

3. Upper: Sets the upper limit of the Isotherm
function.

4, Central: Sets the intermediate limit of the
Isotherm function.

5. Lower: Sets the lower limit of the Isotherm

function.
ISOTHERM
1>ENABLES : N
2 MODE : PERCENT
3 UPPER : 95
4 CENTRAL : 92
5 LOWER : 20
Fig.36

The menu dynamically auto-configures based on the
camera installed and the choice made, showing the
parameters on which you can act.
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6.1.5 Display Menu

It allows you to configure the following parameters:

1.

Received Commands: If not on OFF, it is used
to select how the received serial commands are
displayed. It is possible to select timed (1s, 3s
and 5s) or constant (CONST) display.

Alarms: When not switched to OFF, this is
used to select the display mode for the alarms.
Itis possible to select timed (1s, 3s and 5s) or
constant (CONST) display.

DISPLAY

1>RECEIVED COMMAND:CONST
2 ALARMS : OFF

Fig.37

6.1.6 Options Menu

It allows you to configure the following parameters:

1.
2.
3.

Alarms: Allows access to the Alarms menu.
Washer: Allows access to the Washer menu.

Test functions: Allows access to the Test
Functions menu.

Communications: Allows access to the
Communications menu.

Ceiling Mount: Flip the image.

OPTION

1>ALARMS >
2 WASHER >
3 TEST FUNCTIONS >
4 COMMUNICATIONS >
5 CEILING MOUNT: N

Fig. 38

MNVCMVXTCAM_2222_EN

6.1.6.1 Alarms Menu

From the Alarms menu, users can access the Alarm 1
menu and change the settings.

It allows you to configure the following parameters:

1.

Type: Set the type of contact: normally closed
(N.C.) or normally open (N.O.).

2. Action: The type of action carried out by the
unit when the alarm triggers (Relay, Washer,
Wiper). If Off is selected, the alarm is disabled.

3. Text:ltis possible to set the wording displayed
when the alarm is enabled.

ALARM 1

STATUS : OPEN

1>TYPE : N.O.

2 ACTION: OFF

3 TEXT : ATLARM
Fig. 39

The menu dynamically auto-configures based on the

camera installed and the choice made, showing the
parameters on which you can act.
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6.1.6.2 Test function menu

A diagnostic menu is available to conduct
operational tests on the device.

It allows you to configure the following parameters:

—_

Enable the Wiper: Allows users to enable the
wiper.

Enable Night Mode: Enables night mode
activation in continuous mode.

N

w

Enable the Relay: Allows users to enable the
relay.

»

Device reboot: Allows users to reboot the
device.

5. 1/0 status: Allows access to the I/O status
menu.

TEST FUNCTIONS
1>WIPER START
2>NIGHT MODE ON
3>RELAY ON

4 DEVICE REBOOT
5 I/0O STATUS

Fig. 40
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6.1.6.2.1 1/0 status menu

This menu displays the status of certain device

components (useful for diagnostic functions).

Input alarm: Displays the alarm status (enabled or
disabled).

Dip In: Displays the status of the control board dip-
switch.

Relay: Displays the relay status (enabled or
disabled).

Wiper: Displays the wiper status (enabled or
disabled).

Camera Power Supply: Displays the camera status
(enabled or disabled).

I/0 STATUS

ENTRY ALARM 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER : 0
CAMERA POWER 1

Fig. 41
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6.1.6.3 Communication menu
It allows you to configure the following parameters:

1.

Serial ACK: Enables or disables the ACK
response for each command sent (if supported
by the serial communication protocol).

2.  ACKPelcoD Standard: enables or disables
the standard PelcoD format for the response
messages

3. Device address: Allows users to configure the
device address.

4. RS-485 speed: Allows users to set the serial
port speed.

5.  Reboot: Allows users to reboot the device
(appears in the event of setting changes).
COMMUNICATIONS
1>SERIAL ACK H N
2 ACK PELCOD STAND: N
3 DEVICE ADDRESS : 255
4 RS485 SPEED :38400
5 REBOOT : Y

Fig. 42
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6.1.7 Default Menu

The Delete Setup operation involves
eliminating all the previously saved data.

Delete Setup: Resets all settings to the default
factory status.

Device reboot: Allows users to reboot the
device.

DEFAULT

1>DELETE SETUP?
2 DEVICE REBOOT

Fig.43

6.1.8 Info Menu

The menu is used to check the configuration of the
device and the installed firmware version.

INFO

ADDRESS : 255
PELCOD : Y
MACRO : Y
PANASONIC: Y
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444

Fig. 44
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7 Accessories 9 Maintenance

For further details on configuration and The pre-installed camera can only be
= use, refer to the manual of the relevant replaced with one of the same brand and
% accessory or support. model.
€
I .
.% 8 Instructions for nOrmaI Read the. product Mam{al A before
E} . performing any operation.
= Operatlon Please provide the device serial number when
= .
= . requesting any replacement parts.
% 8.1 Special controls questing anyrep P
= 9.1 Firmware updating
.
Action Command If necessary it is possible to update the device
Protocol firmware.
MACRO PANASONIC | PELCOD The firmware update operation can be performed
850 remotely (MACRO and PELCO D protocols only).
Reboot the Save Preset 94 | Save Preset 94 | Save Preset 94 For further information please contact the VIDEOTEC
device Ini+ Save Preset 61 | - service center.
Enabling OSM | Save Preset 95 | Save Preset 95 | Save Preset 95 9 2 Factory Default
Men+ Save Preset 46 | -

Itis possible to reset to the factory default settings.
Tab.5 Execute the procedure below:

« Power the unit.
« Wait for 2 minutes.

» Connect the I/O cable grey and green wires (Tab.
4, page 9).

« Wait for 2 minutes.
« Switch off the unit.

- Disconnect the previously connected grey and
green wires.

« Power the unit.
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10 Troubleshooting

Contact an authorised support centre if
the problems persist or you have any other
issues that are not described here.

Read the product Manual A before
performing any operation.

®

PROBLEM After turning the device on,
the following is displayed on

the screen:

Address : 1

DE-ICE PROCEDURE
IN PROGRESS...

CAUSE Automatic preheating
procedure (De-Ice) in progress.
SOLUTION Wait until the end of the

pre-heating procedure. If the
ambient temperature is too low
the unit will remain blocked.

MNVCMVXTCAM_2222_EN

11 Information on disposal
and recycling

The European Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
mandates that these devices should not be disposed
of in the normal flow of municipal solid waste, but
they should be collected separately in order to
optimize the recovery stream and recycling of the
materials that they contain and to reduce the impact
on human health and the environment due to the
presence of potentially hazardous substances.

The symbol of the crossed out bin is
marked on all products to remember this.

The waste may be delivered to appropriate
collection centers, or may be delivered free of
charge to the distributor where you purchased

the equipment at the time of purchase of a new
equivalent or without obligation to a new purchase
for equipment with size smaller than 25cm (9.8in).

For more information on proper disposal of these
devices, you can contact the responsible public
service.

29
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@ For the technical data of the housing, consult Manual A of the product.

12.1 Cameras

THERMAL CAMERAS (RESOLUTION 336X256)

Lens 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm
VOx microbolometer sensor not cooled \ V V \ \ y v
Interpolated resolution 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pixel dimensions 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um

Spectral response - long wave infrared (LWIR)

from 7.5um to

from 7.5um to

from 7.5um to

from 7.5um to

from 7.5um to

from 7.5um to

from 7.5um to

13.5um 13.5pum 13.5pum 13.5um 13.5um 13.5um 13.5pm
Internal shutter (only for sensor compensation) Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) v v N N N N N
Digital Zoom 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2, 4x
Image updating frequency 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Image updating high frequency 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Scene range (High Gain)

-40°C = +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C = +160°C
(-40°F + +320°F)

Scene range (Low Gain)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

Horizontal field of view (HFOV)

35°

25°

17°

13°

9.3°

6.5°

5.5°

Vertical field of view (VFOV)

27°

19°

13°

10°

7.1°

50

4.2°

f-number

f/1.25

f/1.25

f/1.25

/1.1

1.2

1.2

f/1.25

tric functions

Thermal sensitivity (NETD), thermal camera with radiome-

<50mK at f/1.0

<50mK at /1.0

<50mK at /1.0

<50mKat /1.0

<50mKat f/1.0

<50mKat f/1.0

<50mK at f/1.0

Person (detection / recognition / identification) 285m/71m/36m | 440m/112m/ 640m /160m / 930m/230m/ 1280m/320m/ 1700m /430m / 2000m/510m
(935ft/ 233ft / 56m (1443ft / 80m (2099ft / 116m (3051ft/ 160m (4199ft/ 215m (5577ft/ /255m (6561ft /
118ft) 2368ft / 183ft) 524ft / 262ft) 754ft / 380ft) 1050ft / 525ft) 1410t / 715ft) 1673ft / 836ft)

Car (detection / recognition / identification) 880m/220m/ 1340m /340m 1950m /500m 2800m/710m/ 3850m/950m/ 5100m/1320m/ | 6000m/1560m /
108m (2887ft/ /170m (4396ft / /250m (6397ft/ 360m (9186ft / 295m (12631ft / 660m (16732ft/ 780m (19685ft /
722ft / 354ft) 1115t / 557ft) 1640ft/ 820ft) 2329ft/ 1181ft) 3116t / 967ft) 4330ft / 2165ft) 5118ft / 2559ft)

Tab. 6
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THERMAL CAMERAS (RESOLUTION 640X512)

Lens 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm
VOXx microbolometer sensor not cooled v V \/ \ V v v
Interpolated resolution 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pixel dimensions 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um

Spectral response - long wave infrared (LWIR)

from 7.5um to

from 7.5um to

from 7.5um to

from 7.5um to

from 7.5um to

from 7.5um to

from 7.5um to

13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um
Internal shutter (only for sensor compensation) Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) N Y v V Y N N
Digital Zoom 2x, 4x, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Image updating frequency 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Image updating high frequency 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Scene range (High Gain)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

Scene range (Low Gain)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

Horizontal field of view (HFOV)

69°

45°

32°

25°

18°

124°

10.4°

Vertical field of view (VFOV)

56°

37°

26°

20°

14°

9.9°

8.3°

f-number

.4

f/1.25

f/1.25

/1.1

1.2

1.2

f/1.25

tric functions

Thermal sensitivity (NETD), thermal camera with radiome-

<50mK at f/1.0

<50mK at f/1.0

<50mK at f/1.0

<50mK at f/1.0

<50mK at f/1.0

<50mK at f/1.0

<50mK at f/1.0

Person (detection / recognition / identification) 250m/63m/31m | 390m/95m/47m | 570m/ 144m/ 820m/210m/ 1140m / 280m / 1500m /380m 1750m / 450m /
(820ft / 207ft / (1280ft / 312ft / 72m (1870/472/ | 104m (2690ft / 142m (3740ft / /190m (4921ft/ 225m (5741t /
102ft) 154ft) 236ft) 689ft / 341ft) 919ft / 466ft) 1247ft / 623ft) 1476ft / 738ft)

Car (detection / recognition / identification) 720m/175m 1080m/275m/ 1550m/400m/ | 2200m/580m/ |3000m/800m/ [3900m/1060m | 4500m/1240m/
/88m (2362/574 | 140m (3543ft/ 200m (5085ft / 290m (7218ft / 200m (9843ft / /540m (12795ft/ | 640m (14764ft/
/289ft) 902ft / 459ft) 1312ft / 656ft) 1903ft / 951ft) 2625ft / 656ft) 3478ft /1772) 4068ft / 2100ft)

Tab.7
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1 Informazioni sul presente
manuale

Prima di installare e utilizzare questo prodotto
leggere attentamente tutta la documentazione
fornita. Tenere il manuale a portata di mano per
consultazioni successive.

1.1 Convenzioni tipografiche

PERICOLO!

Pericolosita elevata.

Rischio di scosse elettriche. Prima di
eseguire qualsiasi operazione assicurarsi
di togliere tensione al prodotto, salvo
diversa indicazione.

1& PERICOLO!

=\ Pericolo di esplosione.
Leggere attentamente per evitare pericoli
di esplosione.

A ATTENZIONE!
Pericolosita media.
L'operazione & molto importante per
il corretto funzionamento del sistema.
Si prega dileggere attentamente la
procedura indicata e di eseguirla secondo

le modalita previste.

INFO

@ Descrizione delle caratteristiche del
sistema.
Si consiglia di leggere attentamente per
comprendere le fasi successive.

MNVCMVXTCAM_2222_IT

2 Note sul copyright e
informazioni sui marchi
commerciali

I nomi di prodotto o di aziende citati sono marchi
commerciali o marchi commerciali registrati
appartenenti alle rispettive societa.

3 Descrizione e
designazione del prodotto
3.1 Etichetta di marcatura del
prodotto

Vedere I'etichetta posta sul prodotto.
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@ 3.2 ldentificazione del modello

MAXIMUS MVXT - OPZIONI DI CONFIGURAZIONE CON PRESSACAVO E CAVO ARMATO

Connessioni

Voltaggio

Telecamera termica

Modello

IT - Italiano - Manuale di istruzioni

Frequenza

MVXT

2 12-24Vdc/
24Vac

Q0 Telecamera termica 9mm,
336x256

A

Pressacavo Ex d 3/4" NPT e
cavo armato da 4m

00 T5-60°C/+65°C

A - 75Hz

MO Telecamera termica 13mm,
336x256

Pressacavo Ex d 3/4" NPT e
cavo armato da 10m

02 T6-60°C/+55°C

H 30Hz

Z0 Telecamera termica 19mm,
336x256

LO Telecamera termica 25mm,
336x256

10 Telecamera termica 35mm,
336x256

JO Telecamera termica 50mm,
336x256

PO Telecamera termica 60mm,
336x256

HO Telecamera termica 9mm,
640x512

GO Telecamera termica 13mm,
640x512

U0 Telecamera termica 19mm,
640x512

EO Telecamera termica 25mm,
640x512

DO Telecamera termica 35mm,
640x512

WO Telecamera termica 50mm,
640x512

KO Telecamera termica 60mm,
640x512

by
g
A
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MAXIMUS MVXT - OPZIONI DI CONFIGURAZIONE CON CODA CAVI (PER INSTALLAZIONE CON CONDUIT)

Voltaggio

Telecamera termica

Connessioni

Modello

Frequenza

MVXT

2 12-24Vdc/
24Vac

QO Telecamera termica 9mm,
336x256

F Coda cavida4m

01 T5-50°C/+65°C

A - 75Hz

MO Telecamera termica 13mm,
336x256

G Coda cavida 10m

03 T6-50°C/+55°C

H 30Hz

Z0 Telecamera termica 19mm,
336x256

LO Telecamera termica 25mm,
336x256

10 Telecamera termica 35mm,
336x256

JO Telecamera termica 50mm,
336x256

PO Telecamera termica 60mm,
336x256

HO Telecamera termica 9mm,
640x512

GO Telecamera termica 13mm,
640x512

U0 Telecamera termica 19mm,
640x512

EO Telecamera termica 25mm,
640x512

DO Telecamera termica 35mm,
640x512

WO Telecamera termica 50mm,
640x512

KO Telecamera termica 60mm,
640x512

Tab. 2
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BB B P

Installazione

S

ATTENZIONE! L'installazione e la
manutenzione del dispositivo devono
essere eseguite solo da personale tecnico
specializzato.

4.2 Collegamento della linea di
alimentazione

Eseguire le connessioni elettriche in
assenza di alimentazione e con dispositivo
di sezionamento aperto.

La calza esterna del cavo multipolare
(armatura) deve essere collegata a terra.

Isolare elettricamente tutti i cavi non
collegati.

Prima dell'installazione della versione
con cavo multipolare, assicurarsi di poter
garantire la corretta curvatura del cavo
(almeno 200mm).

4.1 Campo di utilizzo

Installazione per interni ed esterni.

Temperatura di esercizio:

+ Funzionamento continuo: da -50°C fino a +65°C.
« Avviamento a freddo: fino a -40°C.

Umidita relativa: da 10% fino a 95% (senza
condensa).

All'atto dell’installazione controllare che
le caratteristiche di alimentazione fornite
dall’impianto corrispondano a quelle
richieste dal dispositivo.

Verificare che la sorgente di alimentazione
sia adeguatamente dimensionata.

Al dispositivo possono essere fornite diverse
tensioni di alimentazione. Il valore di tensione di
alimentazione e riportato nell'etichetta identificativa
del prodotto (3.1 Etichetta di marcatura del
prodotto, pagina 5).

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto
nella tabella.

COLLEGAMENTO DELLA LINEA DI ALIMENTAZIONE

Alimentazione 24Vac/ 24Vdc/ 12Vdc
Colore/Numero | Descrizione
24Vac 24Vdc/12Vdc
Nero/1 ~ V+
Nero/2 ~ V-
Giallo-Verde S S
Tab. 3
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4.3 Collegamento del cavo video

Limpianto e di tipo CDS (Cable
Distribution System). Non collegare a
circuiti SELV.

Il cavo video, a seconda delle versione, richiede il
seguente tipo di connettore:

- Versione con cavo multipolare armato: RG 179/U
- Versione con coda cavi: RG 59B/U

4.4 Collegamento dei cavi I/O

ATTENZIONE! L'installazione é di tipo TNV-
1. Non collegare a circuiti SELV.

La schermatura del cavo I/O deve essere
collegata a terra.

COLLEGAMENTO DEI CAVII/O

Colore Funzione
Bianco RS-485A (+)
Giallo RS-485B (-)
Rosa Relé 1, Terminale A
Blu Relé 1, Terminale B
Marrone Allarme/Ingresso digitale
Verde GND/Comune allarme
Grigio Reset

Tab. 4

MNVCMVXTCAM_2222_IT

4.4.1 Collegamento della linea di
telemetria

Il prodotto dispone di una linea di comunicazione
seriale RS-485. Essa e utilizzabile per il controllo da
tastiera e la programmazione da PC.

Non é necessario configurare il protocollo
di comunicazione del dispositivo.

1l protocollo usato é riconosciuto
automaticamente (PANASONIC 850, PELCO
D, MACRO).

®

4.4.1.1 Linea RS-485 TX/RX bidirezionale

Questa configurazione permette di ottenere una
comunicazione bidirezionale half-duplex sulla linea
RS-485.

Velocita di default: 38400Bd.
Nel caso sia necessario cambiare il valore di default
della linea RS-485, questo puo essere fatto usando il

software PTZ Manager scaricabile gratuitamente dal
sito internet support.videotec.com.

I TX/RX t

1200m max

Fig.1
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4.4.2 Collegamento degli allarmi e dei
relé

L'unita & dotata degli allarmi e dei rele riportati in
tabella (Tab. 4, pagina 9).

4.4.2.1 Collegamento dell'allarme con
contatto pulito

Nel caso di allarme a contatto pulito eseguire il
collegamento come illustrato in figura.

Contatto pulito

L |_|"|

200m max

Fig.2 AL: Allarme. COM: Comune allarme.

Il contatto pulito di allarme puo essere configurato
NO (normalmente aperto) oppure NC (normalmente
chiuso).

Per ulteriori informazioni fare riferimento al relativo
capitolo (6.1.6.1 Menu Allarmi, pagina 25).

10

4.4.2.2 Collegamento del rele

Specifiche di funzionamento dei relé.

« Tensione dilavoro: 30Vac max oppure
60Vdc max.

« Corrente: 1A max.

Utilizzare cavi di sezione adeguata: da
0.2mm? (30AWG) fino a Tmm? (16AWG).

A causa dell’assenza di polarita, ad entrambi
i terminali del relé possono essere applicate
indifferentemente tensioni alternate o continue.

Per ulteriori informazioni fare riferimento al relativo
capitolo (6.1.6.2 Menu Funzioni Di Test, pagina 26).
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5 Accensione

Non accendere 'unita quando la
temperatura ambiente é inferiore a quella
indicata: -40°C.

E garantita la completa funzionalita del
prodotto dalla seguente temperatura
ambiente: -40°C.

automatico (De-Ice) si attiva per 2 ore se
all’accensione il dispositivo rileva una
temperatura ambiente inferiore a -10°C.
La procedura serve a garantire la corretta
funzionalita del dispositivo anche alle
basse temperature.

@ La procedura di preriscaldamento

5.1 Prima di alimentareil
prodotto in atmosfera esplosiva

& Assicurarsi che l'unita e gli altri

componenti dell’impianto siano chiusiin
modo idoneo aimpedire il contatto con
componenti sotto tensione.

% Assicurarsi che I'apparecchio sia stato
collegato a un allacciamento a terra nelle
modalita indicate nel presente manuale.

% Assicurarsi che il fondo posteriore sia
chiuso correttamente.

Assicurarsi che il prodotto sia chiuso
correttamente.

Assicurarsi che la sigillatura dei sistemi di
entrata cavi (se presente) sia stata eseguita
correttamente lasciando agire il preparato
per la sigillatura fino all'indurimento
completo.

Assicurarsi che tutti i componenti siano
installati in modo sicuro.

MNVCMVXTCAM_2222_IT

5.2 Prima accensione

Assicurarsi che l'unita e gli altri
componenti dell'impianto siano chiusi in
modo idoneo aimpedire il contatto con
parti sotto tensione.

A

Accertarsi che tutte le parti siano fissate in
maniera solida ed affidabile.

Collegare l'alimentazione elettrica per accendere

l'unita.

Scollegare 'alimentazione elettrica per spegnere

l'unita.
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6 Configurazione

Per la configurazione delle funzioni

del dispositivo e per I'aggiornamento
firmware delle schede é necessario chela
linea RS-485 sia sempre collegata.

La configurazione del prodotto puo essere effettuata
utilizzando I'Interfaccia OSM (On Screen Menu):
configurazione tramite testo su segnale video
analogico.

6.1 Interfaccia OSM (On Screen

Menu)
Esiste la possibilita di attivare 'OSM
collegando per 5 secondi i fili grigio e

verde dei cavi I/O (Tab. 4, pagina 9).

6.1.1 Uso dell'OSM

Durante il normale funzionamento dell'unita
é possibile attivare I'OSM per la selezione e la
configurazione delle funzioni avanzate.

Uscire dall'OSM con Zoom Wide (Zoom-).

12

6.1.1.1 Come usare il joystick

Tutte le operazioni nei menu sono eseguite
utilizzando il joystick.

Fig.3

Conferma

Zoom Wide e Zoom Tele.

Fig. 4

Nel caso si usino tastiere di controllo con

@ joystick a due assi, utilizzare i pulsanti
di Zoom Wide e Zoom Tele per inviare i
comandi Esci e Conferma.
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6.1.1.2 Come muoversi nei menu

Ogni videata dell’'OSM presenta una lista di
parametri o di sottomenu che possono essere
selezionati dall'operatore. Per scorrere i vari
parametri muovere il cursore agendo sul joystick
(alto e basso).

6.1.1.3 Come modificare i parametri

Spostarsi con il cursore in corrispondenza del
parametro che si intende modificare e confermare.
Il campo comincera a lampeggiare indicando che
€ in modifica. Agendo con il joystick (alto e basso)
saranno mostrate le possibili scelte.

AVANZATE

G
OCUS

3 ESPOSIZIONE

4 INFRAROSSO

5 BILANCIAMENTO BIANCO
6 ALTRO

VVVVVV

<:::;EL. FOCUS : <:::>
TOFOCUS :
3 TIPO AUTOFOCUS:TRIGGER
4 SENSIBILITA' :NORMALE

Fig.5

Il simbolo > a fine riga indica la presenza di uno
specifico sottomenu. Per attivarlo é sufficiente
confermare la voce del menu. Per uscire dal
sottomenu, usare la funzione Esci (Zoom Wide).

AVANZATE

1>Z00M @

2 FOCUS

3 ESPOSIZIONE >

4 INFRAROSSO >

5 BILANCIAMENTO BIANCO >

6 ALTRO >
Fig.6

MNVCMVXTCAM_2222_IT

Fig.7

Individuata I'opzione desiderata, confermare.

1>VEL. FOCUS c:::)
2 AUTOFOCUS H

3 TIPO AUTOFOCUS:TRIGGER

4 SENSIBILITA' :NORMALE

Fig.8

Il campo smettera di lampeggiare a conferma della
preferenza.
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6.1.1.4 Come modificare i campi numerici

Spostarsi con il cursore in corrispondenza del
parametro che si intende modificare e confermare.

6.1.1.5 Come modificare i testi

Spostarsi con il cursore in corrispondenza del
parametro che si intende modificare e confermare.

FOCUS ALLARME 1
@L . FOCUS : 2 STATO : APERTO
TOFOCUS : N 1 TIPO : N.O.
3 TIPO AUTOFOCUS:TRIGGER IONE: OFF
4 SENSIBILITA' :NORMALE STO : ALLARME 1
Fig.9 Fig. 11

La prima cifra del campo numerico in modifica
lampeggia e l'ultima riga dello schermo mostra i
limiti di accettazione del campo. Muoversi sul campo
(sinistra e destra) e cambiare il segno oppure il valore
numerico (alto e basso).

1>VEL. FOCUS : @
2 AUTOFOCUS :

3 TIPO AUTOFOCUS:TRIGGER

4 SENSIBILITA' :NORMALE

min:0 max:7

Fig. 10

A risultato ottenuto confermare. Il cursore ritorna a
sinistra e la cifra modificata smettera di lampeggiare.
Il campo sara forzato al valore minimo o al massimo
consentito se si tenta di inserire un valore non
previsto.

14

Apparira la schermata di modifica del testo. Il
simbolo freccia si posiziona sotto il carattere
modificabile mentre il cursore > si posiziona alla
sinistra del carattere selezionato.

EDIT TEXT: AREA
Text: TEXT AREAl
1
B C D E F G CANCELLA
I JKLMN SALVA
OPQRSTU ESCI
VWZXYZ 0 1 abc
2 345678
9 : ; ., 2!
Vo - % / = W
< > SPACE « -

Fig. 12
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E possibile navigare all'interno del menu usando il
joystick.

EDIT TEXT: AREA
Text: TEXT AREAl
)

A B CDZE F G CANCELLA
HI M N SALVA
©OP QRJ TUESCI
VW Z 0 1 abc
23456738

9 : ; . , 2!
\+_*/=\\

< > SPACE « —

Fig. 13

Il comando Conferma (Zoom Tele) inserisce il
carattere desiderato.

EDIT TEXT:

G CANCELLA
N SALVA

U ESCI

1 abc

8

1

Ilw<oHraRm

t
l

6.1.2 Configurazione tramite OSM

E possibile configurare vari tipi di
telecamera. Verificare quali funzionalita
sono effettivamente disponibili e
modificabili tramite OSM (12 Dati tecnici,
pagina 30).

Di seguito verranno illustrate le schermate che
servono a configurare il prodotto.

6.1.3 Menu Principale

Dal menu principale e possibile accedere alla
configurazione del dispositivo.

MENU PRINCIPALE
1>LINGUA
TELECAMERA
VISUALIZZAZIONI
OPZIONI

DEFAULT

INFO

NP WN
VVVVVYV

Fig. 16

6.1.3.1 Menu Scelta Lingua

I menu permette di selezionare la lingua desiderata.

Fig. 14
Usare:
« CANCELLA: Cancella l'intera stringa di testo.

« SALVA: Salva il nuovo testo prima di uscire dal
menu.

« ESCI: Esce dal menu.
- abc: Visualizza i caratteri minuscoli.

EDIT TEXT: AREA
Text: TEXT AREAl
)
HI JKLM S
OPQRSTU ESCI
VWXYZ 01l abc
2 345 6 7 8
9 : ; ., 2!
\+_*/=“
< > SPACE « -
Fig.15

Per uscire dal menu é possibile usare anche il
comando Zoom Wide.

MNVCMVXTCAM_2222_IT

MENU SCELTA LINGUA
1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCAIS
4 DEUTSCH

Fig.17
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6.1.4 Menu Telecamera Termica

1.
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N

ad

>

Stato: Permette di accedere al sottomenu in cui
sono riportate le informazioni tecniche della
camera termica.

Punto Di Misura: Permette di accedere al
sottomenu per la gestione del punto di misura.

Configurazione Video: Permette di accedere al
sottomenu per la gestione della configurazione
del video.

Configurazione: Permette di caricare una delle
configurazioni predefinite della telecamera o di
abilitare le configurazioni avanzate (Custom).

- Default: Imposta la configurazione di default
della camera termica.

« Low Contrast: Imposta la modalita di
funzionamento pensata per scene con basso
contrasto (mare, cielo...).

« Indoor: Imposta la modalita di
funzionamento pensata per ambienti interni.

« Outdoor: Imposta la modalita di
funzionamento pensata per ambienti esterni.

- Face Definition: Imposta la modalita
di funzionamento pensata per il
riconoscimento dei visi.

« Custom: Permette la configurazione
manuale della camera telecamera termica.
Selezionando questa configurazione
vengono abilitati i menu per le
configurazioni avanzate.

TELECAMERA TERMICA
1>STATO >
2 PUNTO DI MISURA >
3 CONFIGURAZIONE VIDEO >
4 CONFIG.: DEFAULT

Fig.18

16

@ Per abilitare le configurazioni avanzate

selezionare la voce Custom.

Flat Field Correction: Permette di accedere al
sottomenu per la configurazione della Flat Field
Correction (FFC) e del Gain Mode.

Digital Data Enhancement: Permette di
accedere al sottomenu per la configurazione
del Digital Data Enhancement (DDE).

Automatic Gain Correction: Permette di
accedere al sottomenu per la configurazione
dell'Automatic Gain Correction (AGCQ).

Isotherm: Permette di accedere al sottomenu
per la configurazione della modalita Isotherm.

TELECAMERA TERMICA
1>STATO >
PUNTO DI MISURA >
CONFIGURAZIONE VIDEO >
CONFIG. : CUSTOM
FLAT FIELD CORRECTION>
DIGITAL DATA ENHANC. >
AUTOM. GAIN CORRECT. >
ISOTHERM >

IO WN

Fig.19
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6.1.4.1 Menu Stato

Fornisce informazioni sulla telecamera termica
installata. Visualizza la temperatura interna della

telecamera. | primi 4 valori sono espressi in formato

esadecimale.
STATO
VERSIONE SW : 0A00.022B
VERSIONE FW : 0802.0040
CAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATURA : +0034.0

P.N. 46640009H-SPNLX

Fig. 20

6.1.4.2 Menu Punto Di Misura
Permette di configurare i seguenti parametri:
1. Modo: Abilita la visualizzazione della

temperatura misurata al centro dell'immagine
(in gradi Celsius o Fahrenheit). L'opzione OFF

disabilita la visualizzazione.

2. Digitale: Abilita la visualizzazione del relativo

simbolo sul display.

3. Termometro: Abilita la visualizzazione del
relativo simbolo sul display.

PUNTO DI MISURA

1>MODO : OFF
2 DIGITALE H N
3 TERMOMETRO : N

Fig. 21
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6.1.4.3 Menu Configurazione Video
Permette di configurare i seguenti parametri:

1.

Palette-LUT: Imposta il tipo di colorazione
dell'immagine visualizzata dalla telecamera
termica. Questo parametro viene ignorato se
la modalita Isotherm é abilitata (6.1.4.15 Menu
Isotherm, pagina 24).

Avviso FFC: Imposta la durata della
visualizzazione sul video di un quadrato
colorato in alto a destra quando sta per essere
eseguita una FFC. Lintervallo di tempo e
espresso in frame.

Test Pattern: Abilita un test pattern a video per
verificare la funzionalita della telecamera.

Video Standard: Permette diimpostare il tipo
di segnale video in uscita dalla telecamera.

Zoom Digitale: Abilita o disabilita lo

zoom digitale. Il massimo ingrandimento
raggiungibile dipende dalla risoluzione della
telecamera installata.

CONFIGURAZIONE VIDEO
1>PALETTE-LUT :WHITE HOT
AVVISO FFC 60
TEST PATTERN
VIDEO STD.
ZOOM DIGIT.

N
PAL 25Hz
S

GabdwhN

Fig. 22

11-oueyjey| - juoiznast 1p ajenueyy I



6.1.4.4 Menu Correzione Flat Field

La camera termica ha un meccanismo interno per
migliorare periodicamente la qualita delle immagini:
= la correzione Flat Field (FFC). | parametri che
& gestiscono questa funzione sono i seguenti:

—_

Eseguire FFC: Esegue un’operazione di FFC.

Flat Field Auto: Abilita la correzione Flat
Field automatica oppure manuale. Quando la
correzione automatica e abilitata, la camera
effettua una FFC dopo un dato intervallo di
tempo o una data variazione di temperatura.
Viceversa quando si utilizza la correzione
manuale le operazioni FFC sono eseguite

su richiesta dell’'utente. Si consiglia di usare
sempre la correzione automatica.

N
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3. High Gain Interval: Imposta l'intervallo di
tempo dopo cui eseguire una FFC quando il
range dinamico di guadagno & High. Lintervallo
di tempo é espresso in frames (33ms per I'NTSC,
40ms per il PAL).

4. Low Gain Interval: Imposta l'intervallo di
tempo dopo cui eseguire una FFC quando il
range dinamico di guadagno & Low. Lintervallo
di tempo & espresso in frames (33ms per I'NTSC,
40ms per il PAL).

5. High Gain Temperature: Imposta la variazione
di temperatura dopo cui eseguire una FFC
quando il range dinamico di guadagno & High.
La variazione di temperatura € espressa in
intervalli di 0,1 °C.

6. Low Gain Temperature: Imposta l'intervallo
di temperatura dopo cui eseguire una FFC
quando il range dinamico di guadagno é Low.
La variazione di temperatura é espressa in
intervalli di 0,1 °C.

18

Modo Guadagno: Permette di selezionare il
tipo di range dinamico di guadagno:

+ High: Questaimpostazione € pensata
per massimizzare il contrasto ed e
particolarmente indicata per applicazioni che
effettuano analisi video delle immagini.

« Low: Questa impostazione aumenta il range
dinamico dell'immagine e ne diminuisce
il contrasto. E particolarmente indicata
per identificare gli elementi piu caldi
dell'immagine.

« Auto: Questa impostazione permette alla
camera di commutare tra le modalita High
e Low basandosi sul tipo di immagine
attualmente visualizzata. | parametri del
menu Valori Cambio Guadagno servono
per modificare il comportamento di questa
modalita (6.1.4.5 Valori Cambio Guadagno,
pagina 19).

Valori Cambio Guadagno: Permette di entrare

nel sottomenu Valori Cambio Guadagno.

FLAT FIELD CORRECTION

1>ESEGUIRE FFC? N
2 FLAT FIELD AUTO: S
3 HIGH GAIN INT. : 7200
4 LOW GAIN INTER.: 1800
5 HIGH GAIN TEMP.: 5
6 LOW GAIN TEMP. : 5
7 MODO GUADAGNO : AUTO
8 VALORI CAMBIO GUAD. >

Fig.23

Si consiglia di non cambiare i valori di
default in quanto pensati per offrire
un’alta qualita delle immagini in tutte le
condizioni di funzionamento.
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6.1.4.5 Valori Cambio Guadagno
Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Soglia High-Low: Imposta la soglia di
temperatura usata dal parametro Percentuale
High-Low per forzare la commutazione in
modalita Low Gain. Il valore € espresso in gradi
Celsius.

2. Percentuale High-Low: Imposta la percentuale
di pixel minima al di sopra della quale avviene
la commutazione in modalita Low Gain.

3. Soglia Low-High: Imposta la soglia di
temperatura usata dal parametro Percentuale
Low-High per forzare la commutazione in
modalita High Gain. Il valore € espresso in gradi
Celsius.

4. Percentuale Low-High: Imposta la percentuale
di pixel minima al di sopra della quale avviene
la commutazione in modalita High Gain.

VALORI CAMBIO GUAD.

1>SOGLIA HIGH-LOW :120
2 PERCENT. HIGH-LOW : 20
3 SOGLIA LOW-HIGH :100
4 PERCENT. LOW-HIGH : 95

Fig. 24

Si consiglia di non cambiare i valori di
default in quanto pensati per offrire
un’alta qualita delle imagini in tutte le
condizioni di funzionamento.

Le impostazioni del menu Valori Cambio
Guadagno hanno effetto solo se il Gain
Mode é stato impostato su Auto (6.1.4.4
Menu Correzione Flat Field, pagina 18).
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6.1.4.6 Menu Digital Data Enhancement

Questo menu permette di configurare I'algoritmo
Digital Data Enhancement (DDE).

1. Modalita DDE: L'algoritmo DDE puo
essere impiegato per migliorare i dettagli
dell'immagine e/o rimuovere il rumore. In base
alla modalita selezionata (Dynamic o Manual)
verranno visualizzati i relativi parametri.

Dynamic: | parametri DDE sono calcolati
automaticamente in base al contenuto della
scena. DDE Index é l'unico parametro di
controllo.

2. DDEIndex: Si tratta del parametro di controllo
per la Modalita DDE Dynamic. Se il valore &
impostato su 0 non verra effettuata nessuna
elaborazione dell'immagine. Valori inferiori
a 0 filtrano il rumore. Valori superioria 0
evidenziano i dettagli dell'immagine.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>MODALITA' DDE :DYNAMIC

2 DDE INDEX : 0
Fig. 25
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Modalita DDE: L'algoritmo DDE puo

essere impiegato per migliorare i dettagli
dellimmagine e/o rimuovere il rumore. In base
alla modalita selezionata (Dynamic o Manual)
verranno visualizzati i relativi parametri.

Manual: L'algoritmo DDE é configurato
manualmente tramite 3 parametri.

DDE Gain: Rappresenta il guadagno ad alta
frequenza. Con il valore a 0 il DDE e disabilitato.

DDE Threshold: Rappresenta la grandezza
massima del dettaglio che viene ingrandito.

Spatial Threshold: Rappresenta la soglia del

pre-filtro (smoothing filter) applicato al segnale.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>MODALITA' DDE MANUAL
3 DDE GAIN +15974
4 DDE THRESHOLD +130
5 SPATIAL THRES.: +15

Fig. 26

E fortemente sconsigliato I'utilizzo della
modalita Manual per il DDE.

6.1.4.7 Menu Automatic Gain Correction
(AGCQC)
Permette di configurare i seguenti parametri:

1.

Tipo AGC: Dal menu e possibile impostare il
tipo di controllo automatico (AGC Type) per
I'ottimizzazione dell'immagine.

- Plateau: L'algoritmo di equalizzazione
del plateau effettua una trasformazione
non lineare basata sull'istogramma
dell'immagine. Questo é l'algoritmo di
default ed e consigliato per la maggior parte
degli scenari.

- Manual: Lalgoritmo Manual effettua una
trasformazione lineare con una pendenza
basata esclusivamente sui valori Contrasto e
Luminosita specificati.

+ Auto Bright: L'algoritmo Auto-bright
¢ identico all'algoritmo Manual ad
eccezione del valore di luminosita che viene
automaticamente aggiornato.

« Once Bright: L'algoritmo Once bright
e identico all'algoritmo Auto bright ad
eccezione dell'offset della trasformazione
lineare. L'offset viene calcolato solo al
momento in cui l'algoritmo viene selezionato
e non é aggiornato dinamicamente.

+ Linear: Lalgoritmo di equalizzazione lineare
effettua una trasformazione lineare basata
sull'istogramma dell'immagine.

- Information-based: Gli algoritmi
Information-based riservano piu toni di
grigio per le porzioni di immagine con
maggiori informazioni assegnando meno
toni di grigio alle porzioni di immagine
con minor contenuto di informazioni. Gli
algoritmi Information-based escludono i
pixel dal processo di equalizzazione degli
istogrammi se il loro valore & inferiore alla
soglia di informazione.

- Information-based Equalization:
L'algoritmo Information-based
Equalization include nel processo di
equalizzazione dell'istogramma tutti i
pixel indipendentemente dal contenuto di
informazione della scena. L'algoritmo pesa
ciascun pixel in base al valore della soglia di
informazione.
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2. Configurazione ROI: Region Of Interest (ROI)
per l'algoritmo AGC.

3. Parametri Plateau: Permette di accedere
all'elenco dei parametri configurabili per la
modalita Plateau.

4, Parametri Linear: Permette di accedere
all'elenco dei parametri configurabili per la
modalita Linear.

5. Parametri Manual: Permette di accedere
all'elenco dei parametri configurabili per la
modalita Manual.

6. Parametri Auto Bright: Permette di accedere
all'elenco dei parametri configurabili per la
modalita Auto Bright.

7.  Parametri Once Bright: Permette di accedere
all'elenco dei parametri configurabili per la
modalita Once Bright.

8. Parametri Information: Permette di accedere
all'elenco dei parametri configurabili per le
modalita Information.

AUTOM. GAIN CORRECTION
1>TIPO AGC PLATEAU
CONFIGURAZIONE ROI >
PARAMETRI PLATEAU >
PARAMETRI LINEAR >
PARAMETRI MANUAL >
PARAMETRI AUTO BRIGHT>
PARAMETRI ONCE BRIGHT>
PARAMETRI INFORMATION>

oJoUTdWwWN

Fig. 27
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6.1.4.8 Menu Configurazione ROI

Una volta entrati nel menu Configurazione ROl e
possibile modificare la regione di interesse (ROI)
usata dallalgoritmo AGC per calcolare i livelli di

contrasto e luminosita dell'immagine.

1. Punto 1 Sinistra: Imposta il limite sinistro della

ROL.
2. Punto 1 Alto: Imposta il limite superiore della
ROL.
3. Punto 2 Destra: Imposta il limite destro della
ROL.
4. Punto 2 Basso: Imposta il limite inferiore della
ROI.
CONFIGURAZIONE ROI
1>PUNTO 1 SINISTRA: -460
2 PUNTO 1 ALTO : —-460
3 PUNTO 2 DESTRA : +460
4 PUNTO 2 BASSO : +460
Fig.28

6.1.4.8.1 Esempi di definizione di una ROI

Se si desidera una ROl ampia come tutto lo schermo,
& necessario definire le seguenti coordinate: P1A
(SINISTRA: -512, ALTO: -512), P2A (DESTRA: +512,
BASSO: +512). La ROl evidenziata in grigio € invece
cosi definita: P1B (SINISTRA: -256, ALTO: -256), P2B
(DESTRA: 0, BASSO: 0).

-512 -256 0 256 512

P1A

-256 P1B

P2B
256

512 P2A

Fig. 29

21

11-oueyjey| - juoiznast 1p ajenueyy I



IT - Italiano - Manuale di istruzioni

6.1.4.9 Menu Parametri AGC Plateau

Parametri relativi alla modalita AGC: Plateau
equalization.

N

w

»

Permette di configurare i seguenti parametri:
1

Plateau Value: Imposta il valore massimo di
pixel che possono essere contenuti in un tono
di grigio.

ITT Midpoint: Imposta il punto medio della
scala di grigi.

Max Gain: Imposta il guadagno massimo
dell'AGC.

ACE Threshold: Imposta la soglia dell'Active
Contrast Enhancement (ACE).

SSO Percent: Imposta il valore della Smart
Scene Optimization (SSO). Definisce la
percentuale dell'istogramma che sara mappata
linearmente.

Tail Rejection: Definisce la percentuale di pixel
che saranno esclusi a priori dall'equalizzazione.
Filtro lIR: Imposta il coefficiente del filtro lIR. Il

filtro & usato per definire la velocita con la quale
I'AGC reagisce alle variazioni della scena.

PARAMETRI AGC PLATEAU

1 PLATEAU VALUE

2 ITT MIDPOINT

3 MAX GAIN : 12
4 ACE THRESHOLD : 3
5 SSO PERCENT : 0
6 TAIL REJECTION: 0
7 FILTRO IIR : 0

Fig. 30
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6.1.4.10 Menu Parametri AGC Linear
Parametri relativi alla modalita AGC: Linear.

Permette di configurare i seguenti parametri:

1.

ITT Midpoint: Imposta il punto medio della
scala di grigi.

Tail Rejection: Definisce la percentuale di pixel
che saranno esclusi a priori dall'equalizzazione.

Filtro IIR: Imposta il coefficiente del filtro lIR. II
filtro & usato per definire la velocita con la quale
I'AGC reagisce alle variazioni della scena.

PARAMETRI AGC LINEAR
1 ITT MIDPOINT :
2 TAIL REJECTION: 0
3 FILTRO IIR :

Fig. 31
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6.1.4.11 Menu Parametri AGC Manual

Parametri relativi alla modalita AGC: Manual.

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Luminosita: Imposta il punto medio della scala
di grigi.

2. Contrasto: Imposta il livello di contrasto
dell'immagine.

3. Filtro lIR: Imposta il coefficiente del filtro IIR. II
filtro & usato per definire la velocita con la quale
I'AGC reagisce alle variazioni della scena.

PARAMETRI AGC MANUAL
1 LUMINOSITA' : 8192
2 CONTRASTO : 32
3 FILTRO IIR : 0
Fig. 32
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6.1.4.12 Menu Parametri AGC Auto Bright
Parametri relativi alla modalita AGC: Auto Bright.
Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Contrasto: Impostaiil livello di contrasto
dell'immagine.

2. Filtro lIR: Imposta il coefficiente del filtro lIR. 1l
filtro & usato per definire la velocita con la quale

I'AGC reagisce alle variazioni della scena.

PARAM. AGC AUTO BRIGHT

1 CONTRASTO : 32
2 FILTRO IIR :

Fig. 33
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6.1.4.13 Menu Parametri AGC Once Bright
Parametri relativi alla modalita AGC: Once Bright.
Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Brightness Bias: Imposta la compensazione
della luminosita.

2. Contrasto: Imposta il livello di contrasto
dell'immagine.

3. Filtro lIR: Imposta il coefficiente del filtro IIR. II
filtro & usato per definire la velocita con la quale
I'AGC reagisce alle variazioni della scena.

PARAM. AGC ONCE BRIGHT
1 BRIGHTNESS BIAS:
2 CONTRASTO :
3 FILTRO IIR :

Fig. 34

6.1.4.14 Menu Parametri AGC Information

Parametri relativi alla modalita AGC: Information

based e Information-based equalization.

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Info Threshold: Definisce la differenza tra
pixel vicini usata per determinare se l'area
dell'immagine contiene o meno informazione.

PARAM. AGC INFORMATION

1 INFO THRESHOLD : 0

Fig.35
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6.1.4.15 Menu Isotherm

Nel menu Isotherm e possibile attivare una speciale

colorazione per oggetti compresi nell'intervallo di

temperatura impostato.

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Abilita: Abilita la funzione Isotherm.

2. Modo: Seleziona la modalita in cui € espresso
I'intervallo (in percentuale oppure in gradi
Celsius).

3. Superiore: Imposta il limite superiore della
funzione Isotherm.

4. Centrale: Imposta il limite intermedio della
funzione Isotherm.

5. Inferiore: Imposta il limite inferiore della
funzione Isotherm.

ISOTHERM

1>ABILITA : N
2 MODO : PERCENT
3 SUPERIORE : 95
4 CENTRALE : 92
5 INFERIORE : 90

Fig.36

Il menu si autoconfigura dinamicamente in funzione
della telecamera installata e della scelta effettuata
mostrando i parametri sui quali si puo agire.
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6.1.5 Menu Visualizzazioni
Permette di configurare i seguenti parametri:

1.

Comandi Ricevuti: Se posto diverso da OFF,
permette di selezionare la modalita con la quale
vengono visualizzati i comandi seriali ricevuti. E
possibile scegliere una visualizzazione a tempo
(1s, 3s e 5s) oppure costante (CONST).

2. Allarmi: Se posto diverso da OFF, permette di
selezionare la modalita con la quale vengono
visualizzati gli allarmi. E possibile scegliere una
visualizzazione a tempo (1s, 3s e 5s) oppure
costante (CONST).

VISUALIZZAZIONI
1>COMANDI RICEVUTI:CONST
2 ALLARMI : OFF
Fig.37
6.1.6 Menu Opzioni

Permette di configurare i seguenti parametri:

1.
2.

Allarmi: Permette di accedere al menu Allarmi.

Impianto Di Lavaggio: Permette di accedere al
menu Impianto di Lavaggio.

Funzioni di test: Permette di accedere al menu
Funzioni di test.

Comunicazioni: Permette di accedere al menu
Comunicazioni.

Montaggio A Soffitto: Capovolge I'immagine.

OPZIONI

1>ALLARMI >
2 IMPIANTO DI LAVAGGIO >
3 FUNZIONI DI TEST >
4 COMUNICAZIONI >
5 MONTAGGIO SOFFITTO: N

Fig. 38
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6.1.6.1 Menu Allarmi

Dal menu Allarmi & possibile accedere al menu
dell'Allarme 1 dove é possibile modificarne i
parametri.

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Tipo:Imposta il tipo di contatto: normalmente

chiuso (N.C.) o normalmente aperto (N.O.)

2. Azione: Il tipo di azione che l'unita effettua
quando l'allarme si attiva (Rele, Washer,
Wiper). Se si seleziona la voce Off I'allarme &
disabilitato.

3. Testo:E possibile impostare la scritta
visualizzata quando l'allarme é attivo.

ALLARME 1

STATO : APERTO

1>TIPO : N.O.

2 AZIONE: OFF

3 TESTO : ALLARME
Fig. 39

Il menu si autoconfigura dinamicamente in funzione

della telecamera installata e della scelta effettuata

mostrando i parametri sui quali si puo agire.

25
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6.1.6.2 Menu Funzioni Di Test

E disponibile un menu di diagnostica per eseguire
dei test di funzionamento sul dispositivo.
Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Attivare Wiper: Permette di attivare il
tergicristallo.

2. Attivare Modalita Notte: Permette di attivare
la modalita notturna in modo continuativo.

Attivare Relay: Permette di attivare il relay.

4. Riavvia Dispositivo: Permette di riavviare il
dispositivo.

IT - Italiano - Manuale di istruzioni

FUNZIONI DI TEST
1>ATTIVARE WIPER :
2>ATTIVARE MOD. NOTTE:
3>ATTIVARE RELAY :
4 RIAVVIA DISPOSITIVO:
5 STATO I/O

vahnzz

Fig. 40
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5. Stato I/0: Permette I'accesso al menu Stato 1/0.

6.1.6.2.1 Menu Stato 1/0

Il menu consente di visualizzare lo stato di alcuni

componenti presenti nel dispositivo (utile in caso di

diagnostica).

Allarme ingresso: Visualizza lo stato dell'allarme
(attivo o non attivo).

Dip In: Visualizza lo stato dei dip-switch della scheda
di controllo.

Relay: Visualizza lo stato del relay (attivo o non
attivo).

Wiper: Visualizza lo stato del wiper (attivo o non
attivo).

Alimentazione Camera: Visualizza lo stato della
camera (attivo o non attivo).

STATO I/0

ALLARME INGRESSO 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER : 0
ALIMENTAZIONE CAMERA 1

Fig. 41
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6.1.6.3 Menu Comunicazioni
Permette di configurare i seguenti parametri:

1.

ACK Seriale: Abilita o disabilita I'ACK di risposta
ad ogni comando inviato (se previsto dal
protocllo di comunicazione seriale).

2. ACKPelcoD Standard: abilita o disabilita il
formato PelcoD standard per i messaggi di
risposta

3. Indirizzo Dispositivo: Permette di configurare
I'indirizzo del dispositivo.

4. Velocita RS-485: Permette diimpostare la
velocita della porta seriale.

5. Riavvia: Permette di riavviare il dispositivo
(compare in caso di modifica delle
impostazioni).

COMUNICAZIONI

1>ACK SERIALE : N

2 ACK PELCOD STAND: N

3 INDIRIZZO DISP. : 255

4 VELOCITA' RS485 :38400

5 RIAVVIA : S
Fig. 42
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6.1.7 Menu Default

L'operazione Cancella Setup
comporta I'eliminazione di tutti i dati
precedentemente memorizzati.

1. Cancella Setup: Ripristina tutti i parametri allo

stato di factory default.

2. Riavvia Dispositivo: Permette di riavviare il
dispositivo.

DEFAULT

1>CANCELLA SETUP? : N
2 RIAVVIA DISPOSITIVO: N

Fig.43

6.1.8 Menu Info

Il menu consente di verificare la configurazione del

dispositivo e la versione di firmware installata.

INFO

INDIRIZZO: 255
PELCOD : S
MACRO : S
PANASONIC: S
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444

Fig. 44
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7 Accessori

9 Manutenzione

Per ulteriori dettagli sulla configurazione
e l'utilizzo fare riferimento al manuale del

®

La telecamera pre-installata puo essere
sostituita solamente con una della stessa

relativo accessorio o supporto. marca e modello.
8 IStrUZioni di Prima di effettuare qualunque tipo di
. . . operazione consultare il Manuale A del
funzionamento ordinario prodotto.
. T Per poter richiedere una qualunque parte di
8.1 Comandi speC|aI| ricambio e necessario fornire il numero di serie del
COMANDI SPECIALI dispositivo.
Azione Comando 9.1 Aggiornamento del firmware
Protocollo
In caso di necessita puo essere aggiornato il
MACRO PANASONIC | PELCOD . L.
850 firmware del dispositivo.
Reboot dispo- | Salvare Preset | Salvare Preset | Salvare Preset L'operazione di aggiornamento del firmware puo
sitivo 94 94 94 essere effettuata da remoto (solo tramite protocolli
Ini+ Salvare Preset | - MACRO e PELCO D).
61 Per ulteriori informazioni contattare il centro di
Attivazione Salvare Preset | Salvare Preset | Salvare Preset assistenza VIDEOTEC.
OosM 95 95 95
Men+ Salvare Preset | - 9.2 FaCtory DefaUIt
46 N . o . I
E possibile effettuare il ripristino delle impostazioni
Tab.5 di fabbrica. Eseguire la seguente procedura:

28

+ Alimentare l'unita.

+ Attendere 2 minuti.

«+ Collegareifiligrigio e verde dei cavi I/O (Tab. 4,
pagina 9).

+ Attendere 2 minuti.

-« Spegnere l'unita.

« Scollegareifili grigio e verde precedentemente
collegati.

« Alimentare l'unita.
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10 Risoluzione dei problemi

Per qualunque problematica non descritta
o sei problemi dovessero persistere,
contattare il centro di assistenza
autorizzato.

®

Prima di effettuare qualunque tipo di
operazione consultare il Manuale A del
prodotto.

®

PROBLEMA In seguito all’accensione il
dispositivo visualizza una

schermata del tipo:

Indirizzo : 1

PROCEDURA DI DE-ICE
IN CORSO...

CAUSA Procedura di preriscaldamento

automatico (De-lIce) in corso.

Attendere il termine della
procedura di preriscaldamento.
Se la temperatura ambiente

e troppo bassa l'unita rimane
bloccata.

SOLUZIONE

MNVCMVXTCAM_2222_IT

11 Informazioni sullo

smaltimento el riciclo

La Direttiva Europea 2012/19/UE sui Rifiuti di
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE)
prevede che questi apparecchi non debbano essere
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani, ma
che vengano raccolti separatamente per ottimizzare
il flusso di recupero e riciclaggio dei materiali che
licompongono ed impedire potenziali danni per

la salute e per I'ambiente dovuti alla presenza di
sostanze potenzialmente pericolose.

hi¢

Il simbolo del bidone barrato é riportato su
tutti i prodotti per ricordarlo.

I rifiuti possono essere conferiti agli appositi centri
diraccolta, oppure possono essere consegnati
gratuitamente al distributore dove é stata acquistata
I'apparecchiatura all’atto di acquisto di una nuova
equivalente o senza obbligo di un acquisto nuovo
per le apparecchiature di dimensioni minori di 25cm.

Per ulteriori informazioni sulla corretta dismissione
di questi apparecchi ci si puo rivolgere al servizio
pubblico preposto.

29
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12 Dati tecnici

IT - Italiano - Manuale di istruzioni

@ Per i dati tecnici della custodia consultare il Manuale A del prodotto.

12.1 Telecamere

TELECAMERE TERMICHE (RISOLUZIONE 336X256)

Obiettivo 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm
Sensore a microbolometro VOXx non raffreddato v V V \ \ i v
Risoluzione interpolata 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Dimensioni pixel 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Risposta spettrale - Infrarossi onda lunga (LWIR) da7.5puma da75uma da75uma da7.5uma da7.5puma da7.5puma da7.5puma
13.5um 13.5pum 13.5pum 13.5um 13.5um 13.5um 13.5pm
Otturatore interno (solo per compensazione sensore) Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) v v N N N N N
Zoom digitale 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2x, 4x
Frequenza di aggiornamento immagine 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Alta frequenza di aggiornamento immagine 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Gamma scena (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Gamma scena (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Campo visione orizzontale (HFOV) 35° 25° 17° 13° 9.3° 6.5° 5.5°
Campo visione verticale (VFOV) 27° 19° 13° 10° 73° 5° 4.2°
f-number f/1.25 f/1.25 f/1.25 /1.1 1.2 1.2 f/1.25

ni radiometriche

Sensibilita termica (NETD), telecamera termica con funzio-

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

Uomo (rilevamento / riconoscimento / identificazione) 285m/71m/36m | 440m/112m/ 640m / 160m 930m/230m/ 1280m/320m/ 1700m / 430m/ 2000m /510m/
56m /80m 116m 160m 215m 255m
Veicolo (rilevamento / riconoscimento / identificazione) 880m/220m/ 1340m / 340m/ 1950m /500m / 2800m/710m/ | 3850m/950m/ |5100m/1320m/ |6000m/1560m
108m 170m 250m 360m 295m 660m /780m

Tab.6
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TELECAMERE TERMICHE (RISOLUZIONE 640X512)

Obiettivo 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm
Sensore a microbolometro VOx non raffreddato v V \/ \ V v v
Risoluzione interpolata 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Dimensioni pixel 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Risposta spettrale - Infrarossi onda lunga (LWIR) da75uma da7Z5uma da75uma da75uma da75uma da75uma da75uma
13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um
Otturatore interno (solo per compensazione sensore) Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) N Y v V Y N N
Zoom digitale 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4x, 8x
Frequenza di aggiornamento immagine 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Alta frequenza di aggiornamento immagine 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Gamma scena (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C ++160°C

-40°C ++160°C

-40°C ++160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Gamma scena (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Campo visione orizzontale (HFOV) 69° 45° 32° 25° 18° 12.4° 10.4°
Campo visione verticale (VFOV) 56° 37° 26° 20° 14° 9.9° 8.3°
f-number 1.4 f1.25 f1.25 /1. /1.2 f1.2 f1.25

ni radiometriche

Sensibilita termica (NETD), telecamera termica con funzio-

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

Uomo (rilevamento / riconoscimento / identificazione) 250m/63m/31m | 390m/95m/47m | 570m/ 144m 820m/210m/ 1140m /280m / 1500m /380m/ 1750m / 450m /
/72m 104m 142m 190m 225m
Veicolo (rilevamento / riconoscimento / identificazione) 720m/175m 1080m/275m/ 1550m / 400m / 2200m/580m/ | 3000m/800m/ |3900m/1060m/ |4500m/1240m/
/88m 140m 200m 290m 200m 540m 640m

Tab.7
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1 A propos de ce mode
d’emploi

Avant d'installer et d'utiliser ce produit, lire
attentivement toute la documentation fournie.
Garder le manuel a portée de main pour des
consultations successives.

1.1 Conventions typographiques

DANGER!

Risque élevé.

Risque de choc électrique. Sauf indication
contraire, sectionner I'alimentation avant
de procéder a toute opération.

& DANGER!
=\ Danger d’explosion.

Lire avec attention pour éviter tout risque
d’explosion.

A ATTENTION!

Risque moyen.
Opération extrémement importante
en vue d’un fonctionnement correct
du systéme. Lire avec attention les
opérations indiquées et s’y conformer

rigoureusement.

REMARQUE
Description des caractéristiques du

systéme.

Il est conseillé de procéder a une
lecture attentive pour une meilleure
compréhension des phases suivantes.

MNVCMVXTCAM_2222_FR

2 Notes sur le copyright
et informations sur les
marques de commerce

Les noms de produit ou de sociétés cités sont
des marques de commerce ou des marques de
commerce enregistrées.

3 Description et désignation
du produit

3.1 Etiquette de marquage du
produit

Voir I'étiquette positionné sur le produit.

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I
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@ 3.2 ldentification du modéle

MAXIMUS MVXT - OPTIONS DE CONFIGURATION AVEC PRESSE-ETOUPE EN CAOUTCHOUC ET CABLE ARME

Tension

Caméra thermique

Connexions

FR - Francais - Manuel d'instructions IS

Modéles

Fréquence

MVXT

2 12-24Vdc/
24Vac

Q0 Caméra thermique 9mm,
336x256

A Presse-étoupe Ex d 3/4" NPT
et cable armé de 4m

00 T5-60°C/+65°C

A

- 75Hz

MO Caméra thermique 13mm,
336x256

B Presse-étoupe Ex d 3/4" NPT
et cable armé de 10m

02 T6-60°C/+55°C

H 30Hz

Z0 Caméra thermique 19mm,
336x256

LO Caméra thermique 25mm,
336x256

10 Caméra thermique 35mm,
336x256

JO Caméra thermique 50mm,
336x256

PO Caméra thermique 60mm,
336x256

HO Caméra thermique 9mm,
640x512

GO Caméra thermique 13mm,
640x512

U0 Caméra thermique 19mm,
640x512

EO Caméra thermique 25mm,
640x512

DO Caméra thermique 35mm,
640x512

W0 Caméra thermique 50mm,
640x512

KO Caméra thermique 60mm,
640x512

by
g
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MAXIMUS MVXT - OPTIONS DE CONFIGURATION AVEC TRONGON DE CABLES (POUR UNE INSTALLATION AVEC CONDUIT)

Tension

Caméra thermique

Connexions

Modéles

Fréquence

MVXT

2 12-24Vdc/
24Vac

Q0 Caméra thermique 9mm,
336x256

F Trongon de cable de 4m

01 T5-50°C/+65°C A - 75Hz

MO Caméra thermique 13mm,
336x256

G Trongon de cable de 10m

03 T6-50°C/+55°C H 30Hz

Z0 Caméra thermique 19mm,
336x256

L0 Caméra thermique 25mm,
336x256

10 Caméra thermique 35mm,
336x256

JO Caméra thermique 50mm,
336x256

PO Caméra thermique 60mm,
336x256

HO Caméra thermique 9mm,
640x512

GO Caméra thermique 13mm,
640x512

U0 Caméra thermique 19mm,
640x512

EO Caméra thermique 25mm,
640x512

DO Caméra thermique 35mm,
640x512

W0 Caméra thermique 50mm,
640x512

KO Caméra thermique 60mm,
640x512

Tab. 2
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Installation

S

ATTENTION! L'installation et I’entretien

du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

4.2 Connexion de la ligne
d'alimentation

Il faut effectuer les connexions électriques
en absence d'alimentation et lorsque le
dispositif de sectionnement ouvert.

La tresse externe du cable multipolaire
(armature) doit étre branchée ala terre.

Isolez électriquement tous les fils non
raccordés.

Avant d’installer la version avec un cable
multipolaire, s’assurer de pouvoir garantir
une bonne courbure du cable (au moins
200mm).

4.1 Champ d'utilisation

Installation d'intérieur et d'extérieur.

Température de fonctionnement:

« Fonctionnement continu: de -50°C jusqu'a +65°C.
- Départ afroid: jusqu'a -40°C.

Humidité relative: de 10% jusqu'a 95% (sans
condensation).

Controler que les sources d'alimentation
et les cables de branchement sont en
mesure de supporter la consommation du
systéme.

Vérifier que la source d'alimentation est
adéquatement dimensionnée.

Différentes tensions d'alimentation peuvent

étre fournies au dispositif. La valeur de tension
d'alimentation est reportée sur I'étiquette
d'identification du produit (3.1 Etiquette de
marquage du produit, page 5).

Effectuer les connections selon ce qui est décrit dans
le tableau.

CONNEXION DE LA LIGNE D'ALIMENTATION

Alimentation 24Vac/ 24Vdc/ 12Vdc
Couleur/Numéro | Description
24Vac 24Vdc/12Vdc
Noir/1 ~ V+
Noir/2 ~ V-
Jaune-Vert S S
Tab. 3
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4.3 Connexion du cable vidéo

Linstallation est du type CDS (Cable
Distribution System). Ne pas la connecter a
des circuits SELV.

Le cable vidéo, selon les versions, demande le type
de connecteur suivant:

- Version avec cable multipolaire armé: RG 179/U
+ Version avec trongon de cables: RG 59B/U

4.4 Connexion des cables 1/0

ATTENTION! L'installation est du type TNV-
1. Ne pas la connecter a des circuits SELV.

Le blindage du cable I/0 doit étre mis ala

terre.
Couleur Fonction
Blanc RS-485 A (+)
Jaune RS-485B (-)
Rose Relais 1, Terminal A
Bleue Relais 1, Terminal B
Marron Alarme/Entrée numérique
Vert GND/Alarme commune
Gris Reset
Tab. 4

MNVCMVXTCAM_2222_FR

4.4.1 Branchement de la ligne de
télémétrie
Le produit dispose d'une ligne de communication

sérielle RS-485. Il peut étre utilisé pour le controle
par pupitre et programmation PC.

Il n'est pas nécessaire de configurer

le protocole de communication du
dispositif. Le protocole utilisé est reconnu
automatiquement (PANASONIC 850,
PELCO D, MACRO).

®

4.4.1.1 Ligne RS-485 TX/RX bidirectionnelle

Ce configuration permet d'obtenir une
communication bidirectionnelle half-duplex sur la
ligne RS-485.

Vitesse par défaut: 38400Bd.

Au cas ou il faudrait changer la valeur standard de
la ligne RS-485, ceci pourrait étre fait en utilisant le
logiciel PTZ Manager téléchargeable gratuitement
du site internet support.videotec.com.

I TX/RX t

1200m max

Fig.1
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4.4.2 Branchement aux alarmes et aux
relais

L'unité est équipée des alarmes et des relais reportés
dans le tableau (Tab. 4, page 9).

4.4.2.1 Branchement d’alarme avec contact

ons

7]
(]
o)

d'instruct

— Dans le cas d'une alarme a contact propre, effectuer
la connexion comme indiqué sur I'image.

Contact sec

" com 8

200m max

FR - Francais - Manue

Fig.2 AL: Alarme. COM: Alarme commune.

Le contact sec d'alarme peut étre réglé sur NO
(normalement ouvert) ou sur NF (normalement
fermé).

Pour d'autres renseignements se référer a le chapitre
relatif (6.1.6.1 Menu Alarmes, page 25).

10

4.4.2.2 Branchement du relais

Spécifications de fonctionnement des

relais.

« Tension de travail: 30Vac max ou 60Vdc
max.

« Courant: 1A max.
Utiliser des cables d'une section adéquate:

de 0.2mm? (30AWG) jusqu'a Tmm?
(16AWG).

A cause de I'absence de polarité, les deux

terminaux d'un méme relais peuvent étre raccordés
indifféremment avec des courants alternatifs ou
continus.

Pour d'autres renseignements se référer a le chapitre
relatif (6.1.6.2 Menu Fonctions de Test, page 26).
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5 Allumage

5.2 Premier allumage

Ne pas allumer l'unité quand la
température ambiante est inférieure ala
température indiquée: -40°C.

La fonctionnalité compléte du produit
est garantie a partir de la température
ambiante suivante: -40°C.

S’assurer que l'unité et les autres
composants de l'installation sont fermés
correctement afin d’éviter le contact avec
des parties sous tension.

(De-Ice) fonctionne pendant 2 heures

si, au démarrage, le dispositif reléve
une température ambiante inférieure a
-10°C. La procédure permet de garantir
un fonctionnement correct du dispositif
également a basse température.

@ L'opération de préchauffage automatique

Ne pas stationner a proximité du dispositif
sous tension. N'intervenir sur le dispositif
qu'avec l'alimentation coupée.

5.1 Avant d'alimenter le produit
en atmosphére explosive

& S'assurer que l'unité et les autres

composants de l'installation soient fermés
de fagcon a empécher le contact avec les
composants sous tension.

% S'assurer que l'appareil ait été branché a
une connexion a terre selon les modalités
indiquées dans ce manuel.

Vérifier que le fond postérieur est
& correctement fermé.

Vérifiez que le produit est correctement
fermé.

S'assurer que lI'imperméabilisation

des systémes d'entrée des cables (si
présents) ait été effectuée correctement,
en laissant agir la préparation pour
lI'imperméabilisation jusqu'a son
durcissement complet.

S'assurer que tous les composants soient
installés de facon sécurisée.

MNVCMVXTCAM_2222_FR

Il suffit de brancher l'alimentation électrique pour
allumer l'unité.

Débrancher l'alimentation électrique pour éteindre
l'unité.

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I



FR - Francais - Manuel d'instructions

6 Configuration

Pour la configuration des fonctions

du dispositif et pour la mise a jour du
firmware des cartes, la ligne RS-485 doit
toujours étre connectée.

La configuration du produit peut étre effectuée
au moyen de l'interface OSM (On Screen Menu):
configuration a l'aide de la touche sur signal vidéo
analogique.

6.1 Interface OSM (On Screen
Menu)

Il existe la possibilité d'activer 'OSM en
branchant pendant 5 secondes les fils gris
et vert des cables 1/0O (Tab. 4, page 9).

6.1.1 Utilisation de I'OSM

Durant le fonctionnement normal de I'unité il
est possible d'activer 'OSM pour sélectionner et
configurer les fonctions avancées.

Quitter I'OSM avec Zoom Wide (Zoom-).

12

6.1.1.1 Utilisation du joystick

Toutes les opérations des menus s'effectuent au
moyen du manche a balai.

Fig.3 Navigation des menus.
i Confirmer
Fig. 4 Zoom Wide et Zoom Tele.

En cas d'utilisation d'un pupitre de

@ controle avec joystick a deux axes, utiliser
les boutons de Zoom Wide et Zoom Tele
pour exécuter les commandes Sortir et
Confirmer.
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6.1.1.2 Comment se déplacer dans le menu

Chaque page-écran du OSM présente une liste

de paramétres ou de sous-menus pouvant étre
sélectionnés par l'opérateur. Pour faire défiler les
différents parametres déplacer le curseur en utilisant
le joystick (haut et bas).

6.1.1.3 Comment modifier les paramétres

Se déplacer au moyen du curseur sur le parametre
a modifier et confirmer. Le champ commence a
clignoter pour indiquer la modification en cours.

Pour afficher les options possibles déplacer le

joystick (haut et bas)

AVANCEES FOCUS
@OM > @TESSE FOCUS : @
OCUS > TOFOCUS :

3 ESPOSITION > 3 TYPE AUTOFOCUS:TRIGGER
4 INFRAROUGE > 4 SENSIBILITE' : NORMAL
5 EQUILIBRE BLANC >

6 AUTRE >

Fig.5 Fig.7

Le symbole > en fin de ligne indique la présence
d'un sous-menu spécifique. Pour l'activer, il suffit de
confirmer la rubrique du menu. Pour sortir du sous-
menu, utiliser la fonction Sortir (Zoom Wide).

AVANCEES

2

3 ESPOSITION

4 INFRAROUGE

5 EQUILIBRE BLANC
6 AUTRE

H

v

TN

00

Q0o

a=

)]

|
vvvv@

Fig.6
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Une fois l'option sélectionnée, confirmer.

1>VITESSE FOCUS
2 AUTOFOCUS

3 TYPE AUTOFOCUS
4 SENSIBILITE'

TRIGGER
NORMAL

Fig.8

Le champ cessera de clignoter en confirmant le choix

effectué.
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6.1.1.4 Comment modifier les champs
numériques

Se déplacer au moyen du curseur sur le parametre a
modifier et confirmer.

@TESSE FOCUS : 2
TOFOCUS : N
3 TYPE AUTOFOCUS:TRIGGER
4 SENSIBILITE' NORMAL

Fig.9

Le premier chiffre du champ numérique en cours de
modification clignote et la derniere ligne de I'écran
indique les limites d'acceptation du champ. Se
déplacer sur le champ (gauche et droite) et modifier
le signe ou la valeur numérique (haut et bas).

1>VITESSE FOCUS : @
2 AUTOFOCUS :

3 TYPE AUTOFOCUS:TRIGGER

4 SENSIBILITE' NORMAL

min:0 max:7

Fig. 10

Une fois le résultat désiré obtenu, confirmer. Le

curseur retournera vers la droite et la valeur modifiée

cessera de clignoter. Si l'on essaye de saisir une
valeur non prévue le champ sera forcé a la valeur
minimale ou maximale autorisée.

14

6.1.1.5 Comment modifier les textes

Se déplacer au moyen du curseur sur le parametre a
modifier et confirmer.

ALARME 1

OUVERT
N.O.

TION OFF
TE : ALARME 1

Fig. 11

La page-écran de modification du texte s'affiche.
Le symbole fleche se positionne sous le caractére
modifiable tandis que le curseur > se positionne a
gauche du caractére sélectionné.

EDIT TEXT: AREA
Text: TEXT AREAl
1
B C D E F G EFFACE
I JKLMN SAUVE
OPQRST U SORTIE
VWZXYZ 0 1 abc
2 345678
9 : ; ., 2!
Vo - % / = W
< > SPACE « -

Fig. 12
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Il est possible d'utiliser le joystick pour naviguer a
I'intérieur du menu.

EDIT TEXT:

Text: TEXT AREAI
1

ABCDEF G EFFACE
H I M N SAUVE
OP QRJ T U SORTIE
VW Z 0 1 abc
2345678

9 : ; . , 2!
\+_*/=\\

< > SPACE « -

Fig. 13

La commande Confirmer (Zoom Tele) permet
d’insérer le caractere désiré.

EDIT TEXT:

Textz:i:fT AREA1
EFFACE

A B E F G
HI JKUILMN SAUVE
O P QRS T U SORTIE
VWZXYZO0 1 abc
2 345678
9 : ; . , 72
NV - x / = W
< > SPACE « -
Fig. 14
Utiliser:

EFFACE: Supprimer toute la chaine de texte.

SAUVE: Sauvegarder le nouveau texte avant de
quitter le menu.

SORTIE: Quitter le menu.
abc: Affiche les caractéres en minuscule.

EDIT TEXT:

Text: TEXT AREA1
1

sonv<<omp
V4o wsSioHE
(OIS o XdT ]
oNWUHE
lw<oHdRH

. c

n

O

w

H

H

=

A

1
i

Fig. 15

Pour sortir du menu, il est également possible
d'utiliser la commande Zoom Wide.
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6.1.2 Configuration par OSM

Différents types de caméra peuvent
étre configurés. Vérifier les fonctions

réellement disponibles et modifiables avec

I’OSM (12 Données techniques, page 30).

Les pages-écrans qui servent a configurer le produit

sont illustrées ci-apres.

6.1.3 Menu Principal

Le menu principal permet d'accéder a la
configuration du dispositif.

MENU PRINCIPAL
1>LANGUE

CAMERA
GESTION ECRAN
OPTIONS
DEFAULT

INFO

NP WN
VVVVVYV

Fig. 16

6.1.3.1 Menu Choix Langue
Le menu permet de choisir la langue désirée.

MENU CHOIX LANGUE
1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCAIS
4 DEUTSCH

Fig.17
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6.1.4 Menu Caméra Thermique

1.
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N

ad

>

Etat: Permet d'accéder au sous-menu ol sont
reportées les informations techniques de la
chambre thermique.

Point De Mesure: Permet d'accéder au sous-
menu pour la gestion du point de mesure.

Configuration Vidéo: Permet d'accéder au
sous-menu pour la gestion de la configuration
de la vidéo.

Configuration: Permet de charger une des
configurations prédéfinie de la caméra ou
d'activer les configurations avancées (Custom).

- Default: Configure la configuration par
défaut de la chambre thermique.

- Low Contrast: Configure le mode de
fonctionnement pensé pour des scénes avec
un faible contraste (mer, ciel...).

« Indoor: Configure le mode de
fonctionnement pensé pour les espaces
internes.

« Outdoor: Configure le mode de
fonctionnement pensé pour les espaces
externes.

- Face Definition: Configure le mode de
fonctionnement pensé pour reconnaitre les
visages.

« Custom: Permet la configuration manuelle
de la chambre caméra thermique. En
sélectionnant cette configuration, les menus
pour les configurations avancées sont
activés.

CAMERA THERMIQUE
1>ETAT

2 POINT DE MESURE

3 CONFIGURATION VIDEO

4 CONFIG.: DEFAUL

HVVYV

Fig.18

16

@ Pour activer les configurations avancées,

sélectionner le poste Custom.

Flat Field Correction: Permet d'accéder au
sous-menu pour la configuration de la Flat Field
Correction (FFC) et du Gain Mode.

Digital Data Enhancement: Permet d'accéder
au sous-menu pour la configuration du Digital
Data Enhancement (DDE).

Automatic Gain Correction: Permet d'accéder
au sous-menu pour la configuration de
|'Automatic Gain Correction (AGC).

Isotherm: Permet d'accéder au sous-menu
pour la configuration de la modalité Isotherm.

CAMERA THERMIQUE
1>ETAT >
POINT DE MESURE >
CONFIGURATION VIDEO >
CONFIG. : CUSTOM
FLAT FIELD CORRECTION>
DIGITAL DATA ENHANC. >
AUTOM. GAIN CORRECT. >
ISOTHERM >

IO WN

Fig.19
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6.1.4.1 Menu Status

Fournit les informations sur la caméra thermique
installée. Affiche la température interne de la
caméra. Les 4 premiéres valeurs sont exprimées en
format hexadécimal.

STATUS

VERSION SW : 0A00.022B
VERSION FW : 0802.0040
CAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATURE : +0034.0

P.N. 46640009H-SPNLX

Fig. 20

6.1.4.2 Menu Point De Mesure
Il permet de configurer les paramétres suivants:

1. Mode: Active l'affichage de la température
mesurée au centre de I'image (en degrés
Celsius ou Fahrenheit). L'option OFF désactive la
visualisation.

2. Numérique: Valide I'affichage du symbole
correspondant sur I"écran.

3. Thermomeétre: Valide I'affichage du symbole
correspondant sur I'écran.

POINT DE MESURE

1>MODE : OFF
2 NUMERIQUE H N
3 THERMOMETRE: N

Fig. 21
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6.1.4.3 Menu Configuration vidéo
Il permet de configurer les parametres suivants:

1.

Palette-LUT: Configure le type de coloration

de I'image visualisée par la caméra thermique.
Ce parametre est ignoré si le mode Isotherm est

activé (6.1.4.15 Menu Isotherm, page 24).
Avertissemet FFC: Configure la durée de

I'affichage sur I"écran d'un carré coloré en haut a
droite avant d'effectuer une FFC. Lintervalle de

temps est exprimé en photogrammes.

Test Pattern: Active un test pattern en vidéo
pour vérifier la fonctionnalité de la caméra.

Video Standard: Permet de configurer le type

de signal vidéo en sortie de la caméra.

Zoom Numérique: Active ou désactive le
zoom numérique. L'agrandissement maximal

réalisable dépend de la résolution de la caméra

installée.

CONFIGURATION VIDEO

1>PALETTE-LUT :WHITE HOT
AVERT. FFC 60
TEST PATTERN N
VIDEO STD. PAL 25Hz
ZOOM NUMER. O

GabdwhN

Fig. 22
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6.1.4.4 Menu Correction Flat Field

La caméra thermique possede un mécanisme
interne permettant d’améliorer périodiquement la
qualité des images: la correction Flat Field (FFC). Les
parametres de gestion de cette fonction sont les

1

ons

uivants:

truct|

NS

Effectuer FFC: Effectue une opération de FFC.

Flat Field Auto: Valide la correction Flat Field
automatique ou manuelle. Si la correction
automatique est validée, la caméra effectue
une FFC aprés un intervalle de temps ou une
variation de température donnée. Vice-versa,
en cas d'utilisation de la correction manuelle,
les opérations FFC sont effectuées sur demande
de l'utilisateur. Il est conseillé de toujours
utiliser la correction automatique.

2

FR - Francais - Manuel d

3. High Gain Interval: Configure l'intervalle de
temps apres lequel effectuer une FFCsi la plage
dynamique de gain est High. Lintervalle de
temps est exprimé en photogrammes (33ms
pour le NTSC, 40ms pour le PAL).

4. Low Gain Interval: Configure l'intervalle de
temps aprés lequel effectuer une FFCsi la plage
dynamique de gain est Low. Lintervalle de
temps est exprimé en photogrammes (33ms
pour le NTSC, 40ms pour le PAL).

5. High Gain Temperature: Configure la variation
de température apres laquelle effectuer une
FFCsila plage dynamique de gain est High.

La variation de température est exprimée en
intervalles de 0,1 °C.

6. Low Gain Temperature: Configure l'intervalle
de temps apres lequel effectuer une FFCsila
plage dynamique de gain est Low. La variation
de température est exprimée en intervalles de
0,1°C.
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7. Mode Gain: Permet de sélectionner le type de

plage dynamique de gain:

+ High: Cette configuration est prévue pour
optimiser le contraste et particuliérement
indiquée pour les applications effectuant les
analyses vidéo des images.

- Low: Cette configuration augmente la
plage dynamique de I'image et diminue le
contraste. Particulierement indiquée pour
identifier les éléments les plus chauds de
I'image.

+ Auto: Cette configuration permetala
caméra de commuter entre les modalités
High et Low en se basant sur le type d'image
actuellement en cours. Les paramétres du
menu Valeur Changement Gain servent a
modifier le comportement de cette modalité
(6.1.4.5 Valeurs Modification Gain, page 19).

8. Valeurs Modification Gain: Permet d’entrer

dans le sous-menu Valeurs Modification Gain.

FLAT FIELD CORRECTION

1>EFFECTUER FFC? N
2 FLAT FIELD AUTO: o
3 HIGH GAIN INT. : 7200
4 LOW GAIN INTER.: 1800
5 HIGH GAIN TEMP.: 5
6 LOW GAIN TEMP. : 5
7 MODE GAIN ¢  AUTO
8 VALEURS MODIF. GAIN >

Fig. 23

Il est conseillé de ne pas modifier les
valeurs par défaut car ces derniéres sont
pensées pour offrir une haute qualité
des images en toutes conditions de
fonctionnement.
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6.1.4.5 Valeurs Modification Gain
Il permet de configurer les paramétres suivants:

1.

Seuil High-Low: Configure le seuil de
température utilisé par le parametre
Pourcentage High-Low pour forcer la
commutation en mode Low Gain. La valeur est
exprimée en degré Celsius.

Pourcentage High-Low: Configure le
taux minimum de pixels au-dela duquel la
commutation s'effectue en mode Low Gain.

Seuil Low-High: Configure le seuil de
température utilisé par le paramétre
Pourcentage Low-High pour forcer la
commutation en mode High Gain. La valeur est
exprimée en degré Celsius.

Pourcentage Low-High: Configure le

taux minimum de pixels au-dela duquel la
commutation s'effectue en mode High Gain.

VALEURS MODIF. GAIN

1>SEUIL HIGH-LOW
2 PERCENT. HIGH-LOW : 20
3 SEUIL LOW-HIGH :100
4 POURCENT. LOW-HIGH: 95

Fig. 24

Il est conseillé de ne pas modifier les
valeurs par défaut car ces derniéres sont
pensées pour offrir une haute qualité
des images en toutes conditions de
fonctionnement.

Les configurations du menu Valeurs
Changement Gain ont effet seulement si le
Gain Mode a été configuré sur Auto (6.1.4.4
Menu Correction Flat Field, page 18).

6.1.4.6 Menu Digital Data Enhancement

Ce menu permet de configurer I'algorithme Digital
Data Enhancement (DDE).

1.

Mode DDE: L'algorithme DDE peut étre utilisé
pour améliorer les détails de I'image et/ou
éliminer le bruit. Selon le mode sélectionné
(Dynamic ou Manual) seront affichés le
parametres correspondants.

Dynamic: Les paramétres DDE sont calculés
automatiquement sur la base du contenu de
la scene. DDE Index est I'unique paramétre de
contréle.

DDE Index: Il s'agit du parametre de controle
pour le Mode DDE Dynamic. Si la valeur

est programmeée sur 0, aucune élaboration

de I'image ne sera effectuée. Les valeurs
inférieures a O filtrent le bruit. Les valeurs
supérieures a 0 mettent en évidence les détails
de l'image.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>MODE DDE :DYNAMIC
2 DDE INDEX H 0

Fig. 25
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Mode DDE: L'algorithme DDE peut étre utilisé
pour améliorer les détails de I'image et/ou
éliminer le bruit. Selon le mode sélectionné
(Dynamic ou Manual) seront affichés le
paramétres correspondants.

Manual: L'algorithme DDE est configuré
manuellement au moyen de 3 parametres.

DDE Gain: Représente le gain a haute

fréquence. Avec la valeur a 0, la DDE est exclue.

DDE Threshold: Représente la grandeur
maximale du détail qui est agrandi.

5. Spatial Threshold: Représente le seuil du pré-
filtre (smoothing filter) appliqué au signal.
DIGITAL DATA ENHANCEMENT
1>MODE DDE MANUAL
3 DDE GAIN +15974
4 DDE THRESHOLD +130
5 SPATIAL THRES.: +15

Fig. 26

L'utilisation du mode Manual pour le DDE
est vivement déconseillé.
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6.1.4.7 Menu Automatic Gain Correction
(AGC)
Il permet de configurer les parametres suivants:

1.

Type AGC: A partir du menu, il est possible de
configurer le type de commande automatique
(AGC Type) pour l'optimisation de I'image.

- Plateau: L'algorithme d'égalisation du
plateau effectue une transformation non
linéaire basée sur I'histogramme de I'image.
C'est I'algorithme par défaut, il est conseillé
pour la plupart des scénarios.

- Manual: Lalgorithme Manual effectue une
transformation linéaire avec une inclinaison
basée exclusivement sur les valeurs
Contraste et Luminosité spécifiées.

+ Auto Bright: L'algorithme Auto-bright
estidentique a l'algorithme Manual a
I'exception de la valeur de luminosité qui est
automatiquement mise a jour.

« Once Bright: L'algorithme Once Bright
estidentique a l'algorithme Auto Bright a
I'exception de l'offset de la transformation
linéaire. L'offset est calculé seulement au
moment ou l'algorithme est sélectionné et
n'est pas mis a jour dynamiquement.

+ Linear: Lalgorithme d'égalisation linéaire
effectue une transformation linéaire basée
sur I'histogramme de I'image.

- Information-based: Les algorithmes
Information-based réservent plus de tons
de gris pour les portions d'images avec plus
d'informations et attribuent moins de tons
de gris aux portions d'images avec moins
de contenu d'informations. Les algorithmes
Information-based excluent les pixels du
processus d'égalisation des histogrammes
si leur valeur est inférieure au seuil
d'information.

- Information-based Equalization:
L'algorithme Information-based Equalization
inclut dans le processus d'égalisation
de I'histogramme tous les pixels
indépendamment du contenu d'information
de la scéne. L'algorithme pese chaque
pixel en fonction de la valeur du seuil
d'information.
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2. Configuration ROI: Region Of Interest (ROI) 6.1.4.8 Menu Configuration ROI

pour l'algorithme AGC. Une fois entré dans le menu Configuration ROI, il

3. Parameétres Plateau: Permetd'accéderalaliste  est possible de modifier la région intéressée (ROI)
des parametres pouvant étre configurés pour la utilisée par I'algorithme AGC pour calculer les

modalité Plateau. niveaux de contraste et de luminosité de l'image.
4. Paramétres Linear: Permet d'accéder a la liste 1. Point 1 Gauche: Configure la limite gauche de
des parameétres pouvant étre configurés pour la laROI.
modalité Linear. 2. Point 1 Haut: Configure la limite supérieure de
5. Parameétres Manual: Permet d'accéder a la liste la ROI.
des paramétres pouvant étre configurés pour la 3.  Point 2 Droite: Configure la limite droite de la
modalité Manual. ROI
6. Parametres A““{ Bright: Perm?t d'accéder a 4. Point 2 Bas: Configure la limite inférieure de la
la liste des paramétres pouvant étre configurés ROI
pour la modalité Auto Bright.
7. Parameétres Once Bright: Permet d'accéder a CONFIGURATION ROT
la liste des paramétres pouvant étre configurés | - ___~~____~__ __~_ _ ______
pour la modalité Once Bright. 1>POINT 1 GAUCHE : -460
8. Parameétres Information: Permet d'accéder a % gg%g; ; gﬁg}‘TE ;3 28
la liste des paramétres pouvant étre configurés 4 POINT 2 BAS T 4460
pour les modalités Information.
AUTOM. GAIN CORRECTION
1>TYPE AGC : PLATEAU
2 CONFIGURATION ROT >
3 PARAMETRES PLATEAU >
4 PARAMETRES LINEAR > Fig.28
5 PARAMETRES MANUAL > '9-
6 PARAMETRE AUTO BRIGHT> 6.1.4.8.1 Exemples de définition d'une région
7 PARAMETRE ONCE BRIGHT> d'intérét (ROI)
8 PARAMETRE INFORMATION> Intere
Si vous souhaitez une ROl aussi grande que I'écran,
vous devez définir les coordonnées suivantes: P1A
(GAUCHE: -512, HAUT: -512), P2A (DROITE: +512, BAS:

+512). La ROl en gris est définie ainsi: P1B (GAUCHE:

Fig. 27 256, HAUT: -256), P2B (DROITE: 0, BAS: 0).

-512 -256 0 256 512
P1A

-256 P1B

P2B
256

512 P2A

Fig. 29
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6.1.4.9 Menu Paramétres AGC Plateau

Parametres relatifs a la modalité AGC: Plateau
equalization.

Il permet de configurer les paramétres suivants:

—_

Plateau Value: Programme la valeur maximale
de pixels qui peuvent étre contenus dans un
ton de gris.

N

ITT Midpoint: Configure le point moyen de
I'échelle de gris.

Max Gain: Configure le gain maximal de I'AGC.

ACE Threshold: Configure le seuil de I'Active
Contrast Enhancement (ACE).

»
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b

SSO Percent: Configure la valeur de la

Smart Scene Optimization (SSO). Définit le
pourcentage de I'histogramme qui sera mappé
linéairement.

6. Tail Rejection: Définit le pourcentage de pixel
qui seront exclus a priori de I'égalisation.

7. Filtre lIR: Configure le coefficient du filtre lIR.
Le filtre est utilisé pour définir la vitesse avec
laquelle I'AGC réagit aux changements de la
scéne.

PARAMETRES AGC PLATEAU

1 PLATEAU VALUE : 250
2 ITT MIDPOINT : 127
3 MAX GAIN : 12
4 ACE THRESHOLD : 3
5 SSO POURCENT 0
6 TAIL REJECTION: 0
7 FILTRE IIR : 0

Fig. 30
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6.1.4.10 Menu Paramétres AGC Linear
Parameétres relatifs a la modalité AGC: Linear.

Il permet de configurer les parametres suivants:

1.

ITT Midpoint: Configure le point moyen de
I'échelle de gris.

Tail Rejection: Définit le pourcentage de pixel
qui seront exclus a priori de I'égalisation.

Filtre lIR: Configure le coefficient du filtre lIR.
Le filtre est utilisé pour définir la vitesse avec
laquelle I'AGC réagit aux changements de la
scéne.

PARAMETRES AGC LINEAR
1 ITT MIDPOINT :

2 TAIL REJECTION: 0
3 FILTRE IIR :

Fig. 31
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6.1.4.11 Menu Paramétres AGC Manual
Parameétres relatifs a la modalité AGC: Manual.

Il permet de configurer les paramétres suivants:

1.

Luminosité: Configure le point moyen de
I'échelle de gris.

2. Contraste: Programme le niveau de contraste
de l'image.

3. Filtre lIR: Configure le coefficient du filtre IIR.
Le filtre est utilisé pour définir la vitesse avec
laquelle I'AGC réagit aux changements de la
scene.

PARAMETRES AGC MANUAL
1 LUMINOSITE 8192
2 CONTRASTE : 32
3 FILTRE IIR : 0
Fig. 32
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6.1.4.12 Menu Parameétres AGC Auto Bright
Paramétres relatifs a la modalité AGC: Auto Bright.

Il permet de configurer les parametres suivants:

1.

Contraste: Programme le niveau de contraste
de l'image.

Filtre lIR: Configure le coefficient du filtre IIR.
Le filtre est utilisé pour définir la vitesse avec
laquelle I'AGC réagit aux changements de la
scéne.

PARAM. AGC AUTO BRIGHT

1 CONTRASTE : 32
2 FILTRE IIR :

Fig. 33
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6.1.4.13 Menu Paramétres AGC Once Bright

Parametres relatifs a la modalité AGC: Once Bright.

Il permet de configurer les paramétres suivants:

—_

Brightness Bias: Programme la compensation
de la luminosité.

N

Contraste: Programme le niveau de contraste
de l'image.

Filtre IIR: Configure le coefficient du filtre IIR.
Le filtre est utilisé pour définir la vitesse avec
laquelle I'AGC réagit aux changements de la
scene.

w

PARAM. AGC ONCE BRIGHT

1 BRIGHTNESS BIAS: +0
2 CONTRASTE : 32
3 FILTRE IIR : 0

Fig. 34

6.1.4.14 Menu Paramétres AGC Information

Parametres relatifs a la modalité AGC: Information

based et Information-based equalization.

Il permet de configurer les paramétres suivants:

1. Info Threshold: Définit la différence entre
pixels proches utilisée pour déterminer si l'aire
de l'image contient ou non une information.

PARAM. AGC INFORMATION

1 INFO THRESHOLD : 0

Fig.35
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6.1.4.15 Menu Isotherm

Dans le menu Isotherm, il est possible d'activer une

coloration spéciale pour des objets compris dans

I'intervalle de température programmé.

Il permet de configurer les parametres suivants:

1. Valider: Habilite la fonction Isotherm.

2. Mode: Sélectionne la modalité dans laquelle
est exprimé l'intervalle (en pourcentage ou en
degrés Celsius).

3. Plus Haut: Programme la limite supérieure de
la fonction Isotherm.

4.  Central: Programme la limite intermédiaire de
la fonction Isotherm.

5. Plus Bas: Programme la limite inférieure de la
fonction Isotherm.

ISOTHERM

1>ACTIVE : N

2 MODE : POURCENT

3 SUPERIEUR :

4 CENTRAL : 92

5 INFERIEUR : 90
Fig.36

Le menu s'autoconfigure de maniere dynamique
en fonction de la caméra installée et de la sélection
effectuée en affichant les parameétres sur lesquels il
est possible d'agir.
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6.1.5 Menu Affichages
Il permet de configurer les paramétres suivants:

1. Commandes Recues: Si différente de OFF,
permet de sélectionner le mode d'affichage des
commandes sérielles recues. |l est possible de
sélectionner un affichage temporel (1s, 3s et 5s)
ou constant (CONST).

2. Alarmes: S'il n'est pas sur OFF, il permet
de sélectionner la modalité avec laquelle
les alarmes s'affichent. Il est possible de
sélectionner un affichage temporel (1s, 3s et 5s)
ou constant (CONST).

AFFICHAGES
1>COMMANDES RECUES :CONST
2 ALARMES : OFF

Fig.37

6.1.6 Menu Options

Il permet de configurer les paramétres suivants:
1. Alarmes: Permet d'accéder au menu Alarmes.

2. Systéme De Lavage: Permet d'accéder au
menu Systéme de Lavage.

3. Fonctions de test: Permet d'accéder au menu
Fonctions de test.

4. Communications: Permet d'accéder au menu
Communications.

5. Montage Plafond: Renverse |'image.

OPTIONS

1>ALARMES >
2 SYSTEME DE LAVAGE >
3 FONCTIONS DE TEST >
4 COMMUNICATIONS >
5 MONTAGE PLAFOND: N

Fig. 38
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6.1.6.1 Menu Alarmes

A partir du menu Alarmes on peut accéder au menu
de I'Alarme 1 dans lequel il est possible de modifier
les paramétres.

Il permet de configurer les parametres suivants:

1.

Type: Programme le type de contact:
normalement clos (N.C.) ou normalement
ouvert (N.O.)

2. Action: Le type d’action que I'unité effectue
quand l'alarme s'actionne (Relais, Washer,
Wiper). Si on sélectionne la rubrique Off
I'alarme n'est plus validée.

3. Texte: |l est possible de programmer
I'inscription affichée quand I'alarme est active.
ALARME 1
ETAT : OUVERT
1>TYPE : N.O.

2 ACTION: OFF
3 TEXTE : ALARME
Fig. 39

Le menu s'autoconfigure de maniére dynamique
en fonction de la caméra installée et de la sélection
effectuée en affichant les parameétres sur lesquels il
est possible d'agir.
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6.1.6.2 Menu Fonctions de Test

On trouve aussi un menu de diagnostique pour
exécuter des tests de fonctionnement sur le
dispositif.

Il permet de configurer les paramétres suivants:

2. Activer le mode Nuit: Permet d'activer le
mode Nuit en continu.

Activer Relai: Permet d'activer le relai.

4. Redémarre le Dispositif: Permet de
redémarrer le dispositif.

5. Etatl/O:Permetl'accés au menu Etat1/O.

FR - Francais - Manuel d'instructions

FONCTIONS DE TEST

1>ACTIVER ESSUIE-GLACE:N
2>ACTIVER MOD. NUIT :N
3>ACTIVER RELAIS :0
4 REBOOT DISPOSITIF :0
5 I/0 ETAT >

Fig. 40
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1. Activer Wiper: Permet d'activer I'essuie-glace.

6.1.6.2.1 Menu Etat1/0

Le menu permet d'afficher I'état de certains
composants présents dans le dispositif (utile en cas
de diagnostique).

Alarme entrée: Affiche |'état de I'alarme (Active ou
non active).

Dip In: Affichez I'état des dip-switch de la fiche de
controle.

Relay: Affiche I'état du relai (Active ou non active).
Wiper: Affiche I'état du wiper (Active ou non active).

Alimentation caméra: Affiche I'état de la caméra
(Active ou non active).

I/0 ETAT

ENTREE ALARME 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER , : 0
ALIMENTATION CAMERA 1

Fig. 41
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6.1.6.3 Menu des Communications

Il permet de configurer les paramétres suivants:

1. ACK Sériel: Habilite ou exclut 'ACK de réponse
a chaque commande envoyée (si cela est prévu
par le protocole de communication sérielle).

2. ACKPelcoD Standard: Habilite ou exclut le
format PelcoD standard pour les messages de
réponse

3. Adresse Dispositif: Permet de configurer
I'adresse du dispositif.

4. Vitesse RS-485: Permet de programmer la
vitesse du port sériel.

5. Reboot: Permet de redémarrer le dispositif
(apparait en cas de modification des
programmations).

COMMUNICATIONS

1>ACK SERIEL : N

2 ACK PELCOD STAND: N

3 ADRESSE DISP. : 255

4 VITESSE RS485 :38400

5 REBOOT : O
Fig. 42
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6.1.7 Menu Par Défaut

L'opération Effacer Réglage entraine
la suppression de toutes les données
précédemment enregistrées.

Effacer Setup: Rétablir tous les paramétres a
I'état de standard d'usine.

Redémarre le Dispositif: Permet de
redémarrer le dispositif.

DEFAULT

1>EFFACER SETUP?
2 REBOOT DISPOSITIF

Fig.43

6.1.8 Menu Infos

Permet de vérifier la configuration du dispositif et la
version de micrologiciel installée.

REMARQUE

ADRESSE : 255
PELCOD : (0]
MACRO : (0]
PANASONIC: (0]
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444

Fig. 44
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7 Accessoires

9 Entretien

Pour plus d'informations sur la
configuration et l'utilisation, reportez-

vous au manuel de I'accessoire ou du
support concerné.

8 Instructions de
fonctionnement courant

8.1 Commandes spéciales

COMMANDES SPECIALES
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Action Commande
Protocole
MACRO PANASONIC | PELCOD
850
Rebootdu Sauver Preset | Sauver Preset | Sauver Preset
dispositif 94 94 94
Ini+ Sauver Preset |-
61
Validation Sauver Preset | Sauver Preset | Sauver Preset
OosM 95 95 95
Men+ Sauver Preset | -
46
Tab.5
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La caméra pré-installée peut étre
substituée uniquement par une caméra de
la méme marque et du méme modeéle.

Avant d'effectuer tout type d'opération,
consulter le Manuel A du produit.

Pour pouvoir demander une piece détachée quelle
qu'elle soit, il faut fournir le numéro de série du
dispositif.

9.1 Mise a jour micrologiciel
Le micrologiciel de le dispositif peut étre actualisé en

cas de nécessité.

L'opération de mise a jour du firmware peut étre
effectuée a distance (seulement protocoles MACRO
et PELCO D).

Pour toute information supplémentaire contacter le
centre d'assistance VIDEOTEC.

9.2 Factory Default

Il est possible d'effectuer le rétablissement des
programmations d'usine. Exécuter la procédure
suivante:

+ Allumer l'unité.

- Attendre 2 minutes.

« Brancher les fils gris et vert des cables de I/0 (Tab.
4, page 9).

+ Attendre 2 minutes.

« Eteindre l'unité.

- Débrancher les fils gris et vert précédemment
branchés.

+ Allumer l'unité.
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10 Dépannage

Pour tout probléme non décrit ou en cas de
problémes persistants, contacter le centre
d’assistance agréé.

Avant d'effectuer tout type d'opération,
consulter le Manuel A du produit.

PROBLEME Aprés l'allumage, le dispositif
affiche une page-écran du
type:

Adresse : 1
PROCED. DE DEGIVRAGE
EN COURS..

CAUSE Procédure de préchauffage
automatique (De-Ice) en cours.

SOLUTION Attendre la fin de la procédure

de préchauffage. Sila
température ambiante est trop
basse, l'unité reste bloqué.

MNVCMVXTCAM_2222_FR

11 Informations sur
I'élimination et le recyclage

La Directive Européenne 2012/19/UE sur les déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE)
exige que ces dispositifs ne doivent pas étre éliminés
dans le flux normal de déchets solides municipaux,
mais ils doivent étre collectés séparément afin
d'optimiser le flux de récupération et de recyclage
des matériaux qu'ils contiennent et pour réduire
I'impact sur la santé humaine et I'environnement en
raison de la présence de substances potentiellement
dangereuses.

Le symbole de la poubelle sur roues barrée
d'une croix figure sur tous les produits
=mm Pourlerappeller.

Les déchets peuvent étre livrés aux centres

de collecte appropriés ou peuvent étre livrés
gratuitement au distributeur ol vous avez acheté
I'équipement, au moment de 'achat d'un nouvel
dispositif équivalent ou sans obligation d'achat pour
un équipement de taille inférieure de 25cm.

Pour plus d'informations sur I'élimination correcte
de ces dispositifs, vous pouvez contacter le service
public responsable.

29
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12 Données techniques

FR - Francais - Manuel d'instructions

@ Pour les caractéristiques techniques du caisson, consulter le Manuel A du produit.

12.1 Caméras

CAMERAS THERMIQUES (RESOLUTION 336X256)

Objectif 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm
Capteur a microbolométre VOx non refroidi y Y Y Y v v y
Résolution interpolée 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Dimensions pixel 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Réponse spectrale - Infrarouge onde longue (LWIR) de 7.5uma de 7.5uma de 7.5uma de7.5pma de7.5pma de 7.5uma de 7.5uma
13.5um 13.5pum 13.5pum 13.5um 13.5um 13.5um 13.5pm
Obturateur interne (uniquement pour compensation Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s
senseur)
Digital Detail Enhancement (DDE) Y v y Y Y Y Y
Zoom numérique 2, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2x, 4x 2X, 4x 2X, 4x
Fréquence de mise a jour d'image 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Haut fréquence de mise a jour d'image 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Gamme scéne (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C ++160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Gamme scéne (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Champ de vision horizontal (HFOV) 35° 25° 17° 13° 9.3° 6.5° 5.5°
Champ de vision vertical (VFOV) 27° 19° 13° 10° 7.1° 5° 4.2°
f-number f/1.25 f/1.25 f/1.25 /1.1 1.2 1.2 f/1.25

Sensibilité thermique (NETD), caméra thermique avec
fonctions radiométriques

<50mK avec /1.0

<50mK avec f/1.0

<50mK avec f/1.0

<50mKavec /1.0

<50mKavec /1.0

<50mK avec /1.0

<50mK avec /1.0

Homme (détection / reconnaissance / identification) 285m/71m/36m | 440m/112m/ 640m /160m 930m/230m/ 1280m/320m/ 1700m / 430m / 2000m/510m/
56m /80m 116m 160m 215m 255m
Véhicule (détection / reconnaissance / identification) 880m/220m/ 1340m/340m/ 1950m /500m / 2800m/710m/ 3850m/950m/ 5100m/1320m/ | 6000m/1560m
108m 170m 250m 360m 295m 660m /780m

Tab.6
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CAMERAS THERMIQUES (RESOLUTION 640X512)

Objectif 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm
Capteur & microbolomatre VOXx non refroidi v y \ \ \ v v
Résolution interpolée 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Dimensions pixel 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Réponse spectrale - Infrarouge onde longue (LWIR) de 7.5uma de 7.5uma de 7.5uma de 7.5pma de 7.5uma de 7.5uma de 7.5uma
13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um
Obturateur interne (uniquement pour compensation Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s
senseur)
Digital Detail Enhancement (DDE) N v N V y N N
Zoom numérique 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Fréquence de mise a jour d'image 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Haut fréquence de mise a jour d'image 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Gamme scéne (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C ++160°C

-40°C ++160°C

-40°C ++160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Gamme scéne (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Champ de vision horizontal (HFOV) 69° 45° 32° 25° 18° 124° 10.4°
Champ de vision vertical (VFOV) 56° 37° 26° 20° 14° 9.9° 8.3°
f-number /1.4 /1.25 /1.25 /1. /1.2 1.2 f/1.25

Sensibilité thermique (NETD), caméra thermique avec
fonctions radiométriques

<50mK avec /1.0

<50mK avec f/1.0

<50mK avec f/1.0

<50mK avec f/1.0

<50mK avec /1.0

<50mK avec /1.0

<50mK avec /1.0

Homme (détection / reconnaissance / identification) 250m/63m/31m | 390m/95m/47m | 570m/ 144m 820m/210m/ 1140m /280m / 1500m /380m / 1750m / 450m /
/72m 104m 142m 190m 225m
Véhicule (détection / reconnaissance / identification) 720m/175m 1080m/275m/ 1550m /400m / 2200m/580m/ | 3000m/800m/ |3900m/1060m/ |4500m/1240m/
/88m 140m 200m 290m 200m 540m 640m

Tab.7
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1 Allgemeines

Vor der Installation und Anwendung dieses Produkts
ist die gesamte mitgelieferte Dokumentation
aufmerksam zu lesen. Zum spéteren Nachschlagen
das Handbuch in Reichweite aufbewahren.

1.1 Schreibweisen

GEFAHR!

Erh6hte Gefdhrdung.
Stromschlaggefahr. Falls nichts
anderes angegeben, unterbrechen
Sie die Stromversorgung, bevor die
beschriebenen Arbeiten durchgefiihrt
werden.

GEFAHR!

Explosionsgefahr.

Aufmerksam durchlesen, um
Explosionsrisiken zu vermeiden.

A ACHTUNG!

Mittlere Gefdahrdung.
Der genannte Vorgang hat grof3e
Bedeutung fiir den einwandfreien Betrieb
des Systems. Es wird gebeten, sich die
Verfahrensweise durchzulesen und zu

befolgen.

ANMERKUNG
Beschreibung der Systemmerkmale.

Eine sorgfiltige Lektiire wird empfohlen,
um das Verstandnis der folgenden Phasen
zu gewadhrleisten.

MNVCMVXTCAM_2222_DE

2 Anmerkungen

zum Copyright und
Informationen zu den
Handelsmarken

Die angefiihrten Produkt- oder Firmennamen sind
Handelsmarken oder eingetragene Handelsmarken.

3 Beschreibung und
Bezeichnung des Produktes
3.1 Schildchen mit

Produktkennzeichnung
Siehe das Label auf dem Produkt.
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@ 3.2 Identifizierung des Modells

MAXIMUS MVXT - KONFIGURATIONSOPTION MIT KABELVERSCHRAUBUNG UND ARMIERTEM KABEL

Strom- Versorgung

Warmebildkamera

Anschliisse

DE - Deutsch - Bedienungsanleitung I

Modell

Frequenz

MVXT

2 12-24Vdc/
24Vac

Q0 Warmebildkamera 9mm,
336x256

A Kabelschelle Ex d 3/4" NPT
und armiertes Kabel 4m

o

00 T5-60°C/+65°C

A

- 75Hz

MO Wérmebildkamera 13mm,
336x256

B Kabelschelle Ex d 3/4" NPT
und armiertes Kabel 10m

02 T6-60°C/+55°C

H 30Hz

Z0 Warmebildkamera 19mm,
336x256

L0 Wérmebildkamera 25mm,
336x256

10 Warmebildkamera 35mm,
336x256

JO Warmebildkamera 50mm,
336x256

PO Warmebildkamera 60mm,
336x256

HO Wérmebildkamera 9mm,
640x512

GO Warmebildkamera 13mm,
640x512

U0 Wérmebildkamera 19mm,
640x512

E0 Warmebildkamera 25mm,
640x512

DO Wérmebildkamera 35mm,
640x512

WO Wérmebildkamera 50mm,
640x512

KO Wérmebildkamera 60mm,
640x512

by
g
A
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MAXIMUS MVXT - KONFIGURATIONSOPTION MIT KABELSATZ (FUR DIE INSTALLATION MIT LEITUNG)

Strom- Versorgung

Warmebildkamera

Anschliisse

Modell

Frequenz

MVXT

2 12-24Vdc/
24Vac

Q0 Warmebildkamera 9mm,
336x256

F Kabelsatzvon 4m

01 T5-50°C/+65°C

A

- 75Hz

MO0 Warmebildkamera 13mm,
336x256

G Kabelsatz von 10m

03 T6-50°C/+55°C

H 30Hz

Z0 Warmebildkamera 19mm,
336x256

L0 Warmebildkamera 25mm,
336x256

10 Warmebildkamera 35mm,
336x256

JO Wérmebildkamera 50mm,
336x256

PO Warmebildkamera 60mm,
336x256

HO Warmebildkamera 9mm,
640x512

GO Warmebildkamera 13mm,
640x512

U0 Warmebildkamera 19mm,
640x512

E0 Warmebildkamera 25mm,
640x512

DO Warmebildkamera 35mm,
640x512

WO Warmebildkamera 50mm,
640x512

KO Warmebildkamera 60mm,
640x512

Tab. 2
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4 Installation

ACHTUNG! Die Installation und Wartung

der Vorrichtung ist technischen Fachleuten

vorbehalten.

Das externe Abschirmgeflecht des
mehradrigen Kabels (Armierung) muss
geerdet werden.

Alle nicht angeschlossenen Drahte sind
elektrisch zu isolieren.

Sich vor der Installation der Version
mit Mehraderkabel vergewissern, dass
die richtige Kabelbiegung (mindestens
200mm) sichergestellt werden kann.

4.1 Benutzerfeld

Montage flr den Innen- und Auf3enbereich.
Betriebstemperatur:

« Durchgehende Arbeit: von -50°C bis zu +65°C.
- Kaltstart: bis zu -40°C.

Relative Luftfeuchtigkeit: von 10% bis zu 95% (keine
Kondensation).

4.2 Anschluss der
Stromversorgung

A Die elektrischen Anschliisse nur

durchfiihren, wenn die Stromversorgung
abgetrennt und die Trennvorrichtung
offen ist.

Im Zuge der Installation ist zu priifen,

A ob die Merkmale der von der Anlage
bereitgestellten Versorgung mit den
erforderlichen Merkmalen der Einrichtung
libereinstimmen.

c Priifen Sie, ob die Versorgungsquelle
sachgerecht bemessen ist.

Die Vorrichtung kann mit unterschiedlichen
Versorgungsspannungen geliefert werden. Der
Wert der Versorgungsspannung ist auf dem
Kenndatenschildchen des Produktes angegeben (3.1
Schildchen mit Produktkennzeichnung, Seite 5).

Die Anschlisse der Beschreibung in der Tabelle
entsprechend ausfiihren.

ANSCHLUSS DER STROMVERSORGUNG

Netzteil 24Vac/ 24Vdc/ 12Vdc
Farbe/Nummer Beschreibung
24Vac 24Vdc/12Vdc
Schwarz/1 ~ V+
Schwarz/2 ~ V-
Gelb-Griin S S
Tab. 3
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4.3 Anschluss des Videokabels

Die Anlage gehort zum Typ CDS (Cable
Distribution System). Nicht an Kreisldufe
SELV anschlieBen.

Das Videokabel erfordert je nach Version den
folgenden Steckverbindertyp:

« Version mit Armiertes Mehrleiterkabel: RG 179/U
« Version mit Kabelsatz: RG 59B/U

4.4 Anschluss der 1/0 Kabel

ACHTUNG! Die Anlage gehort zum
Typ TNV-1. Nicht an Kreisldaufe SELV
anschlieBlen.

Der Abschirmung des I/0-Kabels muss

geerdet werden.
Farbe Funktion
Weil3 RS-485A(+)
Gelb RS-485B (-)
Rosa Relais 1, Terminal A
Blau Relais 1, Terminal B
Braun Alarm/Digitaleingangs
Griin GND/Gemeinsamer Alarm
Grau Reset
Tab. 4
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4.4.1 Anschluss der Telemetrieleitung

Das Produkt verfligt tiber eine serielle RS-485-
Kommunikationsleitung. Es kann zur Steuerung
per Tastatur und PC-Programmierung verwendet
werden.

®

Das Kommunikationsprotokoll des Gerites
braucht nicht konfiguriert zu werden. Das
verwendete Protokoll wird automatisch
erkannt (PANASONIC 850, PELCO D,
MACRO).

4.4.1.1 Leitung RS-485 TX/RX bidirektional

Diese Einstellung gestattet eine beidseitig gerichtete
Half-Duplex-Ubertragung auf der Leitung RS-485.

Werk Geschwindigkeit: 38400Bd.
Sollte der Standardwert der Leitung RS-485 zu
andern sein, kann dies tGber die Software PTZ

Manager erfolgen. Diese kann unter support.
videotec.com gratis heruntergeladen werden.

I TX/RX t

1200m max

Abb. 1
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4.4.2 Anschluss an Alarme und Relais

Die Einheit ist mit den in der Tabelle aufgefiihrten
Alarmen und Relais ausgestattet (Tab. 4, Seite 9).

£ 4.4.2.1 Anschluss Alarm mit potenzialfreiem
Kontakt
Im Falle von Alarm mit potentialfreiem Kontakt muss

Potenzialfreier Kontakt
AL coMm ”

Abb.2  AL:Alarm.COM: Gemeinsamer Alarm.

DE - Deutsch - Bedienungsanleitu

Der potentialfreie Kontakt des Alarms kann auf
NO (Arbeitskontakt - normally open) oder auf NC
(Ruhekontakt - normally closed).

Fir weitere Infos bitte entsprechendes Kapitel
beachten (6.1.6.1 Menl Alarme, Seite 25).

10

der Anschluss gemaB der Abb. durchgefiihrt werden.

4.4.2.2 Anschluss der Relais

Betriebsspezifikationen Relais.

« Arbeitsspannung: 30Vac max oder
60Vdc max.

« Strom: 1A max.
Verwenden Sie Kabel mit einem

geeigneten Querschnitt: von 0.2mm?
(30AWG) bis zu Tmm? (16AWG).

Aufgrund der fehlenden Polaritdt konnen beide
Anschliisse des gleichen Relais an Gleich- oder
Wechselspannungen angeschlossen werden.

Fur weitere Infos bitte entsprechendes Kapitel
beachten (6.1.6.2 Meni Testfunktionen, Seite 26).
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5 Einschaltung

Die Einheit nicht einschalten, wenn die
Umgebungstemperatur den angegebenen
Wert unterschreitet.: -40°C.

Garantiert wird der einwandfreie
Betrieb des Produkts ab der folgenden
Umgebungstemperatur: -40°C.

Das automatische Vorheizen (De-Ice)

@ wird fiir 2 Stunden aktiviert, wenn die
Vorrichtung beim Einschalten eine
Umgebungstemperatur unterhalb von
-10°C feststellt. Dieser Vorgang ist
notwendig, um die korrekte Funktionalitat
der Vorrichtung auch bei niedrigen
Temperaturen zu gewahrleisten.

5.1 Bevor man das Produkt
in explosionsgefahrdeten
Bereichen versorgt

Sicherstellen, das die Einheit und die
anderen Bauteile der Anlage korrekt
geschlossen sind, um den Kontakt mit
unter Spannung stehenden Bauteilen zu
verhindern.

Sicherstellen, dass das Gerat gemaf der
Anweisungen im Handbuch an einer
Erdungsleitung angeschlossen ist.

Sich vergewissern, dass die hintere
Abdeckplatte korrekt verschlossen ist.

Sich vergewissern, dass das Produkt
korrekt verschlossen ist.

Sicherstellen, dass die Versiegelung

der Kabeldurchfiihrungen (falls
vorhanden) korrekt ausgefiihrt wurde:
die Hartungsdauer des Préparats fiir die
Versiegelung muss ausreichend lang
gewesen sein.

Sicherstellen, dass alle Bauteile auf sichere
Weise installiert wurden.

A

MNVCMVXTCAM_2222_DE

5.2 Erstes Einschalten

Sich vergewissern, dass die Einheit und
die anderen Komponenten der Anlage in
geeigneter Weise geschlossen sind, um
den Kontakt mit den spannungsfiihrenden
Teilen zu verhindern.

Vergewissern Sie sich, dass alle Teile fest
und zuverldssig befestigt sind.

Fr das Einschalten der Einheit die elektrische
Versorgung anzulegen.

Die elektrische Versorgung abtrennen, um die
Einheit abzuschalten.
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6 Konfiguration

Fiir die Konfiguration der
Geratefunktionen und fiir das
Firmware-Update der Platinen ist es
erforderlich, dass die Leitung RS-485 stets
angeschlossen ist.

Die Konfiguration des Produkts kann tber die
OSM-Schnittstelle (On Screen Menu) erfolgen:
Konfiguration mittels Text auf analogem
Videosignal.

6.1 OSM-Schnittstelle (On Screen
Menu)

aktivieren, indem die grauen und griinen
Dréhte der 1/0-Kabel 5 Sekunden lang
angeschlossen werden (Tab. 4, Seite 9).

@ Es besteht die Moglichkeit, OSM zu

6.1.1 Gebrauch des OSM

Wahrend des normalen Betriebs der Einheit kann
OSM fiir die Auswahl und die Konfiguration der
erweiterten Funktionen aktiviert werden.

Austritt aus OSM mit Zoom Wide (Zoom-).

12

6.1.1.1 Verwendung des Steuerkniippels

Alle Mentiivorgange werden mit dem Steuerkniippel
veranlasst.

Abb.3  Meni-Navigation.
Beenden Bestatigen
Abb.4 Zoom Wide und Zoom Tele.

Joystick verwendet werden, die Tasten
Zoom Wide und Zoom Tele verwenden, um
die Befehle Beenden und Bestédtigen zu
senden.

@ Falls Bedientastaturen mit Zweiachsen-
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6.1.1.2 Das Bewegen innerhalb der Meniis
Jeder OSM-Bildschirm weist eine Liste mit

Parametern oder Untermens auf, die vom Bediener

angewahlt werden kdnnen. Um die verschiedenen
Parameter durchzubldttern, den Cursor mit dem
Joystick (rauf und runter) bewegen.

6.1.1.3 Andern von Parametern

Den Cursor auf den zu andernden Parameter
bewegen und bestatigen. Das Feld beginnt zu
blinken als Zeichen dafiir, dass es geandert wird.
Mithilfe des Joysticks (Bewegung nach oben und

unten) werden die Wahimdglichkeiten angezeigt.

ERWEITERTE FOCUS
<::3>OM > <:::;ECUSGESCHW. : <:::>
OCUS > TOFOCUS :

3 BELICHTUNG > 3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER
4 INFRAROT > 4 EMPFINDLICHK. : NORMAL

5 WEISSABGLEICH >

6 ANDEREN >

Abb. 5 Abb.7

Das Symbol > am Zeilenende weist darauf hin,
dass ein spezielles Untermenii vorhanden ist. Um
es aufzurufen, reicht es aus, die entsprechende
Menuoption zu bestatigen. Zum Verlassen des
Untermends die Funktion Beenden (Zoom Wide)
benutzen.

ERWEITERTE

2

3 BELICHTUNG

4 INFRAROT

5 WEISSABGLEICH
6 ANDEREN

|
VVVV@

Abb. 6
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Nach der Bestimmung der gewlinschten Option
bestatigen.

1>FOCUSGESCHW. : @
2 AUTOFOCUS H

3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER

4 EMPFINDLICHK. :

Abb. 8

Das Feld hort auf zu blinken, um die Praferenz zu
bestatigen.
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6.1.1.4 Andern der Zahlenfelder

Den Cursor auf den zu andernden Parameter
bewegen und bestatigen.

6.1.1.5 Andern von Texten

Den Cursor auf den zu andernden Parameter
bewegen und bestatigen.

@CUSGESCHW. : 2
TOFOCUS ) N
3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER
4 EMPFINDLICHK. NORMAL

ALARME 1
STATUS: OFFEN
1 ART : N.O.
TION: OFF
T ALARME 1

Abb.9

Die erste Ziffer des gerade gednderten Zahlenfeldes
blinkt und in der unteren Zeile wird gezeigt, welche
Werte filr das Feld zuldssig sind. Das Feld mit dem
Steuerkniippel aufsuchen (rechts und links) und das
Vorzeichen oder den Zahlenwert dndern (auf und
ab).

1>FOCUSGESCHW. : @
2 AUTOFOCUS :

3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER

4 EMPFINDLICHK. NORMAL

min:0 max:7

Abb. 10

Die vorgenommene Anderung bestatigen. Der
Cursor bewegt sich nach links und die bearbeitete

Ziffer hort auf zu blinken. Das Feld wird zwangsweise

auf den zuldssigen Mindest- oder Hochstwert
gebracht, wenn versucht wird, einen nicht
vorgesehenen Wert einzugeben.

14

Abb. 11

Es erscheint die Bildschirmseite fiir die Bearbeitung
des Textes. Das Pfeilsymbol positioniert sich unter
dem Zeichen, das verandert werden soll, wahrend
der Cursor > sich links neben dem ausgewdhlten
Zeichen positioniert.

EDIT TEXT: AREA
Text: TEXT AREAl
1
B C D E F G LOESCHT
I JKLMN SPEICHERN
O P QR S T U AUSGANG
VWZXYZ 0 1 abc
2 345678
9 : ; ., 2!
Vo - % / = W
< > SPACE « -

Abb. 12
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Es ist moglich, mit dem Joystick innerhalb des Ments

zu navigieren.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREA1L
1

ABCDEF G LOESCHT
H I M N SPEICHERN
O P Q RJE T U AUSGANG
VW Z 0 1 abc
2345678
9 : ; ., 2
A R, / = W
< > SPACE « -

Abb. 13

Mit dem Befehl Bestatigen (Zoom Tele) wird das

gewdlinschte Zeichen eingefligt.

EDIT TEXT:

E
HIJIZKL
OP QRS
VWIXY Z
2 3456
9 : ; .,
\+_*/
< > SPACE

AREA

t Il wv<SoHdARH

Textz:i:fT AREA1
A B G LOESCHT

N SPEICHERN
U AUSGANG
1 abc

8
!

w

—

Abb. 14

Verwenden Sie:

« LOESCHT: Die gesamte Textzeichenfolge |6schen.

« SPEICHERN: Speichern des neuen Textes vor dem
Austritt aus dem Men.

« AUSGANG: Austritt aus dem Mendi.
- abc: Anzeige der Kleinbuchstaben.

EDIT TEXT:

Text: TEXT

1

sonv<<omp

V+ewsSouHWE
(OIS o XdYe]

A

lw<oHdRH

"

SPEIC RN
U AUSGANG
1 abc

8
1

Abb. 15

Das Meni kann auch mit Zoom Wide verlassen

werden.
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6.1.2 Konfiguration iiber OSM

Es konnen verschiedene Kameratypen

konfiguriert werden. Uberpriifen, welche

Funktionalitaten wirklich verfiigbar und

mittels OSM @nderbar sind (12 Technische

Daten, Seite 30).

Im Folgenden werden die Bildschirmseiten zur
Konfiguration des Produkts beschrieben.

6.1.3 Hauptmenii

Vom Hauptmeni aus kann die Konfigurierung der
Einrichtung aufgerufen werden.

HAUPTMENU
1>SPRACHE

KAMERA
BILDSCHIRM-FUEHRUNG
OPTIONEN

DEFAULT

INFO

NP WN
VVVVVYV

Abb. 16

6.1.3.1 Menii Sprachwahl

Mit dem Meni kann die gewlinschte Sprache
ausgewahlt werden.

SPRACHE-WAHL MENU
1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCAIS
4 DEUTSCH

Abb. 17
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6.1.4 Menii Thermische Videokamera

Status: Ermdglicht den Zugang zu dem
Untermend, in dem die technischen
Informationen der thermischen Kamera zu
finden sind.

Messpunkt: Erlaubt den Zugang zu dem
Untermeni zum Einstellen des Messpunkts.

Videokonfiguration: Erlaubt den Zugang zu
dem Untermen zur Videokonfiguration.

Konfiguration: Erlaubt das Laden einer

der voreingestellten Konfigurationen der
Videokamera oder das Aktivieren der
fortgeschrittenen Konfigurationen (Custom).

- Default: Stellt die Standardkonfiguration der
thermischen Kamera ein.

« Low Contrast: Stellt die fir Szenen mit
schwachem Kontrast (Meer, Himmel...)
vorgesehene Betriebsart ein.

« Indoor: Stellt die fiir die Innenbereiche
vorgesehene Betriebsart ein.

- Outdoor: Stellt die fiir die Aulenbereiche
vorgesehene Betriebsart ein.

- Face Definition: Stellt die fiir die
Gesichtserkennung vorgesehene Betriebsart
ein.

« Custom: Erlaubt die manuelle Konfiguration
der thermischen Videokamera. Bei der
Wahl dieser Konfiguration werden die
Menupunkte fur die fortgeschrittenen
Konfigurationen aktiviert.

THERMISCHE VIDEOKAMERA
1>STATUS >
2 MESSPUNKT >
3 VIDEOKONFIGURATION >
4 CONFIG.: T

Abb. 18
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@ Um die fortgeschrittenen Konfigurationen

zu aktivieren, wahlen Sie bitte den
Meniipunkt Custom.

Flat Field Correction: Aufrufbar ist das
Untermendi fuir die Konfiguration der Flat Field
Correction (FFC) und des Gain Mode.

Digital Data Enhancement: Erlaubt

den Zugang zu dem Untermenti fir die
Konfiguration von Digital Data Enhancement
(DDE).

Automatic Gain Correction: Erlaubt

den Zugang zu dem Unterment fur die
Konfiguration von Automatic Gain Correction
(AGCQ).

Isotherm: Aufrufbar ist das Untermenti zur
Konfiguration des Isotherm-Modus.

THERMISCHE VIDEOKAMERA

1>STATUS >
2 MESSPUNKT >
3 VIDEOKONFIGURATION >
4 CONFIG.: CUSTOM
5 FLAT FIELD CORRECTION>
6 DIGITAL DATA ENHANC. >
7 AUTOM. GAIN CORRECT. >
8 ISOTHERM >

Abb. 19
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6.1.4.1 Menii Status

Enthalt Angaben zur installierten thermischen
Videokamera. Stellt die Innentemperatur der
Videokamera dar. Die ersten 4 Werte sind im
Hexadezimal-Format angegeben.

STATUS

VERSION SW : 0A00.022B
FW VERSION : 0802.0040
KAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATUR : +0034.0

P.N. 46640009H-SPNLX

Abb. 20

6.1.4.2 Menii Messpunkt
Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Modus: Ermoglicht die Darstellung der in der
Bildmitte gemessenen Temperatur (in Grad
Celsius oder Fahrenheit). Die Einstellung OFF
deaktiviert die Darstellung.

2. Digital: Aktiviert die Anzeige des zugehorigen
Symbols auf dem Bildschirm.

3. Thermometer: Aktiviert die Anzeige des
zugehorigen Symbols auf dem Bildschirm.

MESSPUNKT

1>MODUS : OFF
2 DIGITAL H N
3 THERMOMETER: N

Abb. 21
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6.1.4.3 Menii Videokonfiguration
Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Palette-LUT: Stellt die Art der Farbgebung des
von der thermischen Videokamera angezeigten
Bildes ein. Dieser Parameter wird ignoriert,
wenn der Isotherm Modus aktiviert ist (6.1.4.15
Meni Isotherm, Seite 24).

2. Hinweis FFC: Vorgegeben wird die
Anzeigedauer eines farbigen Quadrates oben
rechts auf dem Bildschirm, wenn eine FFC
bevorsteht. Das Zeitintervall wird in Frames
ausgedruickt.

3. Test Pattern: Aktiviert einen Video-
Pattern-Test zur Funktionstiberprifung der
Videokamera.

4. Video Standard: Erlaubt die Einstellung des
Videosignals in der Videokamera-Ausgabe.

5. Digital-Zoom: Aktiviert oder deaktiviert den
digitalen Zoom. Die maximale VergroBerung
hangt vom Auflésungsvermégen der
installierten Videokamera ab.

VIDEOKONFIGURATION

1>PALETTE-LUT :WHITE HOT

2 HINWEIS FFC : 60

3 TEST PATTERN: N

4 VIDEO STD. : PAL 25Hz

5 ZOOM DIGIT. : J
Abb. 22
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6.1.4.4 Menii Flat-Field-Korrektur

Die Warmebildkamera hat einen internen

Mechanismus, der in bestimmten Zeitabstanden

o die Bildqualitat verbessert: Die Flat-Field-Korrektur
(FFC). Die Funktionsparameter sind die Folgenden:

DE - Deutsch - Bedienungsanleitun

1.

18

FFC ausfiihren: Veranlasst wird ein FFC-
Vorgang.

Flat Field Auto: Aktiviert die automatische
oder manuelle Flat-Field-Korrektur. Wenn die
automatische Korrektur aktiviert ist, fuhrt die
Kamera nach einer gegebenen Zeitspanne
oder einer gegebenen Temperaturanderung
eine FFC durch. Verwendet man umgekehrt
die manuelle Korrektur, werden die Vorgange
der FFC vom Benutzer veranlasst. Es wird
empfohlen, stets die automatische Korrektur zu
verwenden.

High Gain Interval: Die Zeitspanne, nach

der eine FFC durchgefiihrt wird, wenn als
dynamischer Verstarkungsbereich High
vorgegeben ist. Die Zeitspanne wird in Frames
ausgedriickt (33ms bei NTSC, 40ms bei PAL).

Low Gain Interval: Die Zeitspanne, nach

der eine FFC durchgefiihrt wird, wenn als
dynamischer Verstarkungsbereich Low
vorgegeben ist. Die Zeitspanne wird in Frames
ausgedriickt (33ms bei NTSC, 40ms bei PAL).

High Gain Temperature: Dies ist die
Temperaturéanderung, nach deren Erreichen
eine FFC durchgefiihrt wird, wenn als
dynamischer Verstarkungsbereich High
vorgegeben ist. Die Temperaturdnderung wird
in Intervallen von 0,1 °C ausgedriickt.

Low Gain Temperature: Eingestellt wird

hier das Temperaturintervall, nach dem

eine FFC durchgefiihrt wird, wenn der
dynamische Verstarkungsbereich Low ist. Die
Temperaturanderung wird in Intervallen von 0,1
°C ausgedruickt.

Verstarkungsmodus: Hier kann die Art des
dynamischen Verstarkungsbereiches gewdhlt
werden:

+ High: Diese Einstellung ist dazu bestimmt,
den Kontrast zu maximieren. Besonders
geeignet ist sie fir Anwendungen mit
Videoanalyse der Bilder.

- Low: Bei dieser Einstellung ist der
dynamische Bildbereich groBer und der
Kontrast kleiner. Sie ist besonders zur
Identifizierung der warmsten Bildelemente
geeignet.

+ Auto: Diese Einstellung ermdglicht es
der Kamera, zwischen der Modalitat High
und Low zu wechseln, wobei sie sich auf
den aktuell visualisierten Bildtyp basiert.
Die Parameter des Mentis Werte Wechsel
Gewinn dienen dazu, das Verhalten dieser
Modalitat zu verandern. (6.1.4.5 Werte
Verstarkungskontrolle Schalt, Seite 19).

Werte Verstarkungskontrolle Schalt:
Gestattet den Aufruf des Untermens fir die
Steuerung der Verstarkungsanderungswerte.

FLAT FIELD CORRECTION

1>FFC AUSFUHREN? N
2 FLAT FIELD AUTO: J
3 HIGH GAIN INT. : 7200
4 LOW GAIN INTER.: 1800
5 HIGH GAIN TEMP.: 5
6 LOW GAIN TEMP. : 5
7 MODUS VERSTARK.: AUTO
8 WERTE VERSTARK.SCHALT>

Abb. 23

Es wird empfohlen, die Standardwerte
nicht zu andern, weil sie so bemessen sind,
dass sie unter allen Betriebsbedingungen
eine hohe Bildqualitdt gewdhrleisten.
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6.1.4.5 Werte Verstarkungskontrolle Schalt
Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Schwelle High-Low: Fiir die Einstellung der
Temperaturschwelle, auf die der Prozentsatz
High-Low Parameter zuriickgreift, um in den
Modus Low Gain umzuschalten. Der Wert wird
in Grad Celsius ausgedriickt.

2. Anteil High-Low: Fir die Einstellung der
prozentualen Mindestpixelzahl, oberhalb
derer die Umschaltung in den Modus Low Gain
erfolgt.

3. Schwelle Low-High: Fir die Einstellung der
Temperaturschwelle, auf die der Prozentsatz
Low-High Parameter zurtickgreift, um in den
Modus High Gain umzuschalten. Der Wert wird
in Grad Celsius ausgedriickt.

4.  Anteil Low-High: Fir die Einstellung der
prozentualen Mindestpixelzahl, oberhalb derer
die Umschaltung in den Modus High Gain
erfolgt.

WERTE VERSTARK.SCHALT

1>SCHWELLE HIGH-LOW :120
2 PERCENT. HIGH-LOW : 20
3 SCHWELLE LOW-HIGH :100
4 PERCENT. LOW-HIGH : 95

Abb. 24

Es wird empfohlen, die Standardwerte
nicht zu andern, weil sie so bemessen sind,
dass sie unter allen Betriebsbedingungen
eine hohe Bildqualitdt gewdhrleisten.

Die Meniieinstellungen Werte Wechsel
Verstarkung werden nur dann wirksam,
wenn der Gain Mode auf Auto gestellt
wurde (6.1.4.4 Menii Flat-Field-Korrektur,
Seite 18).

MNVCMVXTCAM_2222_DE

6.1.4.6 Menii Digital Data Enhancement

Dieses Meni erlaubt die Konfiguration des
Algorithmus Digital Data Enhancement (DDE).

1. Modus DEE: Der Algorithmus DDE kann
zur Verbesserung der Bilddetails und/oder
zur Entfernung der Gerdusche eingesetzt
werden. Je nach gewahltem Modus (Dynamic
oder Manual), werden die entsprechenden
Parameter angezeigt.

Dynamic: Die DDE Parameter werden
automatisch anhand des Szeneninhalts
berechnet . Der DDE Index ist der einzige
Kontrollparameter.

2. DDE Index: Dabei handelt es sich um den
Kontrollparameter fiir den Modus DDE
Dynamic. Wird ein Wert von 0 eingestellt,
erfolgt keine Bildverarbeitung. Bei Werten von
unter 0 wird das Gerdusch gefiltert. Werte Gber
0 heben die Bilddetails hervor.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>MODUS DDE :DYNAMIC

2 DDE INDEX H 0
Abb. 25
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Modus DEE: Der Algorithmus DDE kann

zur Verbesserung der Bilddetails und/oder
zur Entfernung der Gerdusche eingesetzt
werden. Je nach gewahltem Modus (Dynamic
oder Manual), werden die entsprechenden
Parameter angezeigt.

Manual: Der Algorithmus DDE wird manuell
anhand von 3 Parametern eingestellt.

DDE Gain: Dies ist die
Hochfrequenzverstarkung. Bei einem Wert von
0 ist DDE deaktiviert.

DDE Threshold: Stellt die maximale Groe des
zu vergréBernden Details dar.

5. Spatial Threshold: Dies ist die Schwelle des auf
das Signal angewendeten Vorfilters (Smoothing
filter).

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>MODUS DDE : MANUAL

3 DDE GAIN : +15974

4 DDE THRESHOLD : +130

5 SPATIAL THRES.: +15
Abb. 26

Es wird dringend davon abgeraten, den
Manual Modus fiir den DDE zu verwenden.
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6.1.4.7 Menu Automatic Gain Correction
(AGC)

Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Typ AGC: Im Menii kann die automatische
Steuerung (AGC Type) zur Bildverbesserung
eingestellt werden.

- Plateau: Der Algorithmus fir den
Plateau-Abgleich nimmt eine nicht
lineare Transformation vor, die auf dem
Histogramm des Bildes basiert. Dies ist der
Standardalgorithmus, der fiir den Grofteil
der Szenarien empfohlen ist.

- Manual: Der Algorithmus Manual
nimmt eine lineare Transformation mit
einer Steigung vor, die ausschlief3lich
auf den vorgegebenen Kontrast- und
Helligkeitswerten basiert.

+ Auto Bright: Mit Ausnahme des
Helligkeitswertes, der automatisch
aktualisiert wird, ist der Algorithmus
Auto-bright mit dem Algorithmus Manual
identisch.

+ Once Bright: Mit Ausnahme des Offsets der
linearen Transformation ist der Algorithmus
Once Bright mit dem Algorithmus Auto
Bright identisch. Das Offset wird erst
dann berechnet, wenn der Algorithmus
ausgewahlt und nicht dynamisch aktualisiert
wird.

+ Linear: Der lineare Entzerrungsalgorithmus
bewirkt eine lineare Umwandlung auf
Grundlage des Histogramms des Bildes.

+ Information-based: Die
informationsbasierten Algorithmen
behalten den Bildbereichen mit groBerem
Informationsgehalt mehr Grauténe
vor, wahrend den Bildbereichen mit
geringerem Informationsgehalt weniger
Grautdne zugewiesen werden. Die
informationsbasierten Algorithmen
schlieBen die Pixel vom Prozess zum
Abgleich der Histogramme aus, wenn
ihr Wert die Informationsschwelle
unterschreitet.

- Information-based Equalization: Der
Algorithmus der ,information-based
Equalization” schlief3t unabhangig vom
Informationsgehalt der Szene samtliche
Pixel in den Prozess fuir den Abgleich
des Histogramms ein. Der Algorithmus
gewichtet jedes Pixel nach dem Wert der
Informationsschwelle.
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2. Konfiguration ROI: Region Of Interest (ROI) fiir
den Algorithmus AGC ein.

3.  Parameter Plateau: Aufrufbar ist die Liste
der Parameter, die fiir den Modus Plateau
konfigurierbar sind.

4, Parameter Linear: Aufrufbar ist die Liste
der Parameter, die fir den Modus Linear
konfigurierbar sind.

5. Parameter Manual: Aufrufbar ist die Liste
der Parameter, die fir den Modus Manual
konfigurierbar sind.

6. Parameter Auto Bright: Aufrufbar ist die Liste
der Parameter, die fuir den Modus Auto Bright
konfigurierbar sind.

7. Parameter Once Bright: Aufrufbar ist die Liste
der Parameter, die fiir den Modus One Bright
konfigurierbar sind.

8. Parameter Information: Aufrufbar ist die Liste
der Parameter, die fur die Modi Information
konfigurierbar sind.

AUTOM. GAIN CORRECTION
1>TYP AGC PLATEAU
KONFIGURATION ROI >
PARAMETER PLATEAU >
LINEARE PARAMETER >
PARAMETER MANUAL >
PARAMETER AUTO BRIGHT>
PARAMETER ONCE BRIGHT>
PARAMETER INFORMATION>

oJoUTdWwWN

Abb. 27
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6.1.4.8 Menii Konfiguration ROI

Nach dem Aufruf des Meniis Konfiguration ROl kann
der Bereich, der von Interesse ist (region of interest
- ROI) gedndert werden, der vom Algorithmus AGC
genutzt wird, um die Kontrast- und Helligkeitspegel
fur das Bild zu berechnen.

1. Punkt 1 Links: Einstellung der linken Grenze

ROL.

2. Punkt 1 Oben: Einstellung der oberen Grenze
ROL.

3. Punkt 2 Rechts: Einstellung der rechten Grenze
ROL.

4.  Punkt 2 Unten: Einstellung der unteren Grenze
ROL.
KONFIGURATION ROI
1>PUNKT 1 LINKS : —-460
2 PUNKT 1 OBEN : —-460
3 PUNKT 2 RECHTS : +460
4 PUNKT 2 UNTEN : +460

Abb. 28

6.1.4.8.1 Definitionsbeispiele einer ROI

Fir eine breite ROl wie etwa den gesamten
Bildschirm mussen die folgenden Koordinaten
festgelegt werden: P1A (LINKS: -512, OBEN: -512),
P2A (RECHTS: 4512, UNTEN: +512). Die grau
gekennzeichnete ROl ist hingegen so festgelegt: P1B
(LINKS: -256, OBEN: -256), P2B (RECHTS: 0, UNTEN: 0).

-512 -256 0 256 512
P1A

-256 P1B

P2B
256

512 P2A

Abb. 29
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6.1.4.9 Menii Parameter AGC Plateau
Parameter des Modus AGC: Plateau equalization.
Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

Plateau Value: Einstellung des Hochstwertes
fir die Pixelzahl, die in einem Grauton
enthalten sein kann.

ITT Midpoint: Eingestellt wird der
Durchschnittspunkt der Grauskala.

Max Gain: Stellt die maximale Verstarkung des
AGC ein.

ACE Threshold: Stellt die Schwelle des Active
Contrast Enhancement (ACE) ein.

SSO Percent: Stellt den Wert der Smart
Scene Optimization (SSO) ein. Gibt den
Histogrammanteil an, der linear erstellt wird.

Tail Rejection: Gibt den Pixelanteil an, der
vorweg von der Entzerrung ausgeschlossen
werden.

Filter lIR: Stellt den Koeffizienten des IIR
Filters ein. Der Filter wird eingesetzt, um die
Geschwindigkeit festzulegen, mit der der AGC
auf die Szenenveranderungen reagiert.

PARAMETER AGC PLATEAU

1 PLATEAU VALUE

2 ITT MIDPOINT

3 MAX GAIN : 12
4 ACE THRESHOLD : 3
5 SSO PERCENT : 0
6 TAIL REJECTION: 0
7 FILTER IIR : 0

Abb. 30
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6.1.4.10 Menii Parameter AGC Linear
Parameter des Modus AGC: Linear.

Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1.

ITT Midpoint: Eingestellt wird der
Durchschnittspunkt der Grauskala.

Tail Rejection: Gibt den Pixelanteil an, der
vorweg von der Entzerrung ausgeschlossen
werden.

Filter IIR: Stellt den Koeffizienten des IIR
Filters ein. Der Filter wird eingesetzt, um die
Geschwindigkeit festzulegen, mit der der AGC
auf die Szenenveranderungen reagiert.

PARAMETER AGC LINEAR

1 ITT MIDPOINT

2 TAIL REJECTION
3 FILTER IIR

o

Abb. 31
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6.1.4.11 Menii Parameter AGC Manual
Parameter des Modus AGC: Manual.
Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Helligkeit: Eingestellt wird der
Durchschnittspunkt der Grauskala.

2. Kontrast: Eingestellt wird der Kontrastgrad des
Bildes.

3. Filter lIR: Stellt den Koeffizienten des IIR
Filters ein. Der Filter wird eingesetzt, um die
Geschwindigkeit festzulegen, mit der der AGC
auf die Szenenveranderungen reagiert.

PARAMETER AGC MANUAL

1 HELLIGKEIT : 8192

2 KONTRAST : 32

3 FILTER IIR : 0
Abb. 32
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6.1.4.12 Menii Parameter AGC Auto Bright
Parameter des Modus AGC: Auto Bright.

Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Kontrast: Eingestellt wird der Kontrastgrad des

Bildes.

2.  Filter lIR: Stellt den Koeffizienten des IIR
Filters ein. Der Filter wird eingesetzt, um die

Geschwindigkeit festzulegen, mit der der AGC

auf die Szenenveranderungen reagiert.

PARAM. AGC AUTO BRIGHT

1 KONTRAST : 32
2 FILTER IIR :

Abb. 33
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6.1.4.13 Menii Parameter AGC Once Bright
Parameter des Modus AGC: Once Bright.
Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

—_

Brightness Bias: Einstellung des
Helligkeitsabgleichs.

Kontrast: Eingestellt wird der Kontrastgrad des
Bildes.

Filter IIR: Stellt den Koeffizienten des IIR
Filters ein. Der Filter wird eingesetzt, um die
Geschwindigkeit festzulegen, mit der der AGC
auf die Szenenverdnderungen reagiert.

w
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PARAM. AGC ONCE BRIGHT

1 BRIGHTNESS BIAS: +0
2 KONTRAST : 32
3 FILTER IIR : 0

Abb. 34

6.1.4.14 Menii Parameter AGC Information

Parameter des Modus AGC: Information based und
Information-based equalization.

Ermdoglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Info Threshold: Definiert wird die Differenz
zwischen benachbarten Pixeln. Damit wird
bestimmt, ob der Bildbereich Information
enthdlt oder nicht.

PARAM. AGC INFORMATION

1 INFO THRESHOLD : 0

Abb. 35
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6.1.4.15 Menii Isotherm

Im Men Isotherm [dsst sich eine spezielle

Kolorierung fiir Objekte aktivieren, die innerhalb des

vorgegebenen Temperaturbereichs liegen.

Ermdglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Ein: Aktivierung der Funktion Isotherm.

2. Modus: Hier kann gewdhlt werden, wie das
Intervall angegeben wird (in Prozent oder in
Grad Celsius).

3. Oben:Einstellbar ist der obere Grenzwert der
Isotherm-Funktion.

4.  Zentral: Eingestellt wird der mittlere Grenzwert
der Isotherm-Funktion.

5. Unten: Einstellen lasst sich der untere
Grenzwert der Isotherm-Funktion.

ISOTHERM
1>AKTIVIERUNG: N
2 MODUS : PERCENT
3 UBER : 95
4 ZENTRAL : 92
5 UNTER : 90
Abb. 36

Das Menu konfiguriert sich basierend auf die
installierte Kamera und der getroffenen Auswahl
selbst dynamisch. Dabei werden die Parameter, auf
die eingewirkt werden kann, angezeigt.
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6.1.5 Menii Anzeigen

Ermdoglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1.

Empfangene Befehle: Lautet die Einstellung
nicht auf OFF, kann der Modus gewahlt werden,
mit dem die empfangenen seriellen Befehle
angezeigt werden. Es kann eine bestimmte
Anzeigedauer (1s, 3s und 5s) oder eine
Daueranzeige (CONST) gewdhlt werden.

Alarme: Wenn die Einstellung nicht auf OFF
lautet, kann gewahlt werden, wie die Alarme
angezeigt werden. Es kann eine bestimmte
Anzeigedauer (1s, 3s und 5s) oder eine
Daueranzeige (CONST) gewahlt werden.

ANZEIGEN

1>RX BEFEHLE
2 ALARME :

Abb. 37

6.1.6 Menii Optionen
Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1.

Alarme: Gestattet den Zugriff auf das
Alarmmend.

Waschanlage: Gestattet den Zugriff auf das
Meni Waschanlage.

Testfunktionen: Gestattet den Aufruf des
Menis ,Testfunktionen”.

Kommunikation: Gestattet den Aufruf des
Menis ,Kommunikationen”.

Deckenmontage: Kippt das Bild um.

OPTIONEN

1>ALARME >
WASCHANLAGE >
TEST FUNKTIONEN >
KOMMUNICATION >
DECKENMONTAGE : N

abdwh

Abb. 38
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6.1.6.1 Menii Alarme

Vom Alarmment kann auf das Ment Alarm 1
zugegriffen werden, in dem sich die Parameter
andern lassen.

Ermdglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Art:Eingestellt wird die Kontaktart:
Normalerweise geschlossen (NC) oder
normalerweise gedffnet (NO)

2. Aktion: Die Art der Aktion, die die Einheit
ausfuhrt, wenn der Alarm ausgeldst wird

(Relais, Washer, Wiper). WahIt man die Option

Off, ist der Alarm deaktiviert.

3. Text: Es lasst sich vorgeben, welche Meldung

bei Ausldsung eines Alarms angezeigt wird.

ALARME 1

STATUS : OFFEN

1>ART : N.O.

2 AKTION: OFF

3 TEXT : ALARME
Abb. 39

Das Menu konfiguriert sich basierend auf die
installierte Kamera und der getroffenen Auswahl

selbst dynamisch. Dabei werden die Parameter, auf

die eingewirkt werden kann, angezeigt.

25
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6.1.6.2 Menii Testfunktionen

Verfuigbar ist ein Diagnosement, mit dem sich
Funktionstests am Gerat vornehmen lassen.

2 Ermaglicht die Konfiguration folgender Parameter:

—_

Wiper aktivieren: Gestattet die Einschaltung
des Scheibenwischers.

N

Nachtmodus aktivieren: Gestattet
die Aktivierung des Nachtmodus im
kontinuierlichen Modus.

w

Relais aktivieren: Gestattet die Einschaltung
des Relais.

Gerat neu starten: Gestattet den Neustart des
Gerates.

Status 1/O: Gestattet den Zugriff auf das Menu
Status /0.

»

DE - Deutsch - Bedienungsanleitun

b

TEST FUNKTIONEN
1>WISCHER BETAETIGEN
2>NACHTMODUS ON
3>RELAY ON

4 REBOOT EINRICHTUNG
5 I/0O STATUS

Abb. 40
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6.1.6.2.1 Menii Status 1/0

Innerhalb des Menis lasst sich der Status einiger

Geratekomponenten einsehen (zu Diagnosezwecken

hilfreich).

Eingangsalarm: Zeigt den Alarmstatus (aktiv oder
nicht aktiv).

Dip In: Gibt den Status der Dipschalter auf der
Steuerkarte an.

Relay: Zeigt den Relay-Status (aktiv oder nicht aktiv).

Wiper: Zeigt den Wiper-Status (aktiv oder nicht
aktiv).

Stromversorgung Kamera: Zeigt den Kamerastatus
(aktiv oder nicht aktiv).

I/0 STATUS

EINTRAG ALARM 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER : 0
KAMERA VERSORGUNG 1

Abb. 41
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6.1.6.3 Menii Kommunikation
Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1.

ACK Seriell: Aktiviert oder deaktiviert die
ACK-Antwort bei jedem gesendeten Befehl
(falls vom seriellen Kommunikationsprotokoll
vorgesehen).

2. ACKPelcoD Standard: Aktiviert oder
deaktiviert das Format Standard PelcoD fiir die
Antwortnachrichten

3. Gerédteadresse: Gestattet die Konfiguration
der Gerdteadresse.

4. Geschwindigkeit RS-485: Gestattet es, die
Geschwindigkeit des seriellen Anschlusses
einzustellen.

5. Reboot: Gestattet den Neustart des Gerates
(erscheint im Falle einer Einstellungsanderung).
KOMMUNICATION
1>SERIELLES ACK H N
2 ACK PELCOD STAND: N
3 GERATEADRESSE : 255
4 RS485 GESCHW. 38400
5 REBOOT : J

Abb. 42
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6.1.7 Menii Default

Der Vorgang Setup l6schen bringt das
Entfernen aller vorher gespeicherten
Daten mit sich.

1. Setup l6schen: Setzt alle Parameter wieder auf

die werkseitigen Anfangseinstellungen.

2. Gerédt neu starten: Gestattet den Neustart des

Gerates.

DEFAULT

1>SETUP LOSCHEN?
2 REBOOT EINRICHTUNG

Abb. 43

6.1.8 Menii Info

Das Menii ermdéglicht es, die Konfiguration der
Einrichtung und die Version der installierten
Firmware zu prifen.

ANMERKUNG

ADRESSE : 255
PELCOD : J
MACRO : J
PANASONIC: J
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444

Abb. 44
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7 Zubehor

9 Wartung

Fiir ndhere Einzelheiten bzgl. der
Konfiguration und Anwendung auf das
Handbuch des entsprechenden Zubehors
oder der entsprechenden Halterung Bezug
nehmen.

®

8 Anleitung fiir den
normalen Betrieb

8.1 Spezialbefehle

SPEZIALBEFEHLE

Aktion Befehl
Protokoll
MACRO PANASONIC | PELCOD
850
Reboot der Preset Spei- Preset Spei- Preset Spei-
Einrichtung chern 94 chern 94 chern 94
Ini+ Preset Spei- -
chern 61
Aktivierung Preset Spei- Preset Spei- Preset Spei-
[N} chern 95 chern 95 chern 95
Men+ Preset Spei- -
chern 46
Tab.5
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Die vorinstallierte Kamera kann nur
mit einer Kamera derselben Marke und
desselben Modells ausgetauscht werden.

Vor jedem Arbeitsschritt ist das Handbuch
A des Produktes zu konsultieren.

®

Fir jedwede Ersatzteilanfrage ist die Angabe der
Seriennummer des Gerats notwendig.

9.1 Firmware-Update

Bei Bedarf kann die Firmware der Einrichtung
aktualisiert werden.

Der Vorgang der Firmware-Aktualisierung kann von
fern durchgefiihrt werden (nur Uber die Protokolle
MACRO und PELCO D).

Weitere Auskiinfte erteilt das Kundendienstcenter
von VIDEOTEC.

9.2 Factory Default

Die werkseitigen Anfangseinstellungen lassen sich
wiederherstellen. Das folgende Verfahren ausfiihren:
- Die Einheit mit Strom versorgen.

+ 2 Minuten warten.

+ Die grauen und griinen Drahte der 1/0
anschliefen (Tab. 4, Seite 9).

« 2 Minuten warten.
« Einheit abschalten.

« Die zuvor angeschlossenen grauen und griinen
Dréhte abnehmen.

+ Die Einheit mit Strom versorgen.
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10 Problemlosung

Das autorisierte Kundenzentrum fiir

@ jedes nicht beschriebene Problem oder
bei weiterhin bestehenden Problemen
kontaktieren.

Vor jedem Arbeitsschritt ist das Handbuch
A des Produktes zu konsultieren.

Nach dem Einschalten
zeigt das Gerates eine
Bildschirmseite der
folgenden Art:

PROBLEM

Adresse : 1

ENTFROSTUNGSVERF
LAUFEND. ..

URSACHE Der automatische
Vorheizvorgang (De-Ice) lauft.
LOSUNG Ende des Vorheizvorgangs

abwarten. Die Einheit
blockiert, wenn die
Umgebungstemperatur zu
niedrig ist.

MNVCMVXTCAM_2222_DE

11 Informationen beziiglich

Entsorgung und Recycling

Die EU-Richtlinie 2012/19/EU (ber Elektro- und
Elektronik-Altgerate (WEEE) verpflichtet, dass
diese Gerate nicht zusammenn mit festen
Haushaltsabfallen entsorgt werden sollten. Diese
besonderen Abféllen missen separat gesammelt
werden, um den Riickgewinnungsstrom und das
Recycling der darin enthaltenen Materialien zu
optimieren, sowie zur Minderung der Einwirkung
auf die menschliche Gesundheit und Umwelt
aufgrund des Vorhandenseins von potentiell
gefahrlichen Stoffen.

Das Symbol des gekreuzten Mullbehaélters
ist auf allen Produkten markiert, um sich
mmm daran zuerinnern.

Die Abfélle diirfen an die ausgewiesenen
Mullsammelstellen gebracht werden. Andernfalls
darf man es kostenlos an den Vertragshandler
bringen, bei dem das Gerat gekauft wurde. Das
kann beim Einkauf von neuen gleichartigen
Produkten passieren oder auch ohne Verpflichtung
eines Neukaufes, falls die Groe des Gerates kleiner
als 25 cm ist.

Mehr Informationen tber die korrekte Entsorgung
dieser Geréte erhalten Sie bei der entsprechenden
Behorde.

29
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12 Technische Daten

DE - Deutsch - Bedienungsanleitung I

@ Fiir die technischen Daten des Gehduses im Handbuch A des Produkts nachschlagen.

12.1 Kamera

WARMEBILDKAMERAS (AUFLOSUNG 336X256)

Objectiv 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm
Ungekiihlter mikrobolometrischer Sensor VOx v y y N N N V
Interpolierte Auflésung 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pixelzahl 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Spektrale Empfindlichkeit - langwellige Infrarotstrahlung | von 7.5um bis von 7.5um bis von 7.5um bis von 7.5um bis von 7.5um bis von 7.5um bis von 7.5um bis
(LWIR) 13.5um 13.5pum 13.5pum 13.5um 13.5um 13.5um 13.5pm
Interne Blende (nur zur Sensor-Kompensation) Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) v v N N N N N
Digital-Zoom 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2, 4x
Bildwiederholfrequenz 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps

Hohe Bildwiederholfrequenz 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Szenebereich (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Szenebereich (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Horizontaler Sehbereich (HFOV) 35° 25° 17° 13° 9.3° 6.5° 5.5°
Vertikaler Sehbereich (VFOV) 27° 19° 13° 10° 7.1° 5° 4.2°
f-number f/1.25 f/1.25 f/1.25 /1.1 /1.2 1.2 /1.25

Thermische Empfindlichkeit (NETD), Warmebildkamera mit
radiometrischen Funktionen

<50mK bei f/1.0

<50mK bei /1.0

<50mK bei /1.0

<50mK bei /1.0

<50mK bei f/1.0

<50mK bei f/1.0

<50mK bei /1.0

Mensch (Erfassung / Erkennung / Identifizierung) 285m/71m/36m | 440m/112m/ 640m/160m 930m/230m/ 1280m/320m/ 1700m/430m/ [ 2000m/510m/
56m /80m 116m 160m 215m 255m
Auto (Erfassung / Erkennung / Identifizierung) 880m/220m/ 1340m/340m/ [1950m/500m/ |2800m/710m/ |3850m/950m/ |5100m/1320m/ |6000m/1560m
108m 170m 250m 360m 295m 660m /780m

Tab.6




3d TTTT WYDILXAWDANW

L€

WARMEBILDKAMERAS (AUFLOSUNG 640X512)

Objectiv 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm
Ungekihlter mikrobolometrischer Sensor VOx v V \/ \ V v v
Interpolierte Auflosung 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pixelzahl 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um
Spektrale Empfindlichkeit - langwellige Infrarotstrahlung | von 7.5um bis von 7.5um bis von 7.5um bis von 7.5um bis von 7.5um bis von 7.5um bis von 7.5um bis
(LWIR) 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um
Interne Blende (nur zur Sensor-Kompensation) Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s
Digital Detail Enhancement (DDE) N Y v V Y N N
Digital-Zoom 2x, 4x, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Bildwiederholfrequenz 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps

Hohe Bildwiederholfrequenz 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Szenebereich (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C ++160°C

-40°C ++160°C

-40°C ++160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Szenebereich (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Horizontaler Sehbereich (HFOV) 69° 45° 32° 25° 18° 12.4° 10.4°
Vertikaler Sehbereich (VFOV) 56° 37° 26° 20° 14° 9.9° 8.3°
f-number 1.4 f1.25 f1.25 /1. /1.2 f1.2 f1.25

Thermische Empfindlichkeit (NETD), Warmebildkamera mit
radiometrischen Funktionen

<50mK bei f/1.0

<50mK bei f/1.0

<50mK bei f/1.0

<50mK bei f/1.0

<50mK bei f/1.0

<50mK bei f/1.0

<50mK bei f/1.0

Mensch (Erfassung / Erkennung / Identifizierung) 250m/63m/31m | 390m/95m/47m |570m/144m 820m/210m/ 1140m / 280m / 1500m /380m/ | 1750m/450m/
/72m 104m 142m 190m 225m
Auto (Erfassung / Erkennung / Identifizierung) 720m/175m 1080m /275m/ 1550m/400m/ [ 2200m/580m/ |3000m/800m/ |3900m/1060m/ |4500m/1240m/
/88m 140m 200m 290m 200m 540m 640m

Tab.7
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Headquarters Italy VIDEOTEC s.r.l.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

e
U | DE D]‘E C www.videotec.com

MNVCMVXTCAM_2222_DE



(=

UID€QTEC

MAXIMUS MVXT

Bspb|306e30nacnaﬂ aHanoroBas TeMn1I0BU31NOHHaA KaMepa B KOMMAKTHOM nmsaﬁme

CnpABoYHMK B

m Pycckuin - PyKoBOACTBO MO 3KCNTyaTaLmm






KomnnekT o6opyaoBaHus

1 O HacToALLEM PYKOBOACTBE 5
1.1 Tunorpadckue ycnosHble 0603HauYeHNs 5

2 npwmeqauvm B OTHOLU@HNIN aBTOPCKOro npasa un de)opmal.wm O TOProBbIX MapKaX..... 5
3 OnucaHue 1 0603HaYeHNe TNa ycTpolicTBa 5
3.1 3TuKeTKa C MapKMPOBKOW NPoAyKTa 5
3.2 geHTndukaums mogenu 6

4 MoHTax 8
4.1 O6bnacTb NpUMeHeHNA 8
4.2 MoakntoyeHne NNHUN NUTaHKA 8
4.3 MopgKknioueHne Buaeokabens 9
4.41/0 curnanbHoro kabens 9
4.4.1 MopknioueHne TenemeTpUYeCcKon MHUM 9
4.4.1.1 IByHanpaBneHHas nuHua RS-485 TX/RX 9

4.4.2 TlopKnoyeHne aBapuiHbIX CUrHanoB v pene 10
4.4.2.1 MopkntoyeHve aBapuUNHOro CUrHana K Cyxomy KOHTaKTy 10

4.4.2.2 NopKknioyeHna pene 10

5 BknioueHue 1
5.1 Mepbl, NprvH/MaeMble O BKIOYEHWA NUTAHUA YCTPONCTBA BO B3PbIBOOMACHON aTMOCHEPE. ...t n
5.2 MepBbIn 3anycK n

6 Kondurypauyusa 12
6.1 ViHTepdeiic skpaHHoro meHto (OSM) (SkpaHHOe MeHI0) 12
6.1.1 icnonb3oBaHMe 3KPaHHOTO MeHI0 12
6.1.1.1 Kak ncnonb3oBath AKONCTUK 12

6.1.1.2 Kak nepemeLyatbca No MeHIo 13

6.1.1.3 Kak n3MeHUTb NapameTpbl 13

6.1.1.4 Kak n3mMeHWTb 4ncnosoe none 14

6.1.1.5 Kak n3meHuTb TEKCT 14

6.1.2 HacTpoiika KoHGUrypaLmm ¢ NOMOLLbio IKPaHHOTO MeHI0 15

6.1.3 TnaBHOE MeHI0 15
6.1.3.1 MeHio BbibOpa A3blKa 15

6.1.4 MeHto Tennosropa 16
6.1.4.1 MeHto cocTosHuA 17

6.1.4.2 MeHI0 TOUKM n3mepeHus 17

6.1.4.3 MeHI0 HacTpOWKN BUAEO 17

6.1.4.4 MeHio npeaBapuTtenbHomn 06paboTkn n3obpaxeHns 18

6.1.4.5 3HauyeHunA nepekioyeHna ycunenua (Gain Switch Values) 19

6.1.4.6 MeH1o LMdPOBOTO yNyULIeHNA AaHHbIX 19

6.1.4.7 MeHio aBTOMaTUYeCKOM Koppekumn ycunerna (AGC) 20

6.1.4.8 MeHto HacTpoIKI 06nacTh HabogeHna 21

6.1.4.8.1 NMpumepbl onpepeneHns obnactu HabmoaeHusa (ROI) 21

6.1.4.9 MeHio napameTpos Plateu AGC 22

6.1.4.10 MeHto napameTpos Linear AGC 22

6.1.4.11 MeHio napameTpos Manual AGC 23

6.1.4.12 MeHio napameTpoB Auto Bright AGC 23

6.1.4.13 MeHto napameTpoB Once Bright AGC 24

6.1.4.14 MeHio napameTpos Information AGC 24

MNVCMVXTCAM_2222_RU 3

NY - umsiddAd - unneLeAurudsie ou ogldifogosAd [ INNEGEGN



RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

6.1.4.15 MeHto n3otepmbl

24

6.1.5 MeHio gucnnesn

6.1.6 MeHto onuun

6.1.6.3 MeHio cBA3M

6.1.8 MeHto nHdopmaLmm

7 Komnnekryiowme

9 TexHnuYecKoe ob6cnyKuBaHne

9.1 O6HOBNEHME MPOLLNBKM

9.2 Factory Default

25

25

6.1.6.1 MeHIo aBapUiiHbIX CUTHaNoB 25

6.1.6.2 MeHio TeCToBbIX GyHKLMIA 26

6.1.6.2.1 MeHI0 COCTOSHMA BBOA-BbIBOAA 26

27

6.1.7 MeH10 HacTPOEeK No yMONYaHwuo 27

27

28

8 VHCTpyKLuK no pa6oTe B HOPMaZIbHOM peXume 28
8.1 CneyuanbHble 371eMeHTbI ynpaBieHus 28
28

28

28

10 Mouck n ycrpaHeHune HencnpaBHoOCTeN 29
11 Undpopmauus 06 yruansauum n nepepabortke 29
12 TexHNYeCKMNE XapaKTepUCTNKN 30
30

12.1 Kameppol

MNVCMVXTCAM_2222 RU



1 O HacToALLEeM pYKOBOACTBE

[Nepen ycTaHOBKOW M MCNONb30BaHMEM 3TOTO U3Aenna
BHMMATENbHO MPOYTUTE BCO NPEfOCTaBAEHHYIO
AOKyMeHTaLuto. Bcerpa aepute pyKoBOACTBO NOA PYKOA,
4TO6bI M MOXHO 6bII0 BOCMO/b30BATLCA B GyAyLLeM.

1.1 Tunorpa¢ckue ycnoBHble
0603HayeHmnn

OMACHOCTb!

A BbicoKuii ypoBeHb OnacHOCTM.
Puck nopaxeHus aneKktpunyeckum tokom. Mpu
OTCYTCTBUM MHBIX YKa3aHMil OTKAIOUNTE NUTaHNe

YCTPOIicTBa, Nepes TeM Kak NPUCTynuTh K
BbINOJIHEHMIO N106oI onepauum.

/\ OMACHOCTb!

= OnacHocTb B3pbiBa.
BHumaTenbHoO npounTaiite ykasaHus, 4To6bl
u36exaTb ONacHOCTY B3pbiBa.

A NPEAYNPEXEHUE!

CpepaHuii ypoBeHb ONacHOCTH.
[aHHan onepauuA KpaiiHe BaXKHa Ana
obecneyeHns Hagnexauero GyHKLUOHNPOBaHUA
cncTembl. BHUMaTenbHO 03HaKOMbTECh C
onucaHnem npoLeaypbl U BbINONHUTE ee B
COOTBETCTBMY C NPUBEAEHHbIMYN YKasaHUAMM.

INFO
Onucanmne xapakTepucTMK CMCTeMbl.

PeKOMeHAyeM BHUMAaTE/IbHO 03HAKOMUTbCA C
cofjepxaHuem 3Toro pasaena, onAa Toro 4TO6bI
NMOHATDb cneaylowne sTanbl.

MNVCMVXTCAM_2222_RU

2 [pumeyaHns B OTHOLLIEHUN
aBTOPCKOro npasa u
MH$OpMaLNA O TOProBbIX
MapKax

Ha3BaHuA ycTpocTs nnmn KOMNaHui, ynoMmHaemble B

HacCToALEM JOKYMEHTE, ABNAIOTCA TOPrOBbIMI MapKaMu

NV 3aperncTpupoBaHHbIMI TOPrOBbIMY 3HaKaMu
COOTBETCTBYIOLYMX KOMNAHMIA.

3 OnucaHune n 0603HayYeHne Tna

yCTpoiCTBa

3.1 3TnKeTKa C MapKNpOBKOW
npogykra

Cm. ApAbIK Ha U3genuu.

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N
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® 3.2 UpeHTndukayma mogenn

MAXIMUS MVXT - BAPUAHTbI KOHOUTYPALIUU C KABENbHbIV BBOJ U APMUPOBAHHbIM KABEJIEM

RU - Pycckun - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

HanpsaxeHnue Tennosusop Moaknioyenns Moaenn Yacrora
MVXT 2 12-24vdc/ QO Tennosu3sop 9mm, 336x256 A KabenbHaa mydta Ex d 00 T5-60°C/+65°C A - 75Hz
24Vac 3/4" NPT v apMnpOBaHHbIii
Kabenb 4m
MO Tennosu3op 13mm, 336x256 B Ka6enbHas mydTa Ex d 02 T6-60°C/+55°C H 30Hz
3/4" NPT v apMMpoBaHHbIii
Kabenb 10m
Z0 Tennosu3op 19mm, 336x256
LO Tennosusop 25mm, 336x256
10 Tennosu3op 35mm, 336x256
JO Tennosu3op 50mm, 336x256
PO Tennosusop 60mm, 336x256
HO Tennosuzop 9mm, 640x512
GO Tennosu3op 13mm, 640x512
U0 Tennosusop 19mm, 640x512
EO Tennosusop 25mm, 640x512
DO Tennosu3zop 35mm, 640x512
WO Tennosuszop 50mm, 640x512
KO Tennosusop 60mm, 640x512
Ta6n. 1




NY TTTT WYDLXAWDANW

MAXIMUS MVXT - BAPUAHTbI KOHOUTYPALIUM CO CBOBOHbIM KOHLIOM KABENA (A1 YCTAHOBKI B KABEJIENPOBOJ)

HanpsaxeHue

Tennosusop

MoaknioueHus

Mopenn

Yacrora

MVXT

2 12-24Vdc/
24Vac

QO Tennosusop 9mm, 336x256

F CBo6GoaHbii KoHew Kabens
OnMHOM 4m

01 T5-50°C/+65°C

A

- 75Hz

MO Tennosusop 13mm, 336x256

G (CB0GOAHbBIN KOHel Kabens
onvHon 10m

03 T6-50°C/+55°C

H 30Hz

Z0 Tennosu3op 19mm, 336x256

LO Tennosu3sop 25mm, 336x256

10 Tennosusop 35mm, 336x256

JO Tennosu3op 50mm, 336x256

PO Tennosusop 60mm, 336x256

HO Tennosusop 9mm, 640x512

GO Tennosusop 13mm, 640x512

U0 Tennosusop 19mm, 640x512

EO Tennosusop 25mm, 640x512

DO Tennosu3zop 35mm, 640x512

WO Tennosuszop 50mm, 640x512

KO Tennosusop 60mm, 640x512

Ta6n.2
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4 MoHTaX

NPEAYNPEXAEHUE! YcTtaHoBKa 1 06cnyXuBaHmne
YCTPOICTBa AOMKHBI OCYLECTBAATLCA TONBKO
cneymanu3vpoBaHHbIM NEePCOHaNOM.

>

JKpaH (apmaTypa) HapyKHOro MHOTOXUbHOTO
Kabens noAnexuT sasemneHuio.

B>

Bce HenoAK0YeHHbIE NPOBOAA OMKHbI 6bITh
M30/MPOBaHbI.

Mepep ycTaHOBKOI BEpCUN C MHOTOXMUbHBIM
Kabenem no3aboTbTecb 0 NpaBUIbHOM U3rnbe
Kabens (He meHee 200mm).

B>

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

4.1 O6nacTb NnpuMeHeHUA

[InA ycTaHOBKM BHYTPY NOMELLEHWIA 1 HAPYXKHON YCTAHOBKM.
Pabouan Temnepatypa:

« [locTosHHas pabota: o1 -50°C 1o +65°C.

«  XonopHblii 3anyck: go -40°C.

OTHOCUTENbHAA BRAXHOCTb: OT 10% A0 95% (6e3
06pa3oBaHnsA KOHAEHCATa).

4.2 MopgknioueHne NMHUN NNTAHNA

BbinonHaTb 3NeKTpnyecKkne nogknoyeHna
He06XOI.'|IIIMO npn OTKNIYEHHOM UCTOYHUNKE
NUTAHNA N Pa3OMKHYTOM BbiK/iloUaTesne ceTu.

Mepep Hayanom MoHTaxa y6eautech B TOM,
YTO XapaKTepMCTUKN NCTOYHNKA NUTAHNA
COOTBETCTBYIOT XapaKTepucTuKam ycTpoiicTea.

MpoBepbTe COOTBETCTBUE Pa3MepOB pa3beMoB
nuTaHus.

B 3aBMCMOCTM OT MOZENM YCTPOICTBO MOXET paboTaTh

MpU PasfnYHbIX 3HAYEHNAX HAaNPAXKEHNA CeTh. 3HaueHne
HanpsAXeHUA CeTI YKa3aHo Ha NAEHTUGUKALMOHHON STUKeTKe
yCTpoIicTBa (3.1 ITUKETKa C MapKM1POBKOII NPOAYKTa,
cTpaHuua 5).

BbinonHuTe NogKkNioYeHNe B COOTBETCTBUM C MPUBEAEHHBIM B
Tabnuue onvcaHnem.

NOAKMOYEHWE TUHUUA NUTAHKNA

WcTouHnk nutaHus 24Vac/ 24Vdc/ 12Vdc
Liset/Homep Onuncanune
(Number) 24Vac 24vdc/12vdc
YepHbiit/1 ~ V+
YepHbiin/2 ~ V-
Kentbin-3eneHbiii | S S

Ta6n.3

MNVCMVXTCAM_2222 RU



4.3 MopgknioueHne Bugeokabens 4.4.1 MopaknioueHne TenemeTpNYECKOn NMHNN
/13penme ocHaleHo nocnefoBaTenbHO NMHMeN ceasn RS-

YcraHoska Tuna CDS (Cable Distribution System 485. Ero MOXHO 1cronb30oBaTh ANA yNpaBaeHna ¢ KnaBuaTypbl
- cuctema KabenbHoro pacnpepgenenns). 3to 1 NporpaMmMUpoBaHmA Ha MK.
cuctema tuna HTC-1, He noakniovaiite ee Kk CHBH-
cxemam. Hactpoiika KoHbUrypaymm npoToKona cBasm
ycTpoiicTBa He Tpebyetca. icnonb3yemblii
B 3aB1cMMOCTY OT MOfieNN ANA BUREOKabens ncnonb3yioTcs NPOTOKON Pacno3HaETCA aBTOMATMYECK!
pasbembl ClIeAYHOWMX TUMOB: (PANASONIC 850, PELCO D, MACRO).
+ Mogenb c apM1poOBaHHbIi MHOTOXINbHbIN Kabenb: RG
179/U 4.4.1.1 ByHanpaBneHHas nnHuna RS-485 TX/RX
+ Mogenb co cBoBOHbIM KOHLOM Kabens: RG 59B/U Hactpoitka no3sonsieT obecneunTb ByHanpaBaeHHyto
nonyaynneKkCcHyto cBasb Ha nuHumM RS-485.
4.41/0 curnanbHoro kabens CKopocTs o ywonaHuo: 384008d.

Mpu He06X0AMMOCTI 3HAYEHME NO YMOAYAHWIO AANA IMHAN
RS-485 MOXHO 13MEeHNTb C MOMOLLbIO NPOrPaMMHOro
obecneyenus PTZ Manager, BOCTYNHOO ANA 3arpy3Ku ¢ caiita
support.videotec.com.

MPEAYNPEXAEHUE! Cuctema Tuna HTC-1 310
cucrema tTuna HTC-1, He noakniovaiite ee K CHBH-
cxemam.

/'\ JKpaH Kabens |/0 gonxeH 6biTb 3a3emneH.

1/0 CUTHANIbHOTO KABENA @

Liser OyHKUuA
benbii RS-485A (+)
KenTbiin RS-4858 (-) RS-485
Po3osbiin Pene 1, Knemma A
Cunmin Pene 1, Knemma B I TX/RX t
Kopuunesbiii AapwitHbiid curHan/Lindposoit Bxoa 1200m max
3eneHblin GND/O6wwit aBapuitHbliA curHan
Cepblit Reset Fig.1
Ta6n. 4
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4.4.2 NopKniouyeHne aBapuitHbIX CUrHaNoOB 1

pene

yCTpOI7ICTBO OCHalLeHO yKa3aHHbIMK B Ta6m/|ue aBale;leIMI/I

curHanamm u pene. (Tabn. 4, ctpanuua 9).

4.4.2.1 MopknioueHne aBapUNHOro CUrHana K
YXOMY KOHTaKTy

C

B cnyyae aBapuitHOro curHana Ha cB060HOM KOHTaKTe
NOAKMIOYEHME BbINONHAETCA B COOTBETCTBUN C NPUBEAEHHBIM
PUCYHKOM.

Cyxol KOHTaKT

L |_|’1

200m max

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

Fig.2 AL: ABapuitHbiii curtan. COM: O6wmil aBapuitHbIi curHan.

CyX0if KOHTaKT CUTHaNN3aLmy MOXET ObITb YCTaHOBINEH

B nonoxeHnn NO (HopmanbHO Pa3oMKHYTbIN) nnu NC
(HOpManbHO 3aMKHYTbIiA).

bonee nogpobHas nHdopmaLms npeacTasneHa B
cooTBeTCTBYlOLel rnase (6.1.6.1 MeHto aBapuitHbIX CUrHanos,
cTpaHuua 25).

10

4.4.2.2 NopKnioyeHns pene

Paboune xapakTepucTuku pene.

« Pa6ouee HanpsxeHue: 30Vac max unu 60Vdc
max.

« CunaToka: 1A max.

Wcnonb3oBaTb Kabenu ¢ nogxopAwnm ceyeHmem:
o1 0.2mm? (30AWG) o Tmm? (16AWG).

B cBAsm ¢ OTCYTCTBMEM MONAPHOCTN oba TepMnHana ogHoro
W TOrO Xe pene moryt 6bITb OfINHAKOBO NOAKNIOYEHbI C
HanpAaXeHnem nepemMeHHOro ToKa, Win C HanpaXeHnem
NOCTOAHHOrO TOKa.

bonee nogpobHas nHGopmaLms NpescTaBneHa B
cooTBeTCTBYtOWeN rnase (6.1.6.2 MeHio TeCTOBbIX GyHKLMIA,
cTpaHuua 26).

MNVCMVXTCAM_2222 RU



5 BknioyeHune

He BKntoyaiite ycTpoincTBO Npyn Temnepatype
HUKe NpefieNnbHO A0NYCTUMOro 3HaYeHna: -40°C.

MNonHoueHHan paboTocnocob6HOCTb M3peNNA
rapaHTUpyeTca npu cnepyoLeil Temnepatype
OKpYyaloweii cpepbl: -40°C.

®
®

MpouenypaaBToMaTM4eCKOro NpeiBapuTeIbHOro
Harpesa (De-lce) akTuBMpYyeTcA Ha 2 yaca B cny4ae
eCnn Npu BKNIOYEHNN YCTPOMCTBO 06HapYyKUBaeT,
YTO TemnepaTypa OKpy:Kalowei cpefibl Huxe
-10°C. laHHbI NpoLecc CNYXMUT Ans obecneyeHmns
npaBunbHOro GpyHKLMOHMPOBaHUA YCTPOICTBA
[axe Npu HU3KUX TeMnepaTypax.

5.1 Mepbl, npuHnmaembie g0
BKNIOYEHNA NUTaHWUA YCTPOMCTBA BO
B3pbliBOONAcHON aTMocdepe

Y6enutech B TOM, YTO YCTPOICTBO 1 Npoune
3M1eMeHTbI CUCTeMbl CHa6XKeHbl 3aLUTHBIMK
KOXKYXamu, NCKAI0YaIoLMM BO3MOXKHOCTD
KOHTaKTa C TOKONpPOBOAAWNMU KOMNOHEHTaMU.

% Y6eputecb B TOM, 4TO yCTpOI;ICTBO 3a3eM/ieHo
B COOTBETCTBUN C ONNCaHneM, npuBefeHHbIM B
HacToALeM pyKOBOACTBE.

Y6eauTech, YTo 3aAHAA HUKHAA NAACTUHA
NpaBUbHO 3aKpbiTa.

Y6eauTechb, YTO YCTPOIICTBO NPaBWIbHO
3aKpbITO.

BBO/10B (NP1 HAaNMYNM TaKOBbIX) BbINONHEHA
Hapnexawum obpasom c co6niopeHnem
Tpe6Gyemoro BpeMeHU BblePXKKI A0 NONHOTO
oTBepXAeHUs Knesa-repmeTiuka.

Y6eaunTech B TOM, YTO BCE AETANIN HAJEKHO
3aKpenneHbl.

% Y6enuTechb B TOM, YTO repmeTn3aLmsa KabenbHbIX

MNVCMVXTCAM_2222_RU

5.2 MepBbiil 3anycK

Y6eputech, 4To YCTPONCTBO 1 Npoune
KOMMOHEHTbI CUCTEMbI AOMKHbIM 06pasom
3aKpbITbl, YTO6bI NPeAOTBPATUTb KOHTAKT C

YacTAMMU, HAXO4AWMMNCA NOA HanpAXeHneM.

Y6eauTechb B TOM, YTO BCe AeTanu HafieXKHO
A 3aKpenneHbl.

ﬂ!’lﬂ TOro YTOGbI BKMKOUNTD yCTpOI?ICTBO, nogknwoynte
UCTOYHMK NNTAHUA.

[Ins TOro YTo6bI BLIKIOUNTb YCTPOCTBO, OTKIIOUNTE
NCTOYHVK NUTAHMA.

NY - umsiddAd - unneLeAurudsie ou ogldifogosAd [ INNEGEGN



6 Kondurypauyms

[AnA HacTpoMKN GYHKLMIA yCTPOIiCTBa 1
06HOBNIeHNA NPOINBKK NIaT Heo6XoAMMO Bceraa
noaknioy4arb nuHunio RS-485.

/3genve MOXHO HaCTPONTb C MOMOLLbIO MHTEPdENica
3KpaHHoro meHto (OSM).: HacTpoiika KoHUrypawmm ¢
NOMOLLbO TEKCTOBbIX AAHHbIX aHANOrOBOr0 BUAEOCUTHANA.

6.1 inTep¢einc skpaHHoro meuio (OSM)
JKpaHHOE MeHI0)

JKpaHHOe MeHI0 MOXHO aKTUBUPOBaTb, COEAUHUB
Ha 5 ceKyHp, cepblii 1 3eneHblil npoBoAa Kabenei
BBofAa/BbiBoAa (1/0). (Tabn. 4, ctpaHuya 9).

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

6.1.1 icnonb3oBaHmne 3KpaHHOT0 MeHI0

B HopmanbHOM pexume paboTbl yCTPONCTBA IKpaHHOE

MEHI0 MOXHO MCMOMb30BaTb AN BbIOOPA 1 HACTPOIIKM
pacLUMpeHHbIX GYHKLMIA.

BbliignTe 13 3KpaHHOrO MeHHo ¢ nomoLybto KHonkn Wide Zoom
(LnpokoyronbHblit 06bekTNB) (Zoom-).

12

6.1.1.1 Kak ucnonb3oBatb JKONCTUK

Bce onepaynn B MEHIO BbINONTHAIOTCA C MOMOLLbIO DXKOMCTUKA.

Fig.3 Haswurauus no meHio
Bbixon MNMoatBepanTb
Fig.4 LLInpokoyronbHbiit 06bekTHB 1 TeneobbekTs (Wide Zoom un

Tele Zoom).

Mpw Hann4nu nynbTa ynpaBneHna ¢ AByXoceBbiM
IKolicTukom ucnonb3yite kHonkn Wide Zoom
(lnpokoyronbHbiii) u Tele Zoom (Tene) ana
BbINONIHEHNA BbIXOAa 1 NOATBEPXACHNA.

MNVCMVXTCAM_2222 RU



6.1.1.2 Kak nepemeLiaTbCcs N0 MEHIO

Ha KaxgoW cTpaHuLe 3KpaHHOTO MeHIo 0TobpaxaeTca
CNUCOK MapameTPOB UM NOAMEHI0, KOTOPbIE MOXET BbIbpaTh

onepartop. [inA nepexoda Mexay napameTpamu nepemetyaiite

Kypcop € NOMOLLbH0 [KOMCTUKA (BBEPX 1 BHNA3).

ADVANCED

G
OCUS

3 EXPOSURE

4 INFRARED

5 WHITE BALANCE
6 OTHER

VVVVVV

Fig.5

CumBon ">" B KOHLie CTPOKM YKa3blBaeT Ha Hannuue
CneLmanbHOro NoAMeHIo. [inA BXoAa B NOAMEHIO AOCTAaTOUHO
NOATBEPANTb NYHKT MEHO. [nA BbIXOAA U3 NOAMEHIO
ncnonb3yiTe GyHKumio "Boixod" (Zoom Wide).

ADVANCED

2

3 EXPOSURE

4 INFRARED

5 WHITE BALANCE
6 OTHER

|
VVVV@

Fig.6

MNVCMVXTCAM_2222_RU

6.1.1.3 Kak uameHuTb napameTpbl

MepemecTuTe Kypcop Ha NapameTp, KOTOPbIil HEOGXOANMO
V3MEHWTb, U NOATBEPANTE ero. None HauHeT MUraTb,
yKa3blBaA Ha BKJIOYEHYe PeXnMa BHECEHWA N3MeHEeHM.
Wcnonb3yiiTe AXONCTUK (BBEPX W BHI3) ANs OTOOpaxeHuA
BO3MOXHbIX BAPUAHTOB.

@CUS SPEED @
TOFOCUS
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY NORMAL

Fig.7

Mocne Bbl60pa HY>KHOro 3HaYeHnA nogTBepanTe ero.

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Fig.8

Mone nepecTaHeT MuraTb, 1 BbIGpaHHOE 3HaueHue bynet
NOATBEPKAEHO.

NY - umsiddAd - unneLeAurudsie ou ogrdifogosid  INNEGEGN



RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

6.1.1.4 Kak usmeHNTb YncnoBoe none

MepemecTuTe Kypcop Ha NapameTp, KOTOPbIit HEOBX0AUMO
V3MEHWTb, 1 NOATBEPANTE €ro.

6.1.1.5 Kak nsmeHuTb TeKCT

MepemecTnTe Kypcop Ha NapameTp, KOTOPbIit HEOBXOANMO
V3MEHWTb, 1 NOATBEPANTE €ro.

@CUS SPEED : 2
TOFOCUS ) N

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY NORMAL

ALARM 1
STATUS: OPEN
1 TYPE : N.O.
TION: OFF
T : ALARM 1

Fig.9

MepBas uMdpa YMCI0BOrO NONS, KOTOPOE HEOOXOAUMO
13MEHNTb, HAYHET MUraTb, a B NOCE[HEN CTPOKE JKpaHa

6y,qu 0T06pa)KaTbCﬂ [onyctumble npeaenbHble 3HaYeHnA ana

faHHoro nons. Mepemectutecs no nosio (BNeBo 1 BNpaso)
11 I3MEHNTE 3HaK WM YNCIIOBOE 3HAYEHIE (IBUKeHIE
[KONCTIKA BBEPX U BHIA3).

1>FOCUS SPEED : @
2 AUTOFOCUS :

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY NORMAL

min:0 max:7

Fig. 10

Mocne BHeCeHWA 3MEeHEeHWiA TOATBEPANTE BbIMOHEHHbIE
peiicTama. Kypcop BepHeTCA BNeBo, 1 M3MeHeHHasa

undpa nepecraHeT murathb. Mpu NOMbITKe BBECTY
HenpeaycMOTPEHHOE 3HaueHwe B nose GyfeT oTobpaxaTbcs
AOMYCT/MOE MIHUMAJIbHOE U MaKCcMMasbHOe 3HaueHwe.

14

Fig. 11

OTKpOeTCA OKHO U3MEHEHNA TEKCTOBBIX AaHHbIX. CMBOA
CTPenKI pa3melLaeTca nog byKBOW, KOTOPYH MOXHO
V3MeHUTb, @ Kypcop ">" ycTaHaBNMBaeTCA ciieBa OT
BblI6PaHHO BYKBbI.

EDIT TEXT:

Text: TEXT

oNW®HmE
| wNoHARH
a
3
b
H
H

A ‘\ON<O®

V+eewsoHD

t
l

Fig. 12
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ﬂepeMemaTbcn M0 MEHIKO MOXHO NpK NOMoLLK A)KOIZCTI/IKa.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAI
1

ABCDEF G ERASE
H I M N SAVE
©OP QRJ T UEXIT
VW Z 0 1 abc
2345678
9 : ; ., 2
A R, / = W
< > SPACE « -

Fig. 13

KomaHaa noarsepxaeHus (Zoom Tele) no3sonseT BCTaBUTh
HEeoBXOANMbIil CUMBOSI.

EDIT TEXT: AREA

Text :@(T AREA1
A B ERASE

E F G
HI JKUILMN SAVE
OPQRST U EXIT
VWZXYZO0 1 abc
2 345678
9 : ; . , 21
A Y + —_ * / P w
< > SPACE « -

Fig. 14
Vicnonb3yiiTe cnepyioLme KOMaHAbl:
« YOANUTDb (ERASE): YaaneHve Lenon CTpoKu TeKcTa.

+ COXPAHUTD (SAVE): CoxpaHeHu1e HOBOrO TeKCTa nepes
BbIXOZOM 13 MEHIO.

« BBIWTU (EXIT): Bbixog 13 MeHto.
+abc: OTo6pareHne cTPOUHbIX OyKB.

EDIT TEXT: AREA
Text: TEXT AREA1l
)

ABCDETF (@
HI JKLM S E
OPQRSTU EXIT
VWXYZ 01l abc
2 345 6 7 8
9 : ; ., 2!
A S / = W
< > SPACE « -

Fig. 15

[Ins BbIXO/iA 113 MEHIO MOXHO TaKXe UCMONb30BaTh KNasuLLly
Zoom Wide.

MNVCMVXTCAM_2222_RU

6.1.2 Hactpoliika KoHurypauum c NoMoLbIo
3KPaHHOIr0 MeHIo

Bo3moHa HacTpolika pasnnyHbIX BUAOB Kamep.
@ MpoBepbTe c NOMOLLbI0 IKPAHHOT0 MEHI0, KaKne

DYHKLUN AeCTBUTENbHO AOCTYNHbI M KaKne

N3 HUX MOXKHO U3MeHNTb (12 TexHUYecKne

XapaKTepucTukm, crpaimnua 30).

3KpaHbI YCTaHOBKN yCTpOVICTBa MOoKa3aHbl HLXe.

6.1.3 FnaBHOE MeHI0

113 rnaBHOro MeHi0 MOXHO NeperTy B MEHI0 HAaCTPONKN
YCTPOIiCTBa.

MAIN MENU
1>LANGUAGE
CAMERA
DISPLAY SETUP
OPTIONS
DEFAULT

INFO

NP WN

Fig. 16

6.1.3.1 MeHio BbiGopa A3bIKa

MeHto no3Bonset Bam BblﬁpaTb A3blK.

LANGUAGE MENU
1>ITALIANO

2 ENGLISH

3 FRANCAIS

4 DEUTSCH

Fig.17
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

—_
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6.1.4 MeHio TennoBm3opa

CocTosAHue (State): MpesocTaBnAeT fOCTYN K NOAMEHIO,
rAe 0TOOPaAXaITCA TEXHNYECKIME AaHHble TENNOBM30pa.

Touka nsmepeHus (Spot Meter): ObecneunBaet
LOCTYN K NOAMEHI0 YNPaBNeHNA TOYKOI U3MEPEHNIA.

Hactpoiika Bugeo (Video Setup): Obecneurisaet

AOCTYN K NOAMEHI0 YNpaBeHUA KoHUrypaLmeil BUgeo.

KoHdurypauus: Mo3sonseT 3arpysutb OfHY 13
CTaHAAPTHbIX KOHGUTYpaLWI Kamepbl WN BKIIOYNTL
nonb3oBaTenbckue KoHpurypauum (Custom).

+ Mo ymonuanutio (Default): Vicnonbayetca
ANsA YCTaHOBKM CTaHAAPTHOM KOHGUypauun
TennoBM3opa.

« Low Contrast: icnonb3yertca Ana ycraHoBKM
pex1ma paboTbl ANA CbeMKI 06EKTOB C HU3KO
KOHTPACTHOCTbIO (MOpe, Hebo...).

+ Indoor: Vicnonb3yeTcs Ans ycTaHOBKM pexima
paboTbl ANA CbeMKI BHYTPU MOMELLEHNIA.

+ Outdoor: Vicnonb3yetca AN ycTaHOBKM pexima
paboTbl ANA CbeMKI BHE NOMELLEHMUA.

« PacnosHaBaHue nuy (Face Definition):
cnonb3yeTcs AnA yCTaHOBKM pexuma paboTbl ans
pacrno3HaBaHuA inL,.

+ [Monb3oBaTtenbckas koHdpurypauyus (Custom):

Mo3BONAET BLINOMHUTb PYUHYIO HACTPOIIKY
Tennosu3opa. Mpu BbiGope faHHoOro Tvna

KOHd)VII'ypaLLI/II/I BKNIOYAOTCA MEHI0 AONONHUTENbHbIX

napameTpoB KOHUrypaLun.

THERMAL CAMERA
1>STATE

2 SPOT METER
3 VIDEO SETUP
4 CONFIG.:

HVVYV

DEFAUL

Fig. 18

16

@ [ina BKNOYEHNA fONONHNTENbHbIX NapamMeTpoB

Bbl6epuTe MyHKT MeHio Custom.

MpepBaputenbHas 06paboTka nsobpaxenus (Flat
Field Correction): O6ecneunBaeT ocTyn K NogMeHo
KOHUrypaLumm npeasapnTebHoin 06paboTki
n3obpaxeHns (FFC) n pexuma ycunexms.

LindppoBoe ynyuweHue gaHHbix (Digital Data
Enhancement): [o3BosifeT BOMTY B NOAMEHIO
KoHOMrypaunm udpoBoro ynyuwieHus faHHbix (DDE).

ABTOMaTUyYeCKasn KoppeKuua ycuneHus (Automatic
Gain Correction): [o3BonAeT BONTN B NOAMEHIO
KOHOMrypaLnn aBTOMaTUYeCKOI KOpPeKLMY yCuneHns
(AGQ).

W3otepma (Isotherm): [o3BonseT BOTI B NOJMEHIO
KOHOUrypaLnm pexnma n3otepmbl.

THERMAL CAMERA

1>STATE >
2 SPOT METER >
3 VIDEO SETUP >
4 CONFIG.: CUSTOM
5 FLAT FIELD CORRECTION>
6 DIGITAL DATA ENHANC. >
7 AUTOM. GAIN CORRECT. >
8 ISOTHERM >

Fig.19
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6.1.4.1 MeHI0 cocTOAHUA

CopepxuT MHGOpMaL0 06 YCTaHOBNEHHOM TEMOBU30PE.

OTobpaxaeT BHYTpeHHIolo TemnepaTypy kamepbl. [lepsbie 4
3HayeHunAa 0T06pa>KaIOTCF| B lWeCTHajLaTepnyHom ¢opmare.

STATUS

VERSION SW : 0A00.022B
FW VERSION : 0802.0040
CAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATURE : +0034.0

P.N. 46640009H-SPNLX

Fig. 20

6.1.4.2 MeHI0 TOYKMN U3MepeHnsa
Mo3Bonset HacTpanBaTb cnefyioLine napameTpbl:

1. Pexum (Mode): BkniouaeT dpyHKLuio 0ToOpakeHns
13MepAeMol TeMNepaTypbl B LiIEHTpe n306paxeHns
(8 rpapycax LUenbcua unn Qapereiita). Onuma OFF
CMONb3YeTCA ANA OTKIOUYEHUA OTOOPAKEHNS.

2. Undposoii napamerp (Digital): BknioueHune

OTOﬁpa)KEHVIFI COOTBETCTBYIOLLEro CMMBONA Ha fucnee.

3. Tepmometp (Thermometer): BknioueHne

OT06pa)KEHI/Iﬂ COOTBETCTBYIOLIEro CMMBONA Ha gucnnee.

SPOT METER

1>MODE : OFF

2 DIGITAL : N

3 THERMOMETER: N
Fig.21
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6.1.4.3 MeH10 HacTpoIiKn BNeo
Mo3sonset HacCTpaneaTtb cnefyoume napameTpbl:

1. Ta6bnuua ysetoB (Palette-LUT): cnonb3yetcs ans
YCTaHOBKI TUMa LiBeTa 1300paxeHus, 0Tobpaxaemoro
TennoBM30poM. [JaHHbIi MapameTp MOXHO
NpoUrHOpMpPOBaTh Npu paboTe B pexume Isotherm
(M301epma). (6.1.4.15 MeHto 130TepMbl, CTPaHMLa 24).

2. MpepynpexpaeHue 06 ncnonbsoBaHnu GyHKLUMN
FFC (FFC Warning): icnonb3yeTcs ans yCTaHOBKM
VHTEpBasna BpeMeHu, B TeYeHIe KOTOPOro B BEpXHel
NpaBoil YacTy BUEOKaApa OTOOPaXAETCA LIBETHON
KBafpaTt, Npefynpexpatoluii o ToM, YTo CKOPO
HayHeTcA BbinonHeHue FFC. iHTepBan yka3sbiBaeTca B
Kagpax.

3.  TectoBasa nocnegoBaTtenbHocTb (Test Pattern):
Mcnonb3yeTca Ans BKNIOYEHNA TECTOBON
NoCNeA0BaTENbHOCTY, NO3BONAIOLLEN NPOBEPUTD
GyHKLMOHaNbHOCTb Kamepbl.

4, CranpapTHbin BugeocurHan (Video Standard):
Mo3BonseT HaCTPamBaTh BbIXOJHON BUAEOCUTHAN
Kamepbl.

5. Undposoe macirabupoanue (Digital Zoom):
Wcnonb3yeTca AnA BKAYEHNA WV OTKNIOYEHNA
undposoro macwtabrposarua. MakcumansHoe
3HaueHue YBeNMUEHNs 3aBICUT OT pa3pelLeHns
YCTaHOBNEHHOII Kamepbl.

VIDEO SETUP

1>PALETTE-LUT :WHITE HOT

2 FFC WARNING : 60

3 TEST PATTERN: N

4 VIDEO STD. : PAL 25Hz

5 DIGITAL ZOOM: Y
Fig. 22
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6.1.4.4 MeHio npeaBapuTeNbHON 06paboTKM
n3obpaxeHus

Tennosm3op MMeeT BHYTPEHHNIA MeXaHW3M ANA
NepUOANYECKOro yNyYLIeHNs KauecTBa M306paxeHus:
MeXxaH3M npeaBapuTenbHoi 06paboTKoi n3obpaxeHusa
(FFC). YnpaBneHue GyHKLMEl OCYLLECTBNAETCA Ha OCHOBE
cneaytoLmxX NnapameTpoB:

Buinonnutb FFC (Do FFC): Vicnonb3yetca ana
BKJIOYeHNs GyHKLM NpefBapuUTeNbHOIN 06paboTKu
u3obpaxenus (FFC).

ABTOMaTUuecKas npeABapuTenbHas 06paboTka
n3o6paxenus (Flat Field Auto): icnonb3yetcs

IR BKNIOYEHNs NpefBapnTesibHON 06paboTku
1306paxeHns B aBTOMATNYECKOM VNN PYYHOM PeXUMe.
Mpw BKMIOYEHNN aBTOMATMYeCKO 06paboTK GYHKLNA
FFC BbInONHAGTCA NO UCTEUYEHWUM ONPeaeneHHOro
nepuoga BpeMeHY Wiv Nocsie U3MeHeHNs TemnepaTypbi
Ha onpefeneHHoe 3HaueHue. Mpu BKoYeHNN pyYHOi
06paboTku FFC BbinonHAETCA N0 3anpocy onepaTopa.
PeKkomeHpyeTcs Bcerga Ucnonb3oBatb 06paboTky B
PYYHOM pexume.

WHTepBan Ans BbICOKOro AnanasoHa ycuneHus
(High Gain Interval): icnonb3yetca ana yctaHoBKm
VHTepBasa BPeMeHMU, N0 UCTEYEHUI KOTOPOTO
obpabotka FFC 6yneT BbinonHeHa npu BbICOKOM
IMHaMUYeCcKoM Arana3oHe ycuneHns. NHTepsan
BpeMeHH yKa3blBaeTca B Kagpax (33ms ana NTSC n
40ms ansa PAL).

WHTepBan Ana HU3KOro AnanasoHa ycuneHus
(Low Gain Interval): Vicnonb3yetca ana yctaHoOBKM
MHTepBasa BPemMeHMU, o UCTEYEHUI KOTOPOTO
obpabotka FFC 6yaeT BbinonHeHa npu HU3KOM
AVHaMUYecKoM AranasoHe ycuneHns. iHTepsan
BpemeH yKa3biBaeTcA B kagpax (33ms ana NTSC n
40ms ans PAL).

TemnepaTypa AN BbICOKOTO AanasoHa ycuneHus
(High Gain Temperature): Vicnonbsyetca gna
YCTaHOBKI N3MEHeHNsA TeMnepaTypbl, NOCe KOTOPOro
obpaboTka FFC gomkHa 6biTb BbIMOMHEHA NPY BbICOKOM
IVHaMUYeCKOM AnanasoHe ycuneHus. 3meHeHue
TemnepaTypbl yka3biaetca ¢ warom B 0,1°C.

TemnepaTypa AnA HU3KOTO AanasoHa ycuneHus
(Low Gain Temperature): Vicnonb3yetca ana
YCTaHOBKI N3MEHeHNsA TeMnepaTypbl, 10Ce KOTOpOro
obpaboTka FFC gomkHa bbiTb BbIMONHEHa NPY HU3KOM
AVHaMUYECKOM AnanasoHe ycuneHus. V3meHeHne
Temnepatypbl ykasbiaeTca ¢ warom B 0,1°C.

Pexum ycunenna (Gain Mode): Mossonaet Bbibpath

TIN AVUHAMUYECKOro Nana3oHa yCUneHna:

+ High: [lanHblit napameTp npeHasHaueH Ana
MaKCMManbHOro yBeNNyeHNA KOHTPACTHOCTH,
B OCHOBHOM 181 PabOTbl C NPUNOXEHNAMY,
1cnonb3yembiMI ANA aHanM3a BULEON306pakeHuiA.

+ Low: [laHHblit napameTp npeAHasHayeH ana
paclMpeHns AMHaMUYecKoro ArnanasoHa
1306paxeHns N yMeHbLIeHNA KOHTpacTHOCTU. Kak
NpaBsIo, YKa3aHHbI NapameTp UCnonbayetca
ANA BbIABNEHWA Hanbosnee ropaymx y4acTkos
1306paxeHns.

Auto: [laHHbIi napameTp npefHa3HayeH ans
ABTOMATUYECKOTO NePEeKIoYeHNA MeXAY PeXnmMamm
High 1 Low B 3aBucMocTy OT TNa oTo6paxaemoro
Ha JaHHbI MOMEHT BpeMeHU N300paxeHus.
apameTpbl MEHI0 3HaYeHNIT N3MEHEHNA yCuneHna
CMONb3YIOTCA ANA U3MEHEHUA JaHHOO pexuma. (
6.1.4.5 3HauyeHna nepekntoyeHns ycunenua (Gain
Switch Values), ctpanunua 19).

3HayeHuA nepeknoyeHns ycunenus (Gain Switch
Values): ObecneunBaet fOCTYN K NOAMEHIO 3HAUYEHMIA
nepeKioueHNs YCUNeHns.

FLAT FIELD CORRECTION

1>DO FFC? N
2 FLAT FIELD AUTO: Y
3 HIGH GAIN INT. : 7200
4 LOW GAIN INTER.: 1800
5 HIGH GAIN TEMP.: 5
6 LOW GAIN TEMP. : 5
7 GAIN MODE ¢  AUTO
8 GAIN SWITCH VALUES >

Fig.23

PeKOMeHAyeM He MeHATb NCXoAHble 3HaYeHuA,
MOCKOJIbKY OHI 6b1IN ycTaHOBJ/IeHbl ANA
obecneyeHus BbICOKOro KayecTBa wsoﬁpameﬂvm
BO BCex ycnosmax pa60'rb|.
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6.1.4.5 3HaueHUA nepeKknoueHna ycunenus (Gain
Switch Values)

[Mo3BonAeT HacTpanBaTh CleaytoLme napameTpbl:

1. Mopor nepeknioyeHns Ha manoe ycunenue (High-
Low threshold): Yctanasnnsaet remneparypHbiit
Mopor, UCMONb3yeMbli MapaMeTpOM NPOLEeHTa
NNKCenei AnA nepekioyeHns Ha Masnoe ycuneHue
(High-Low Percentage) ans akTusaLum nepexmnioyeHmns
B PEXMM Manoro ycuneHus. 3HaueHue yKasbiBaeTcs B
rpagycax Lienbcus.

2. Nopor nepeknioyeHus Ha manoe ycuneHue (High-
Low Percentage): /icnonb3yeTcs ans ycTaHOBKM
MUHUMAsbHOTO NPOLieHTa NUKCeNeid, NPy NpeBbILeH
KOTOPOro NPOVCXOANT NEPEXOf B PEXUM Manoro
ycunenna (Low Gain).

3. Mopor nepeknioyeHus Ha 6onbloe ycunenme (Low-
High Threshold): YctaHaBnuBaet TemnepatypHbii
MOPOr, UCMOMb3yeMblil TapaMeTpOM NPOLEHTa
nvKcenen ans nepekoyeHns Ha 6onbLIoe ycuneHue
(Low-High Percentage) Ans akTuBaLum nepeknioyeHus
B PEXIM 60MbLLIOTO yCUeHNs. 3HaueHe yKa3blBaeTcs B
rpagycax Lienbcus.

4. Mopor nepeknioueHns Ha 6onbLoe ycuneHne
(Low-High Percentage): /icnonb3ayetca gna yctaHoBKM
MUHUMAIbHOTO NPOLieHTa NUKCeNeil, NPy NpeBbiLeH
KOTOPOro NPOUCXOANT Nepexop B pexum High Gain.

GAIN SWITCH VALUES

1>HIGH-LOW THRESHOLD:120
2 PERCENT. HIGH-LOW : 20
3 LOW-HIGH THRESHOLD:100
4 PERCENT. LOW-HIGH : 95

Fig. 24

PeKOMeHAyeM He MeHATb UCXoAHble 3HaYeHus,
NMOCKOJ/IbKY OHU 6bInn ycTaHOBNEeHbl AnA
obecneyeHus BbICOKOro KayecTBa |n306pa)KeHm|
BO Bcex ycnosmax pa60'rb|.

HacTpoiikn meH10 3Ha4YeHUi N3MeHeHnA

A ycuneHuA BCTYNaloT B CUATY TONbKO Npu Bbibope
onyun Auto B pexume ycunenus. (6.1.4.4 MeHio
npepBapuTenbHoii 06paboTKu U306paxeHus,
cTpaHuua18).
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6.1.4.6 MeH1o undpoBoro ynyuwieHna JaHHbIX

[NlaHHOE MeHI0 NO3BONACT HACTPalBaTb aNropUTM LINGPOBOro
ynyuweHna aanHbix (DDE).

1. Pexum DDE (DDE Mode): Anroputm DDE
MOXET UCMONb30BaTbCA ANA YyyLIeHNs feTanel
1306paxeHns 1 (1K) yaaneHus wyma. ANroputm
obecneynBaeT 0TOOPaXeHMe NapaMeTpoB BbIOPAHHOMO
pexuma (AnHammyeckunin (Dynamic) unn PyyHoin
(Manual)).

Aunnammnyeckuin (Dynamic): Mapametpsl DDE
PaccunTbIBAIOTCA AaBTOMATUYECKM B 3aBUCUMOCTY

OT cofiepKaHus obnacTy HabniogeHns. MHaekc DDE
ABNAETCA eVHCTBEHHBIM NAPAMETPOM yNpaBeHNs.

2. WHpekc DDE (DDE Index): [laHHbIl napameTp
ynpaBneHua npefHasHayeH Ana AUHamMnyeckoro
pexuma DDE. Ecnu 3agaHHoe 3HaueHne paBHo 0,
06paboTka 1306paxeHns He BbinonHaeTcA. Mpu
3HaueHuAX Huke 0 ocylecTenseTca GunbTpaums
wyma. Mpu 3HaYeHMAX Bbille 0 NPONCXOANT yCueHre
UeTKOCTY AeTanei n306paxeHus.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>DDE MODE :DYNAMIC
2 DDE INDEX H 0

Fig. 25
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Pexum DDE (DDE Mode): Anroputv DDE

MOXeT UCMNOMb30BaTbCA ANA YNyULleHna feTanein

obecreunBaeT 0To6paxeHme NapameTpos BbIOPaHHOTO

w

Eal

e

1306paxeHns n (nn) yganeHns wyma. Anroputm

pexuma (AuHamuyeckui (Dynamic) unm Pyytoit
(Manual)).

Manual: Hactpoiika koHdurypaumuy anroputma DDE
BbIMOJHAETCA BPYUHYIO Ha OCHOBE 3 MapameTpOB.

Ycunenue DDE (DDE Gain): [laHHbin napameTp
npeAcTaBaseT co6oi Ko3GGULMEHT ycnneHns Ha
BbICOKIX 4acToTax. Ecnn 3apaHHOe 3HaueHne paBHo 0,
dyHKuma DDE oTkntoyaeTca.

Mopor DDE (DDE Threshold): laHHbi napameTp
npeacTaBnseT coboii MakCMManbHbIi pasmep
yBE/MYEHHON fieTani N306paxeHus.

MpocTtpaHcTBeHHbIli nopor (Spatial Threshold):
[laHHbI napameTp NpefcTaBseT cobor Noporosoe
3HaueHue NpeABapuUTeNbHON GUAbTPaLMK curHana (c
nomoLybio GunbTPa Crnaxneaxms).

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>DDE MODE : MANUAL
3 DDE GAIN : +15974
4 DDE THRESHOLD : +130
5 SPATIAL THRES.: +15

Fig. 26

HacToATenbHo He peKoMeHAYeTCA NCNoNb3oBaTh
pyuHoii pexxum ana ¢yHkuymun DDE.

20

6.1.4.7 MeHI0 aBTOMaTNYECKOI KOppeKLun
ycuneHus (AGC)

lMo3BonsAeT HacTpauBaThb Clefylowe napameTpbl:

1.

Tun AGC (AGC type): B MeHI0 MOXHO BbibpaTh
TN aBTOMaTnyeckoro KoHTponsa (AGC Type) ana
ONTUMI3aLMY N306paxeHMA.

Monorwuiit yuacrok (Plateau): Anroputv
3KBa/M3aLMM NONOroro yyacTka (plateau) nossonset
OCYLLEeCTBAATL HENMHelHOe NpeobpasoBaHue

Ha OCHOBE rMCTOTPaMMbl 1306paxeHNns. ITo
CTaHAPTHbIN ANrOPUTM; PeKOMeHayeTCs
1CMONb30BaTb €ro AN 60NbLINHCTBA CLeHapUeB.

Manual: PyuHoit anroputm nossonset
OCYLeCTBNATb INHeHOe Npeobpa3oBaHie
CYKNOHOM Ha OCHOBE YKa3aHHbIX 3HaueHuit
KOHTPaCTHOCTW M APKOCTW.

ABTOMaTHYecKas HacTpoiika apkocTu (Auto
Bright): Anrop1Tm aBTOMaTYeCKOIN HACTPONKN
apkocTn (Auto Bright) ngeHTuueH pyyHomy
anropuTMy, 3a NCKIIOYEHNEM aBTOMATUYECKN
06BHOBAEMOTO 3HAUEHNA APKOCTU.

OpHoKpaTHas HacTpoiika aApkocTy (Once Bright):
Anroputm ogHOKpaTHOII HacTpoliku ApkocTh (Once
Bright) naeHTMUeH anropuTmy aBTOMaTIYECKOI
HaCTPOIIKI APKOCTY, 33 NCKNIOYEHNeM CABUra
NHeHoro npeobpasosaHunA No Bpemeni. Casur

10 BPeMeHM PacCunNTbIBAETCA TObKO ANA MOMEHTa
BbIOOpa anropnuTMa u He 0GHOBNAETCA AUHAMNYECKU.

JlunHeinbin (Linear): AnropuTm nHenHom
3KBaNN3aL1Y NO3BONAET BbINONHATH NIMHENHOE
npeobpa3oBaHne Ha OCHOBE MMCTOrpaMMbl
1300paxeHns.

MHbopmaLoHHO-0pUeHTMPOBaHHbIi
(Information-based): HpopmaumoHHo-
OpPVEHTUPOBaHHbIE anropUTMbl NO3BONAIOT
COXPaHMUTb HONblLe CepbiX TOHOB ANA y4aCTKOB
1306paxeHns ¢ 60bLINM MHGOPMALMOHHBIM
HamonHeHNeM 1 MeHbLUe — JANA y4acTKoB
1306paXeHNs C MeHbLIMM HamMoNHeHNeM.
WHGOpMaLIMOHHO-OPUEHTPOBAHHbIE anropUTMbl
1CMONb3YI0TCA [N1A UCKNIOYEHIA NKCenel 13
npoLiecca 3KBanm13aLmm rucTorpammbl, €Cam ux
3HaueHwe Hike MHOPMaLIMOHHOTO Mopora.

MHdopmaunoHHo-0preHTpoBaHHanA
skBanusaums (Information-based Equalization):
MHOOPMALMOHHO-OPNEHTNPOBAHHDI ANTOPUTM
3KBaNM3aLMN NpeHa3HaYeH AnA BKIIOYEHNA BCex
nyKcenei B NPOLieCC KBaNM3aLMm1 rucTorpaMmmbl BHe
3aBUCUMOCTY OT MHGOPMALIMOHHOFO HAaMONHEHNA
Habntogaemoit 06nacTn. ANrOpUTM BbINONHAET
OLIEHKY KaXX[oro M1KCens B COOTBETCTBUM CO
3HaueHnem NH$OPMaLMOHHOTO Nopora.
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Hactpoiika o6nactu HabnogeHus: O6nactb
HabntogeHns (ROI) gna anroputma AGC.

MapameTtpbl nonororo y4actka (Plateau
parameters): ObecneunBaeT JOCTYN K CINCKY
napameTpoB, HaCTpanBaembIx AnA pexima Plateau
(Monorwit yyacTok).

JlnHeiiHble napametpsl (Linear parameters):
0O6ecneymBaeT JOCTYN K CMUCKY NapamMeTpos,
HacTpauBaeMbix Ans pexuma Linear (JTMHenHbIN).

MapameTtpbl pyuHoro pexuma (Manual parameters):
O6ecneumBaeT [OCTYN K CNUCKY NapamMeTpos,
HacTpauBaemblx ans pexuma Manual (PyuHoit).

MapameTpbl aBTOMaTNUYECKOII HACTPONKIN APKOCTH
(Auto Bright parameters): ObecneunBaet focTyn K
CMVCKY NapaMeTpOB, HaCTpamBaeMblx A pexuma Auto
Bright (ABTOMaTIuYecKan HacTpolika ApKOCTY).

MapameTpbl Of{HOKPaTHOI HACTPOIKMN APKOCTU
(Once Bright parameters): O6ecneunsaet foctyn K
CNCKY NapaMeTpoB, HacTparBaemblx AnA pexuma Once
Bright (OaHOKpaTHas HacTpoiika ApKOCTY).

WHdopmauvonHbie napametpsl (Information
parameters): ObecneunBaeT JOCTYN K CINCKY
napameTpoB, HaCTpPanBaeMbIX ANA PEXMMOB
Information (MHpopmaLws).

AUTOM. GAIN CORRECTION
1>AGC TYPE PLATEAU
ROI SETUP >
PLATEAU PARAMETERS >
LINEAR PARAMETERS >
MANUAL PARAMETERS >
PARAMETER AUTO BRIGHT>
PARAMETER ONCE BRIGHT>
PARAMETER INFORMATION>

oJoUTdWN

Fig. 27
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6.1.4.8 MeH1o HacTpoiiKu o6nacTn HabnoaeHna

B MeHI0 HacTpoKn KoHMrypaLnum 06nacTi HabnogeHus
MOXHO U3MeHATb 06nacTb Habntoaerua (ROI), ucnonbsyemyto
anroputmom AGC Ans pacyeTa 3HaYeHNA KOHTPACTHOCTU 1
APKOCTY N300paxeHus.

1. Dot 1 Left (Touka 1 cneBa): Vicnonb3yetcs ans
YCTaHOBKM N1€BOI rpaHuLbl 0611acTIn HabMtofeHus.

2. Dot 1High (Touka 1 cBepxy): Vicnonb3yetcs ansa
YCTaHOBKI BEPXHel1 rpaHuLbl 06nacTi HabniogeHns.

3. Dot 2Right (Touka 1 cnpaBa): /cnonb3ayetca ansa
YCTaHOBKI MPaBO rpaHuLibl 06macTy HabtofeHus.

4. Dot2Low (Touka 1 cHu3y): icnonb3yetca ans
YCTaHOBKM HUXHEl rpaHiLibl obnactu HabniogeruA.

ROI SETUP

1>POINT 1 LEFT : —-460

2 POINT 1 TOP : —-460

3 POINT 2 RIGHT : +460

4 POINT 2 BOTTOM : +460
Fig. 28

6.1.4.8.1 Mpumepbl onpefeneHns obnactu HabniogeHns
(ROI)

Ecnn Bam HyXHO nonHo3KpaHHoe n3obpaxeHnue ROI,
Heo6X0AMMO BBECTY CriedytoLme KoopauHaTbl: P1A
(LEFT:-512, TOP: -512), P2A (RIGHT: +512, BOTTOM: +512).
BblgeneHHan cepbim ueTom ROl onpepenaetca cneytowmm
o6pazom: P1B (LEFT: -256, TOP: -256), P2B (RIGHT: 0, BOTTOM:
0).
-512 -256 0

256 512

P1A

-256 P1B

P2B
256

512 P2A

Fig. 29
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6.1.4.9 MeHio napameTpos Plateu AGC
HacTpoiiku pexuma AGC: IkBanu3aLma Noaororo yyacTka.

Mo3sonsaet HacCTpanBaTtb cnefyolme napameTpbl:

3HaueHue nonororo yyactka (Plateau Value):
Vicnonb3yeTcs 4nA yCTaHOBKM MAaKCUMabHOTO Yncia
nuKcenen s ceporo oTTeHKa.

CpepHsas Touka no Tabnuuye ITT (ITT Midpoint):
Vicnonb3yeTca AnA yCTaHOBKW CPeAHel TOUKM No LWKane
ceporo.

MakcumanbHoe ycunenme (Max Gain): Mcnonb3yetca
[ANA YCTaHOBKM MaKcmManbHoro ycunenna AGC.

Mopor nosbiweHus koHTpacta (ACE Threshold):
Vicnonb3yeTca AnA yCTaHOBK MOPOroBOro 3HaYeHna
noBbllweHNA KoHTpacTHocTK (ACE).

MpoueHTHOE 3HaUeHNe UHTENNEeKTYanbHOI
onTummnsauum obnactu HabnogeHus (SSO
Percent): icnonb3yeTca Ans yCTaHOBKYM 3HaUeHNs
VHTENNEKTYabHOI ONTMM3aLUK 06nacTn
HabnogeHus (SSO). OnpenenseT NPOLEHTHYIO JON0
TUCTOTPaMMbl, KOTOPast OMKHa ObITb NpeaCcTaBneHa B
BUZE NMHEIHOrO rpaduKa.

Bbi6pakoBKka KoHLeBbIx nukceneii (Tail Rejection):
OnpepenseT NPOLEHTHYIO JONIO NUKCeneil, 3apaHee
VICKNIOYaeMbIX 13 MpoLiecca sKBann3aumm.

BUX-$unbp (IIR filter): cnonb3yetca ans yctaHoBKM
Koapduumenta ans IR filter (BUX-dunbrpa). Ounbtp

CMONb3YETCA ANs ONPeAeNeHns CKOPOCTH, C KOTOPOK
AGC pearupyeT Ha U3MeHeHUA B 06nacTy HabniogeHns.

PLATEAU AGC PARAMETERS

1 PLATEAU VALUE

2 ITT MIDPOINT

3 MAX GAIN : 12
4 ACE THRESHOLD : 3
5 SSO PERCENT : 0
6 TAIL REJECTION: 0
7 IIR FILTER : 0

Fig. 30
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6.1.4.10 MeHio napametpos Linear AGC

Hactpoitku pexnma AGC: JINHeliHbI pexnm.

Mo3sonser HacCTpanBaTtb cnefyoume napameTpbl:

1.

CpepHan TouKa no Tabnuue ITT (ITT Midpoint):
Mcnonb3yeTca Ana ycTaHOBKM CPefHel TOUKM MO WKane
ceporo.

Bbi6pakoBKa KoHLeBbIx nukceneii (Tail Rejection):
OnpepenseT NPOLIEHTHYIO JONIO NMKCeneil, 3apaHee
UCKI0YAEMbIX U3 MPOLeCca 3KBanm3aLni.

BUX-dunbrp (IR filter): Vicnonb3yetcs gns ycraHoBKM
koadduumenta ana IR filter (BUX-punbrpa). Gunbtp

CMOMb3yeTCA ANA onpeAeneHna CkopocTy, C KOTOPON
AGC pearupyeT Ha U3MeHeHUA B 06nacTy HabnioaeHNs.

LINEAR AGC PARAMETERS
1 ITT MIDPOINT :
2 TAIL REJECTION: 0
3 IIR FILTER :

Fig. 31
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6.1.4.11 MeHto napameTpoB Manual AGC
Hactpoiiku pexuma AGC: PyuHoli pexum (Manual).

Mo3sonsaet HacCTpanBaTtb cnefyolme napameTpbl:

1.

fipkocTb (Brightness): Vicnonb3yetca ans yctaHoBKM
CpefHel TOUYKM Mo LIKasne ceporo.

Kontpact (Contrast): Vicnonbsyetca gna yctaHoBKuN
YPOBHA KOHTPACTHOCTW U306paxeHs.

BUX-dunbTp (IR filter): Vicnonb3yetca ans ycraHoBKM
koadduumenta ans IR filter (BUX-dunbrpa). Gunbtp
1CNONb3YeTCA ANA ONpefeneHIna CKopocTH, ¢ KOTOpoit

AGC pearupyeT Ha U3MeHeHIA B 06nacTy HabnioaeHNs.

MANUAL AGC PARAMETERS
1 BRIGHTNESS
2 CONTRAST :
3 IIR FILTER : 0

Fig. 32
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6.1.4

.12 MeHio napameTtpos Auto Bright AGC

Hactpoitku pexnma AGC: ABToMaTIyecKan HacTpolika
APKOCTN.

Mo3sonser HacCTpanBaTtb cnefyolme napameTpbl:

1.

Kontpacr (Contrast): Vicnonb3yetca gna ycraHoBKuN
YPOBHSA KOHTPACTHOCTM 1300paKeHNs.

BUX-$unbp (IIR filter): Vcnonb3yetca gns yctaHoBKM
Koapduumenta ans IR filter (BUX-dunbrpa). Ounstp

CMONb3YeTCs ANs ONpeAeneHns CKopocTH, C KOTOPON
AGC pearupyeT Ha U3MeHeHUA B 06nacTi HabniogeHns.

PARAM. AUTO BRIGHT AGC.

1 CONTRAST :
2 IIR FILTER :

Fig. 33
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

6.1.4.13 MeHio napameTpoB Once Bright AGC

Hactpoiikn pexuma AGC: OgHOKpaTHas HacTpolika ApKOCTY

(Once Bright).

lNo3BonAeT HacTpanBaTh CledytolLme napameTpbl:

1. CmeweHue apkoctu (Brightness Bias): YcTaHoBKa
KOMMeHcaLum ApKOCTL.

2. Koutpacrt (Contrast): icnonb3yetca ana yctaHoBKM
YPOBHA KOHTPACTHOCTM 1306paeHNs.

3. BUX-dunbtp (lIR filter): Vicnonbayetca ana ycTaHoBKM
koadduumenTa ans IR filter (BUX-dunbrpa). Gunbtp
1CNONb3YeTCA ANA ONpefeneHna CKopocTH, ¢ KOTOpoit

AGC pearupyeT Ha U3MeHeHIA B 0bnacTy HabnioaeHNs.

PARAM. ONCE BRIGHT AGC.
1 BRIGHTNESS BIAS:
2 CONTRAST : 32
3 IIR FILTER :

Fig. 34

6.1.4.14 MeHio napameTpoB Information AGC

Hactpoitku pexuma AGC: HpopmaLmoHHo-
OPUEHTUPOBAHHDIN PEXUM 1 NHPOPMALMOHHO-
OPUEHTUPOBaHHaA dKBaNM3aLna.

[o3BonsAeT HacTpanBaTb cnefyowme napameTpbl:

1. WudopmaumonHbiii nopor (Info Threshold):
Vicnonb3yeTca AnA yCTaHOBKY Pa3HOCTU COCE[HMX
nyKcenen Ans onpefeneHns HaNMyua Uam oTCyTCTBMA
MH$OPMaLMM Ha U306paxKeHNN.

PARAM. AGC INFORMATION

1 INFO THRESHOLD : 0

Fig. 35
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6.1.4.15 MeHio nsotrepmbi

B MeHt0 N30TepMbl MOXHO BKIIOUMTb CrieLManbHbIi LiBET Al

06BEKTOB, TeMMepaTypa KOTOPbIX HAXOAUTCA B Npeaenax

YCTaHOBNEHHOTO AManasoHa.

Mo3BonsieT HacTpanBaTh CefyioL/e NapamMeTpbl:

1. BknioueHue (Enable): BknioueHue dyHkumn Isotherm.

2. Pexum (Mode): Bboibop pexuma otobpaxeHus
AnanasoHa (B npoLeHTax uam rpagycax Lienbcua).

3. BepxHuii (Upper): Vicnonb3yeTtca Ana ycTaHOBKM
BEpPXHEro npefenbHOro 3HaueHnA GyHKLMN N30TePMbI.

4. NpomexytouHbiii (Central): Vicnonbsyetca ana
YCTaHOBKM MPOMEXYTOYHOTO 3HaUeHUA GYHKLUM
130TepMbl.

5. HwmxHnii (Lower): icnonb3yeTca ana ycTaHOBKM
HIKHEro NPeAenbHOro 3HaueHus GyHKLIUN N30TepMbl.

ISOTHERM
1>ENABLES : N
2 MODE : PERCENT
3 UPPER : 95
4 CENTRAL : 92
5 LOWER : 90
Fig. 36

MeHto fuHamnyeckn KOHd)I/II'ypI/IpyeTCﬂ B 3aBMCMMOCTN
ot yCTaHOBJ‘IeHHOVI Kamepbl 1 OT BbIMONHEHHbIX HACTPOEK,
0TO6pa)Kaﬂ napameTpbl, KOTOPbIE MOXHO MEHATb.
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6.1.5 MeHio gucnnes
Mo3Bonser HacTpanBaTtb cnefyioLine napameTpbl:

1.

MonyueHHble komanpabl (Received Commands):

Ecnu He ycTanoBneHo 3Hauerue OFF (BbiknioueHo),
JaHHbI MapameTp 1cnonb3yeTcs Ans Bbibopa cnocoba
0TOGpaXKeHNA MONYYEHHbIX NOCNEA0BATENbHbIX
KomaHg. MoxHo BbIOpaTh BpemeHHoe (1¢,3 cu 5 c) unn
noctosHHoe (CONST) oTo6paxeHne.

ABapuiibie curdanbl (Alarms): Eciv He ycTaHOBREHO
3HayeHwe OFF (BblkntoueHo), faHHbIN NapameTp
CMONb3yeTcs ANA Bbibopa pexima oTobpaxeHus
aBapUIHbIX CUrHanoB. MoxHo BbiGpaTb BpemeHHoe (1 ¢,
3 cu 5 ¢) unn noctosiHHoe (CONST) oTobpakeHue.

DISPLAY

1>RECEIVED COMMAND:CONST
2 ALARMS : OFF

Fig.37

6.1.6 MeHio onuui

MosBonset HacCTpanBaTtb cnefyolmne napameTpbl:

1.

ABapuiitble curdanbl (Alarms): O6ecneumsaet gocTyn
K MeHIo curHanos Tpesor (Alarms).

OmbiBatenb (Washer): O6ecneunaet fOCTYN K MEHIO
ombiBatens (Washer).

TectoBbie pyHKuum (Test functions): O6ecneunsaer
LOCTYN K MeHIo TecToBbIX GyHKLMiA (Test functions)
CAsb (Communications): O6ecneunsaet gocTyn K
MeHto cBa3n (Communications).

Kpennenue Ha notonke (Ceiling Mount):
Vicnonb3yeTcs Ans noBopoTa n3obpaxeHus

OPTION

1>ALARMS >
WASHER >
TEST FUNCTIONS >
COMMUNICATIONS >
CEILING MOUNT: N

abdwh

Fig.38
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6.1.6

B meH

.1 MeHI0 aBapuiiHbIX CUIrHanoB

to Alarms (ABapuiiHble CrHasbl) NoNb30BaTeNb MOXET

nepeiTtn B nogmeHto Alarm 1 (ABapuiiHblii curHan 1) n
V3MEHNTb HACTPONKN.

Mo3sonser HacCTpanBaTtb cnefyoume napameTpbl:

1.

Tun (Type): YcTaHOBKa TNa KOHTaKTa: HOPManbHO
3aMKHYTbI (H3) unn HopmanbHO pa3oMKHyTbil (HP).

DeiictBue: Tun feiicTBIA, BbINOAHAEMOr0 YCTPOCTBOM
npu cpabaTbiBaHWN aBapuitHoro curHana (Pene,

Washer, Wiper). B nonoxerun OFF aBapuitHblit curHan
OTK/OUEH.

TekcT (Text): Mo3BonseT N3MEHUTb TEKCT,
oTo6paxaeMblil NPy BKMIOYEHN aBAPUIAHOTO CUrHana.

STATUS
1>TYPE
2 ACTION
3 TEXT

Fig. 39

MeHto ANHaMUYECKN KOHOUTYPUPYeTCA B 3aBMCUMOCTH
OT YCTaHOBJIEHHO KaMepbl 1 OT BbINONHEHHbIX HACTPOEK,
0TObpaxas napameTpbl, KOTOPbIE MOXHO MEHATD.
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

6.1.6.2 MeH10 TecTOBbIX GYHKLMI

[laHHOE MEHI0 AMarHOCTVKN UCMONb3YeTCA ANs NPOBEAEHNS
pabouero TeCTUPOBaAHMA YCTPOMCTBA.

Mo3sonsaet HacCTpanBatb cnefyolne napameTpbl:

BknioueHmne creknoouncrutens: Mosgonser
BK/TIOYNTb CTEKNOOUNCTUATEND.

—_

[ad

BknioueHmne HouHoro pexuma: [1o3BonAeT BKIOUNTL
HEenpepbIBHbIA HOYHOW PEXUM.

w

Bkniouenne pene (Enable the Relay): Mo3sonser
nonb3oBaTeNAM BKloYaTb pene.

»

Mepesarpyska ycrpoiictea (Device reboot):
Mo3BonsAeT Nonb3oBaTeNam nepesarpyxatb
YCTPOWCTBO.

v

CocTosHue BBoga/BbiBoaa (I/0 status):
O6ecneq|/|BaeT [OCTYN K MEHIO COCTOAHNA BBOAA-
BbIBOJA

TEST FUNCTIONS
1>WIPER START
2>NIGHT MODE ON
3>RELAY ON

4 DEVICE REBOOT
5 I/0O STATUS

Fig. 40
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6.1.6.2.1 MeHI0 COCTOAHNA BBOAA-BbIBOAA

B aHHOM MeHI0 0TOHPAXAETCA COCTOAHME ONPeAeNeHHbIX
KOMMOHEHTOB YCTPOICTBA (MOXET OKa3aTbCA
LienecoobpasHbIM Npy NPOBefeHNI AMArHOCTUKN).

Bxop aBapwuitHoro curdana (Input alarm): Mcnonb3yetca
ANA 0TOGpaXeHNs COCTOAHUA aBapUIHOTO CUTHana
(BKJIOUEHHDIN WA OTKIIIOUEHHBIN).

DIP-nepekntouatens (Dip In): Vcronb3yetca ans
oTobpaxeHus coctosHua DIP-nepeknioyatens nnatbl
ynpasneHus.

Pene (Relay): icnonb3yeTtca ns oto6paxeHna cocToAHA
pene (BKMIOYEHHBIIA NN OTKIIOYEHHBIN).

Wiper: licnonb3yeTtca gna otobpaxeHna cocToAHuA
CTEKNOOYNCTUTENSA (BKMKOUEHHDBIN UMM OTKNKOYEHHDI).

nuTaHue Kamepbl: /cnonb3yeTcs ans oTobpaxeHus
COCTOAHMA Kamepbl (BKMIOYEHHDBIN UK OTKNKOYEHHDIN).

I/0 STATUS

ENTRY ALARM 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER : 0
CAMERA POWER 1

Fig. 41

MNVCMVXTCAM_2222 RU



6.1.6.3 MeHIo cBA3MN

[Mo3BonAeT HacTpanBaTh CleAytoLme napameTpbl:

1.

MopTBepXAeHNE N0 NPOTOKONY NOCNef0BaTeNbHON
cBAsm (Serial ACK): Vicnonb3yetca na BknioyeHns

NV OTKNKOYEHUA 0TBETHOTO noaTBepxaeHna (ACK)
KaX[oW MofjaHHO KOMaHAbl (eCnv 3To NPefyCMOTPEHO
NPOTOKOIOM NOCe0BaTeNbHON CBA3N)

MoarteBepxaeHue no ctaHaapty PelcoD (ACK
PelcoD Standard): ncnonb3yetcs ana BKnoueHns
NN OTKMIOYEHNs CTaHaapTHoro popmata PelcoD ans
OTBETHbIX COOOLIEHNI

Appec ycrpoiictsa (Device address): Mo3sonset
nosnb30BaTeNAM HaCcTpanBaTh KOHGUrypaL o
ycTpolicTBa.

CKopoCTb NepeAaum faHHbIX Yepes nHTepdeiic
RS-485 (RS-485 speed): [o3BonseT nonb3osatensm
yCTaHaBNBaTb CKOPOCTb 1A NOCNEA0BATENBHOTO
nopra.

Mepesarpyska (Reboot): Mo3sonset nonb3osatenam
nepe3arpyxarb YCTPONCTBO (MOABNAETCA B Cyyae
M3MEHEHNA HAaCTPOEK).

COMMUNICATIONS
1>SERIAL ACK

2 ACK PELCOD STAND
3 DEVICE ADDRESS

4 RS485 SPEED

5 REBOOT

N
(6]
(6]

Fig. 42
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6.1.7 MeHI0 HaCTpOeK N0 yMonyaHuio

Onepauyusa Cancel Setup yganser Bce paHee
COXpaHeHHble flaHHbIe.

1. CopocHacTpoek (Delete Setup): icnonb3yetcs ana
cOpoca Bcex HaCTPOEK Ha 3aBOACKME HACTPOIKM MO
YMOJIYaHMI0.

2. Nepesarpyska yctpoiictBa (Device reboot):
Mo3BonNAET NoNb30BaTENAM Nepe3arpyxatb
YCTPOICTBO.

DEFAULT

1>DELETE SETUP?
2 DEVICE REBOOT

Fig.43

6.1.8 MeHto nHdpopmauum

[laHHOE MeHI0 NCNONb3yeTCA AN1A NPOBEPKM KOHGUTypaLmun
YCTPOICTBA M BEPCUM MPOLUMBKY.

INFO

ADDRESS : 255
PELCOD : Y
MACRO : Y
PANASONIC: Y
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444

Fig. 44
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7 KomnnekTytowme 9 TexHuyeckoe o6cnyxuBaHue

Bonee noppo6Has uHpopmauus o KoHPUrypaymm YcTaHoBNeHHas Kamepa MoxeT 6bITb 3ameHeHa
1 cnocobax ucnonb3oBaHMA NpepcTaBneHa TONbKO Ha KamMepy TOW e TOProBoil MapKu 1
B PYKOBO/ICTBE [/l COOTBETCTBYIOLIEr0 mopenu.
KOMNNeKTyLero 060pyaoBaHnsA unu
KpOHLWTeliHa. Mepep BbinonHeHneM No6bIx onepavuii
obpatuTech K PykoBOACTBY A no 3KkcnnyaTauum
8 NHcTpyKuum no pabote B yerpoiicrea.
Hopman bHOM pe)KI/I me Mpu 3aKa3e 3anyacTeil yKaxnTe CepuitHblii HOMep U3[enua.

9.1 O6HOBNEHME NPOLINBKA
8.1 CneunanbHble 3/1eMEeHTbI

Mpw Heo6X0AMMOCTY MOXHO 06HOBUTH MO ycTpolicTBa.

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

ynpaBjieHuA
O6HOBNEHME NPOLLMBKM MOXKET ObITb BbINONHEHO
CMELMANBHbIE SNEMEHTbI YIPABNEHUA ANCTaHUMOHHO (Tonbko Ans npoTtokonos MACRO v PELCO D).
DeiicTue dnemeHT ynpasnenus [ina nonyyenua fononHUTenbHOM MHopmaLuy obpatuTech B
Mpotokon cepBucHbIi LenTp VIDEOTEC.
MACRO PANASONIC | PELCOD 9.2 Factory Default
850
Mepesarpy3utb | CoxpaHuTb CoxpaHnTb CoxpaHuTb Mpy He06X0ANMOCTI MOXKHO BbIMONHNTL COPOC Ha 3aBOACKME
YCTPOWCTBO Preset 94 Preset 94 Preset 94 HaCTPOIIKI MO yMONyaHu. BoinonHuTe cnepytowyio
Ini+ CoxpaHuTb - npouenypy:
Preset 61 « TMoaKniounTe YCTPOIACTBO K CETU SNEKTPONUTAHNS.
BknioueHne CoxpaHnTb CoxpaHnTb CoxpaHnTb n 2
3KpaHHOro Preset 95 Preset 95 Preset 95 * 1IOBOKANTE 2 MMHYTEI.
MeHio Men+ CoxpaHuTb _ + loacoeaunHnTe cepblit 1 3eneHbit nposopa I/0 kabena (
Preset 46 Tabn. 4, ctpaHuua 9).

Ta6n.5 + [MopoxpauTe 2 MUHYTbI.
+ OTKntounTe YCTPONCTBO.

+ OTcoepuHNTe paHee NOACOeAVNHEHHDIE 3eNeHbIN U Cepblil
npoBsoga.

+ MopkniounTe yCTpOl?ICTBO K CETN 2N1eKTPONNTaHKUA.
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10 Mouck n yctpaHeHune
HemcnpaBHoOCTel

Ecnn npo6nema He onucaHa unu He peluaeTcs,
o6paTuTech B aBTOPU30BaHHbII CEPBUCHDII
LieHTp.

Mepep BbinoNHeHMeM N06bIX onepawuit
obpatuTech K PykoBoacTBY A no aKcnnyaTauumn
yCTpOWCcTBa.

HEWCMPABHOCTb Mocne BKNlOYeHNA Ha SKpaHe
ycTpoiicTBa oToGpasuTca

cnegyoujee coobuieHme:

Address : 1

DE-ICE PROCEDURE
IN PROGRESS...

MPUYNHA BbinonHsetca npoueaypa
aBTOMaTUYeCKoro
npeasapuTenbHoro noforpesa (De-
Ice).

PELLIEHVE [loxanTech OKoHYaHVA NPOLeay bl

npeaBapuTeNbHOrO NOAOrpeBa.
[pu CANLWKOM HU3KOV Temneparype
BO3/}yXa YCTPOVICTBO OCTAHETCA
330/10KNPOBAHHbIM.

MNVCMVXTCAM_2222_RU

11 Undpopmaumsa 06 yrunmnsauun
n nepepaborke

Esponeiickan gupektnea 2012/19/EC 06 Otxopax
NEeKTPUYECKOro 1 IneKTpOHHOro 060pyRoBaHuA (RAEE)
NPeAnNCbIBAET, YTO AaHHbIE YCTPOICTBA He CreayeT
YTUAU3MPOBATb BMECTe C TBEPAbIMI ObITOBBIMM OTXOAAMM;
1x COOp OCYLLECTBAAETCA OTAEBHO AN1A ONTUMM3ALNN
noToKa MX YyTUIN3aLNN 1 NepepaboTKn copep alyyxca B HUX
MaTepuanos, a Takie CHUXKEHUA BO3AENCTBIA Ha 30POBbe
JIIOfEN 11 OKpY>KaloLLyto cpepy B CBA3W C NPUCYTCTBUEM
MOTEHLMabHO OMaCHBIX BELeCTB.

3HauoK ¢ n306paeHNemM 3a4epKHYTOro
MYCOPHOF0 KOHTelHepa NpUCyTCTBYET Ha Bceil

mmmm MPOAYKLUN ANA HANOMUHAHNA 06 YKasaHHOM
Tpe6oBaHuu.

OTXO0f3bl MOTYT OCTABAATLCA B COOTBETCTBYHOLME

LieHTPbI Mo c60py OTXOA0B MW BecrnaTHO nepeaaBaTbcs
ANCTPUGBIOTOPY, y KOTOPOro GbiN0 KyneHo 060pyaoBaHMe,
B MOMEHT MOKYMKM HOBO# aHaNOorMYHOM NPOAYKLNM nn
6e3 06513aTeNbCTBA COBEPLUNTD HOBYIO MOKYMKY B Cllyyae
060pyROBaHNA, el pa3Mep He NpeBbIaeT 25cm.

[ins nonyyeHus 6onee nogpo6HoI MHPopMaLN O
Hapnexalyer yTUaM3aLmm JaHHbIX YCTPOICTB Bbl MOXeTe
00paTNTLCA B YNONHOMOUYEHHYIO FOCYAAPCTBEHHYIO
opraHu3aumio.

29

NY - umsiddAd - unneLeAurudsie ou ogldifogosAd [ INNEGEGN



NY TTTT WYDLXAWDANW

& 12 TexHNYECKIE XapaKTePUCTUKN

RU - Pycckun - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

@ TexHu4eckmne gaHHbie KOXYyXa MOXHO NOCMOTpeTb B PyKOBOACTBe A no nsgenmio.

12.1 Kamepbl

TEM/I0BU30PbI (PA3PELLEHUE 336X256)

06beKkTnB 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm
Heoxnaxpaembiii Mukpobonometpuueckui gatunk VOx | v y y N N N V
VHTepnonnposaHHoe paspelueHue 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pa3mepbl nukcena 17um 17um 17um 17pum 17pum 17um 17um
CnekTpanbHas YyBCTBUTENbHOCTb - ANMHHOBONHOBaA UK- | oT 7.5um ao oT 7.5um o oT 7.5um o oT 7.5um go oT 7.5um go oT 7.5um fo oT 7.5um o
o6nactb cnekTpa (LWIR) 13.5um 13.5um 13.5pm 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um
BHyTpeHHwit 3aTBOp (TONbKO ANA KomneHcaummn gatuuka) | Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s
Lindposoe ynyuweHue getaneii nsobpaxerus (DDE) \ N \V V V \ V
Linpposoe macwrabuposaHue (Digital Zoom) 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2x, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x
YacToTa 06HOBNEHNA U306paxeHns 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Bbicokas yacToTa 06HOBNEHMA 1306paxeHns 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

06nacTb HabntofeHuA (C 6onblNM ycuneHnem)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

O6nacTb HabnoaeHUA (C ManbIM ycuneHem)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Topu3oHTanbHoe none o63opa (HFOV) 35° 25° 17° 13° 9.3° 6.5° 5.5°
BepTukanbHoe none o63opa (VFOV) 27° 19° 13° 10° 73° 5° 4.2°
f-number f/1.25 f/1.25 f/1.25 /1.1 1.2 1.2 f/1.25

TemnepatypHas yyBCTBUTENbHOCTb (NETD),
TEN/OBW3NOHHaA Kamepa C PafioMeTPUYeCcKUMM
byHKLMAMN

<50mk npw /1.0

<50mk npwu f/1.0

<50mk npu f/1.0

<50mk npu f/1.0

<50mk npw f/1.0

<50mk npw /1.0

<50mk npwu /1.0

O6Hapy»eHue / pacno3HaBaHue / ugeHTUdNKaLua mogein | 285m/71m/36m | 440m/112m/ 640m/160m 930m/230m/ 1280m/320m/ 1700m/430m / 2000m /510m/
56m /80m 116m 160m 215m 255m

ABTOMO6MNb (06HapYKeHWe / pacno3HaBaHue / 880m/220m/ 1340m /340m/ 1950m /500m / 2800m/710m/ 3850m/950m / 5100m/1320m/ | 6000m /1560m

naeHTndUKaLms) 108m 170m 250m 360m 295m 660m /780m

Tabn.6
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TENI0BW30PbI (PA3PELUEHUE 640X512)

061beKkTNB 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm
Heoxnaxpaaemblit MUKpOGONOMeTpUYeckmit gatumk VOx | y \ \ \ v v
VHTepnonnpoBaHHoe paspeLueHue 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pa3mepbl nukcena 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um
CnekTpanbHaa YyBCTBUTENbHOCTb - ANMHHOBONHOBaA UK- | oT 7.5um o oT 7.5um po oT 7.5um go oT 7.5um o oT 7.5um o oT 7.5um o oT 7.5um po
obnactb cnekTpa (LWIR) 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um
BHyTpeHHNi1 3aTBOP (TOMbKO ANA KOMNeHcaLumn faTunka) | Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s
Linpposoe ynyuweHne aetanein nsobpaxenust (DDE) Y N y Y Y Y Y
Linpposoe macwrabuposaHue (Digital Zoom) 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4x, 8x
YacToTta 06HOBREHMA N306paxeHNs 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Bbicokas YacToTa 0GHOB/EHUA N306paxeHNs 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

O6nacTb HabnoaeHus (c 6onblrm ycuneHnem)

-40°C + +160°C

-40°C ++160°C

-40°C ++160°C

-40°C ++160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

O6nacTb HabnogeHus (C ManbiM ycuneHem)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

TopusoHTanbHoe none o63opa (HFOV) 69° 45° 32° 25° 18° 12.4° 10.4°
BepTukanbHoe none o63opa (VFOV) 56° 37° 26° 20° 14° 9.9° 8.3°
f-number .4 f/1.25 f/1.25 /1.1 1.2 fn.2 f/1.25

TemnepatypHas yyBcTBuTenbHocTb (NETD),
TEMN/OBN3NOHHasA Kamepa C PafroMeTpUYecKumMm
byHKLMAMN

<50mk npw /1.0

<50mk npwu /1.0

<50mk npu f/1.0

<50mk npu f/1.0

<50mk npw f/1.0

<50mk npw /1.0

<50mk npwu /1.0

O6HapyeHue / pacno3HaBaHue / ugeHTUdMKaumua mogen | 250m/63m/31m | 390m/95m/47m | 570m/ 144m 820m/210m/ 1140m /280m / 1500m /380m / 1750m / 450m /
/72m 104m 142m 190m 225m

ABTOMObUIbL (06HAPYKeHMe / pacno3HaBaHue / 720m/175m 1080m /275m/ 1550m /400m / 2200m/580m/ | 3000m/800m/ |3900m/1060m/ |4500m/1240m/

naeHTnduKaLua) /88m 140m 200m 290m 200m 540m 640m

Ta6n.7
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1 Informagoes neste manual 2 Direitos autorais e

Antes de instalar e utilizar este produto, leia com informagées sobre marcas
atencdo toda a documentacéo fornecida. Manter o o
manual ao alcance da méo para consultas futuras. regIStl‘adaS
11 Convengées tipogra'ﬁcas Os nomes dos produtos ou das empresas citadas séo
marcas comerciais ou marcas comerciais registradas
DANGER! pertencentes as respectivas sociedades.

Periculosidade alta.

Risco de choque elétrico. Antes de fazer 3 Descri‘}ao e deSignagao dO

qualquer operacao, certificar-se de
desligar o produto, salvo indicacao em prOdUto

trario. . o
contrario 3.1 Etiqueta de marcagao do
A DANGER! produto
=\ Perigo de explosao.
Ler com cuidado para evitar o risco de
explosao.

Q ATENGAO!
Periculosidade média.

A operacgao é muito importante parao
funcionamento adequado do sistema. Por
favor, ler com atencao os passos e executar
na forma prescrita.

Ver a etiqueta aplicada no produto.

INFO

@ Descricdo das caracteristicas do sistema.
Por favor, ler com atencao para
compreender os proximos passos.

MNVCMVXTCAM_2222_PT 5
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@ 3.2 ldentificacao do modelo

MAXIMUS MVXT - OPCOES DE CONFIGURAGAO COM PRENSA-CABO E CABO ARMADO

Tensao

Camerade video térmica

Conexdes

PT - Portugués - Manual de instruces NN

Modelo

Frequéncia

MVXT

2 12-24Vdc/
24Vac

Q0 Cémera de video térmica
9mm, 336x256

A

Prensa-cabo Ex d 3/4" NPT e
cabo armado de 4m

00 T5-60°C/+65°C

A

- 75Hz

MO Camera de video térmica
13mm, 336x256

Prensa-cabo Ex d 3/4" NPT e
cabo armado de 10m

02 T6-60°C/+55°C

H 30Hz

Z0 Camera de video térmica
19mm, 336x256

LO Céamera de video térmica
25mm, 336x256

10 Cémera de video térmica
35mm, 336x256

JO Camera de video térmica
50mm, 336x256

PO Cémera de video térmica
60mm, 336x256

HO Camera de video térmica
9mm, 640x512

GO Cédmera de video térmica
13mm, 640x512

U0 Cémera de video térmica
19mm, 640x512

EO Cédmera de video térmica
25mm, 640x512

DO Cémera de video térmica
35mm, 640x512

W0 Camera de video térmica
50mm, 640x512

KO Camera de video térmica
60mm, 640x512

by
g
A
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MAXIMUS MVXT - OPCOES DE CONFIGURAGAO COM CABO COMPONENTE (PARA INSTALAGAO COM CONDUITES)

Tensao

Camerade video térmica

Conexoes

Modelo

Frequéncia

MVXT

2 12-24Vdc/
24Vac

Q0 Cémera de video térmica
9mm, 336x256

F Cabo componente com 4m

01 T5-50°C/+65°C

A

- 75Hz

MO0 Cémera de video térmica
13mm, 336x256

G Cabo componente com 10m

03 T6-50°C/+55°C

H 30Hz

Z0 Camera de video térmica
19mm, 336x256

L0 Cémera de video térmica
25mm, 336x256

10 Cémera de video térmica
35mm, 336x256

JO Camera de video térmica
50mm, 336x256

PO Cédmera de video térmica
60mm, 336x256

HO Cémera de video térmica
Imm, 640x512

GO Cédmera de video térmica
13mm, 640x512

U0 Cémera de video térmica
19mm, 640x512

EO Cémera de video térmica
25mm, 640x512

DO Cémera de video térmica
35mm, 640x512

W0 Camera de video térmica
50mm, 640x512

KO0 Cémera de video térmica
60mm, 640x512

Tab. 2
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Instalacao

ATENGAO! A instalagio e a manutencao do
dispositivo deve ser efetuada apenas por
pessoal técnico especializado.

O revestimento externo do cabo
multipolar (armacao) deve ser aterrado.

Isolar eletricamente todos os fios nao
conectados.

4.2 Ligacao da linha de
alimentacao

Executar as conexdes elétricas em
auséncia de alimentacdo e como
dispositivo de seccionamento aberto.

No momento da instalagéao, controlar se as
caracteristicas de alimentacao fornecidas
pelo sistema correspondem aquelas
solicitadas pelo dispositivo.

Antes da instalacao da versao com cabo
multipolar, certifique-se de poder garantir
a curvatura correta do cabo (pelo menos
200mm).

B BB B

4.1 Campo de utilizacao

Instalagdo para ambientes internos e externos.
Temperatura de operacao:

+ Funcionamento continuo: de -50°C até +65°C.
- Inicializacéo a frio: até -40°C.

Umidade relativa: de 10% até 95% (sem
condensacao).

Verificar que a fonte de alimentacao seja
dimensionada adequadamente.

Podem ser fornecidas tensdes diferentes de
alimentacéo do dispositivo. O valor de tensao

de alimentacéo estd indicado na etiqueta de
identificacdo do produto (3.1 Etiqueta de marcagao
do produto, pagina 5).

Efetuar as ligacdes segundo quanto descrito na
tabela.

LIGAGAO DA LINHA DE ALIMENTAGAO

Alimentagao 24Vac/ 24Vdc/ 12Vdc
Cor/Nimero Descricao

24Vac 24Vdc/12Vdc
Preto/1 ~ V+
Preto/2 ~ V-
Amarelo-Verde S S

Tab. 3

MNVCMVXTCAM_2222_PT




4.3 Ligacao do cabo de video 4.4.1 Conexéao da linha de telemetria

- - —— O produto possui uma linha de comunicacao serial
A planta é de CDS (Sistema de Distribuicao RS-485. Pode ser usado para controle por teclado e

de cabo). Nao conectar circuitos SELV. programacéo de PC.
O cabo video, segundo a verséo, exige o seguinte Néo é necessario configurar o protocolo de
tipo de conector: comunicagao do dispositivo. O protocolo
- Versdo com cabo multipolares armado: RG 179/U utilizado é reconhecido automaticamente

+ Versao com cabo componente: RG 59B/U (PANASONIC 850, PELCO D, MACRO).

ysurop jenuery I

4.4.1.1 Linha RS-485 TX/RX bidirecional
Este configuracdo permite obter uma comunicacao
ATENCAO! O tipo de instalacdo TNV-1. Ndo bidirecional half-duplex na linha RS-485.

conectar circuitos SELV. Velocidade padrao: 384008Bd.

4.4 Ligacao dos cabos I/0

A alteragao do valor pré-definido da linha RS-
485 pode ser feita, quando necessario, usando o
software PTZ Manager, disponivel para download

LIGACAQ DOS CABOS 1/0 gratuito no endereco support.videotec.com.

O blindagem do cabo I/0 deve ser ligado
aterra.

Cor Fungéao
Branco RS-485A (+)
Amarelo RS-485B (-) @
Rosa Relé 1, Terminal A
Azul Relé 1, Terminal B
Marrom Alarme/Entrada digital RS-485
Verde GND/Alarme comum I TX/RX t
Cinza Reset
Tab.4 1200m max

Fig.1

MNVCMVXTCAM_2222_PT 9
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4.4.2 Ligacao ao alarme erelé 4.4.2.2 Ligagao do relés

A unidade é equipada com alarmes e relés Especificacdes de funcionamento dos
reproduzidos na tabela (Tab. 4, pagina 9). relés.

g 4.4.2.1 Ligacao alarme com contato limpo « Tenséo de funcionamento: 30Vac max
No caso de alarme em contato limpo, deve-se ou 60Vdc max.

efetuar a ligacdo conforme ilustrado na figura. « Corrente: 1A max.

Usando cabos de tamanho adequado: de
0.2mm? (30AWG) até Tmm?* (16AWG).

) Por causa da auséncia de polaridade, ambos
Contato limpo L . K
terminais de um mesmo relé podem ser ligados

AL com L . .
indiferentemente a tensdes alternada ou continua.
-I Para outras informagdes consultar o capitulo relativo

(6.1.6.2 Menu Fungoes de Teste, pagina 26).

PT - Portugués - Manual de instru

200m max

Fig.2 AL: Alarme. COM: Alarme comum.

O contato limpo do alarme pode ser configurado
como NO (normalmente aberto) ou NC
(normalmente fechado).

Para outras informacdes consultar o capitulo relativo
(6.1.6.1 Menu Alarmes, pagina 25).

10 MNVCMVXTCAM_2222_PT



5 Acendimento

Nao ligar a unidade quando a temperatura
ambiente é inferior aquela indicada: -40°C.

E garantida a completa funcionalidade
do produto até a seguinte temperatura
ambiente: -40°C.

®
®

O procedimento de preaquecimento
automatico (De-Ice) é ativado por 2 horas
se, ao ser ligado, o equipamento detectar
uma temperatura ambiente inferior a
-10°C. O processo serve para garantir a
funcionalidade correta do dispositivo
também a baixas temperaturas.

5.1 Antes de alimentar a
unidade em uma atmosfera
potencialmente explosiva

A

Garantir que a unidade e os outros
componentes do sistema estejam fechados
de maneira adequada para impedir o
contato com componentes sob tensao.

Garantir que o aparelho tenha sido
conectado a uma ligacao a terra na forma
indicada neste manual.

A

Confirme que o fundo posterior esta
fechado corretamente.

Confirme que o produto esta fechado
corretamente.

Certificar-se que a selagem dos sistemas
de entrada de cabos (se presente) tenha
sido realizada corretamente deixando
agir o preparado para a selagem até ao
endurecimento completo.

Garantir que todos os componentes sejam
instalados de modo seguro.

MNVCMVXTCAM_2222_PT

5.2 Primeira ligacao

Confirme que a unidade e os outros
componentes do equipamento estejam
fechados de modo a impedir o contato com
partes sob tensao.

Verificar que todas as partes estejam
fixadas de maneira sélida e confiavel.

Conectar a alimentagao elétrica para ligar a unidade.

Desligar a alimentacéo elétrica para desligar a
unidade.

ysurop enuery

-s905n.
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6 Configuracao

Para a configuracao das funcdes do
dispositivo e para a atualizacdao do
firmware das placas é preciso que a linha
RS-485 esteja sempre conectada.

A configuracgao do produto pode ser efetuada
usando a interface OSM (On Screen Menu):
configuracdo mediante texto no sinal de video
analégico.

6.1 Interface OSM (On Screen

Menu)
cinza e verde dos cabos I/0 (Tab. 4, pagina

®

6.1.1 Uso do OSM

Durante o funcionamento normal da unidade é
possivel ativar o OSM para a selecdo e a configuracao
das funcdes avancadas.

Sair do OSM com Zoom Wide (Zoom-).

Existe a possibilidade de ativar o OSM
conectando durante 5 segundos os fios

12

6.1.1.1 Como usar o joystick

Todas as operagdes no menu sao realizadas
utilizando o joystick.

Fig.3 Navegacdo dos menus.
i Confirmacéo
Fig. 4 Zoom Wide e Zoom Tele.

Em caso de utilizacao de teclados de
controlo com joystick com dois eixos,
utilize as teclas de Zoom Wide e Zoom Tele
para enviar os comandos Sair e Confirmar.

®

MNVCMVXTCAM_2222_PT



6.1.1.2 Como mover-se no menu

Cada tela apresenta uma lista de parametros ODM
ou submenus que podem ser selecionados pelo
operador. Para percorrer os varios parametros, mova
o cursor com o joystick (para cima e para baixo).

ADVANCED

G
OCUS

3 EXPOSURE

4 INFRARED

5 WHITE BALANCE
6 OTHER

VVVVVV

Fig.5

O simbolo > no final da linha indica a presenca de
um submenu especifico. Para ativa-lo é suficiente
confirmar a voz do menu. Para sair do submenu, usar
a fungdo Sair (Zoom Wide).

ADVANCED

2

3 EXPOSURE

4 INFRARED

5 WHITE BALANCE
6 OTHER

|
VVVV@

Fig.6

MNVCMVXTCAM_2222_PT

6.1.1.3 Como modificar os parametros

Mover o cursor no parametro que vocé deseja alterar
e confirmar. O campo comecara a piscar, indicando
que esta editando. Atuando com o joystick (para
cima e para baixo) serdo mostradas as opgdes
possiveis.

@CUS SPEED @
TOFOCUS
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY NORMAL

Fig.7

Identificada a opgédo desejada, confirme-a.

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Fig.8

O campo deixara de piscar quando a preferéncia for
confirmada.

1d - sonbnyiod - saodnasut ap jenuely NN
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6.1.1.4 Como modificar os campos
numéricos

Mover o cursor no parametro que vocé deseja alterar
e confirmar.

@CUS SPEED : 2
TOFOCUS ) N

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY NORMAL

Fig.9

O primeiro digito do campo numérico em flash e
mudar a ultima linha do visor mostra os limites de
aceitacdo do campo. Mover o campo (esquerdo e
direito) e mudar o sinal ou o valor numérico (superior
e inferior).

1>FOCUS SPEED : @
2 AUTOFOCUS :

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY NORMAL

min:0 max:7

Fig. 10

Com o resultado obtido, confirmar. O cursor retorna
a esquerda e o numero modificado deixara de piscar.
O campo sera forcado até valor minimo ou até o
valor maximo se for tentada a inser¢do de um valor
nao previsto.

14

6.1.1.5 Como modificar os textos

Mover o cursor no parametro que vocé deseja alterar
e confirmar.

ALARM 1
STATUS: OPEN
1 TYPE : N.O.
TION: OFF
T : ALARM 1

Fig. 11

Aparecerd a tela de edicdo do texto. O simbolo
de seta posiciona-se sob o caractere modificavel
enquanto o cursor > posiciona-se a esquerda do
caractere selecionado.

EDIT TEXT: AREA
Text: TEXT AREAl
1
B C D E F G ERASE
I JKLMN SAVE
OPQRST U EXIT
VWZXYZ 0 1 abc
2 345678
9 : ; ., 2!
Vo - % / = W
< > SPACE « -

Fig. 12

MNVCMVXTCAM_2222_PT



E possivel navegar no interior do menu usando o
joystick.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

soNn<Om

V+ewsSmogHWD
Ilw<SoHdRH

A
]
o
B
Q
=
1

i

Fig. 13

O comando Confirmar (Zoom Tela) insere o caractere
desejado.

EDIT TEXT: AREA

A B E F G
HI JKUILMN SAVE
OPQRST U EXIT
VWZXYZO0 1 abc
2 345678
9 : ; . , 21
\+_*/=“
< > SPACE « -

6.1.2 Configuracdo mediante OSM

E possivel configurar varios tipos
de camera de video. Verifique quais
caracteristicas estao efetivamente

disponiveis e podem ser alteradas através

de OSM (12 Dados técnicos, pagina 30).

A seqguir serao ilustradas as telas que servem para
configurar o produto.

6.1.3 Menu Principal

Pelo menu principal é possivel aceder a configuracao

do dispositivo.

MAIN MENU
1>LANGUAGE
CAMERA
DISPLAY SETUP
OPTIONS
DEFAULT

INFO

NP WN
VVVVVYV

Fig. 16

6.1.3.1 Menu Escolha da Lingua
O menu permite selecionar o idioma desejado.

Fig. 14

Usar:

- ERASE: Deletar toda a linha de texto.

+ SAVE: Salve o novo texto antes de sair do menu.
« EXIT: Sair do menu.

- abc: Visualizar os caracteres minusculos.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREA1

A BCDETF

HI JKLM S
OPQRSTU EXIT
VWXYZ 0 1 abc
2 3456 78

9 : ; ., 2!
\+_*/=\\

< > SPACE « -

Fig. 15

Para sair do menu, é possivel utilizar também o
Zoom Wide.

MNVCMVXTCAM_2222_PT

LANGUAGE MENU
1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCAIS
4 DEUTSCH

Fig.17
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6.1.4 Menu Camera de Video Térmica

) Para habilitar as configura¢des selecionar
1. Est:'-:do: Pgrmlte a'cessar [¢) s~ub-rrl1en'u onde oitem Custom.
estao contidas as informacoes técnicas da
camera térmica. 5. Flat Field Correction: Permite acessar o

sub-menu para a configuragao da Flat Field
Correction (FFC) e do Gain Mode.

6. Digital Data Enhancement: Permite acessar o
sub-menu para a configuracao do Digital Data
Enhancement (DDE).

7.  Automatic Gain Correction: Permite acessar

o sub-menu para a configuracao da Automatic
Gain Correction (AGC).

8. Isotherm: Permite acessar o sub-menu para a
configuracdo da modalidade Isotherm.

N

Ponto De Medida: Permite acessar o sub-menu
para a gestao do ponto de medigdo.

ad

Configuracao Video: Permite acessar o sub-
menu para a gestao da configuragéo do video.

>

Configuragao: Permite carregar uma das
configuragdes pré-definidas da camera
de video ou de habilitar as configuracdes
avancadas (Custom).

- Default: Programa a configuragao de default
da camera térmica.

« Low Contrast: Configura a modalidade de
funcionamento estudada para cenas com _E'I_{Eﬂfb_ﬂ_*z'_ngl_’lglf{‘ _________
contraste baixo (mar, céu...). 1>STATE >
- Indoor: Configura a modalidade de % SPOT METER >
f . : VIDEO SETUP >
.unC|onamento estudada para ambientes 2 CONFIG.: CUSTOM
internos. 5 FLAT FIELD CORRECTION>
. Outdoor: Configura a modalidade de s gé%gﬁALGg?lT\]Acgggégg . ;
funcionamento estudada para ambientes 8 ISOTHERM -3
externos.
- Face Definition: Configura a modalidade de
funcionamento estudada para a identificacdo
dos rostos.
Fig.19

« Custom: Permite a configuracdo manual
da cdmera da cdmera de video térmica.
Selecionando esta configuracédo séo
habilitados os menus para as configuracdes
avancadas.

THERMAL CAMERA
1>STATE

2 SPOT METER

3 VIDEO SETUP

4 CONFIG.: DEFAUL

HVVYV

Fig.18
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6.1.4.1 Menu Estado

Fornece informagdes sobre a camera de video
térmica instalada. Visualiza a temperatura interna
da camera de video. Os primeiros 4 valores séo
expressos em formato hexadecimal.

STATUS

VERSION SW : 0A00.022B
FW VERSION : 0802.0040
CAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATURE : +0034.0

P.N. 46640009H-SPNLX

Fig. 20

6.1.4.2 Menu Ponto de Medicao

Consente configurar os seguintes parametros:

1. Modo: Habilita a visualizacdo da temperatura
medida no centro da imagem (em graus Celsius
ou Fahrenheit). A opcao OFF desabilita a
visualizagao.

2. Digital: Ativar a visualizacdo do respectivo
simbolo no visor.

3.  Termdmetro: Ativar a visualizacao do
respectivo simbolo no visor.

SPOT METER

1>MODE : OFF

2 DIGITAL : N

3 THERMOMETER: N
Fig. 21
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6.1.4.3 Menu Configuragoes Video
Consente configurar os seguintes parametros:

1.

Palette-LUT: Configura o tipo de coloracéo
da imagem visualizada pela camera de video
térmica. Este parametro é ignorado se a
modalidade Isotherm estd habilitada (6.1.4.15
Menu Isotherm, pagina 24).

Aviso FFC: Configurar a duracéo da
visualizacdo sobre o video de um quadrado
colorido em alto a direita quando estiver para
ser efetuada uma FFC. O intervalo de tempo é
expresso em quadros.

Test Pattern: Habilita um test pattern no video
para verficar a funcionalidade da camera de
video.

Video Standard: Permite configurar o tipo de
sinal de video na saida pela camera de video.

Zoom Digital: Habilita ou desabilita 0 zoom
digital. O méximo aumento que pode ser
alcancado depende da resolu¢do da camera de
video instalada.

VIDEO SETUP
1>PALETTE-LUT :WHITE HOT
FFC WARNING 60
TEST PATTERN
VIDEO STD.
DIGITAL ZOOM: Y

GabdwhN

Fig. 22
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6.1.4.4 Menu Correcao Flat Field

A camara de imagem térmica tem um mecanismo
interno para melhorar a qualidade das imagens
periodicamente: correcao Flat Field (FFC). Os
parametros que lidam com esta fun¢ao sao os
seguintes:

—_

Executar FFC: Executar uma operacdo de FFC.

N

Flat Field Auto: Ativar a correcdo Terreno Plano
(Flat Field) automatica ou manual. Quando

a correcao automatica for ativada, a camara
efetua uma FFC depois de um intervalo de
tempo ou uma variacdo de temperatura. Vice-
versa, quando for utilizada a correcdo manual,
as operacodes FFC sdo efetuadas a pedido

do usudrio. Aconselhamos utilizar sempre a
correcdo automatica.

PT - Portugués - Manual de instrucoes

3. High Gain Interval: Configurar o intervalo
de tempo depois de efetuar uma FFC quando
o alcance dinamico de ganho é High (alto). O
intervalo de tempo é expresso em quadros (33
ms para o NTSC, 40 ms para o PAL).

4.  Low Gain Interval: Configurar o intervalo de
tempo depois que efetuar uma FFC quando o
alcance dinamico de ganho for Low (baixo). O
intervalo de tempo é expresso em quadros (33
ms para o NTSC, 40 ms para o PAL).

5. High Gain Temperature: Configurar a variacao
de temperatura depois de executar uma FFC
quando o intervalo dindmico de ganho for High
(alto). A variagao de temperatura é expressa em
intervalos de 0,1°C.

6. Low Gain Temperature: Configurar o intervalo
de temperatura depois que efetuar um FFC
quando o alcance dindmico de ganho for Low
(baixo). A variacdo de temperatura é expressa
em intervalos de 0,1°C.

18

Modo Ganho: Permite selecionar o tipo de

alcance dinamico de ganho:

+ High: Esta configuracao é projetada para
maximizar o contraste e é particularmente
adequada para aplicacdes que realizam
analises video das imagens.

+ Low: Esta configuragdo aumenta o intervalo
dindmico da imagem e reduz o contraste e é
particularmente adequada para identificar os
melhores elementos da imagem.

+ Auto: Essa configuracdo permite a camara
de alternar entre alto e baixo com base no
tipo da imagem exibida. Os pardmetros do
menu Valores Mudanca Ganho séo usados
para mudar o comportamento deste modo (
6.1.4.5 Valores Mudanca Ganho, pagina 19).

Valores Mudanga Ganho: Permite entrar no
submenu Valores Mudanga Ganho.

FLAT FIELD CORRECTION

1>DO FFC? N
2 FLAT FIELD AUTO: Y
3 HIGH GAIN INT. : 7200
4 LOW GAIN INTER.: 1800
5 HIGH GAIN TEMP.: 5
6 LOW GAIN TEMP. : 5
7 GAIN MODE ¢  AUTO
8 GAIN SWITCH VALUES >

Fig.23

Recomenda-se néo alterar os valores
padrédo conforme projetados para
proporcionar alta qualidade de imagem
em todas as condigoes.
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6.1.4.5 Valores Mudanca Ganho
Consente configurar os seguintes parametros:

1.

Limiar High-Low: Configurar o limiar de
temperatura usada pelo parametro Percentage
High-Low para forcar a mudanca para o modo
Low Gain. O valor é expresso em graus Celsius.

Percentual High-Low: Configurar a
porcentagem de pixel minima acima daquela
gue ocorre a mudanca para o modo Low Gain.

Limiar Low-High: Configurar o limiar de
temperatura usada pelo parametro Percentage
Low-High para forcar a mudanca para o modo
High Gain. O valor é expresso em graus Celsius.

Percentual Low-High: Configurar a
porcentagem de pixel minima acima daquela
que ocorre a mudanca para o modo High Gain.

GAIN SWITCH VALUES

1>HIGH-LOW THRESHOLD:120
2 PERCENT. HIGH-LOW : 20
3 LOW-HIGH THRESHOLD:100
4 PERCENT. LOW-HIGH : 95

Fig. 24

Q Recomenda-se néo alterar os valores

padréao conforme projetado para fornecer
uma alta qualidade das imagens em todas
as condigoes.

c As configuragées do menu Valores Troca

Ganho tém efeito apenas se o0 Gain Mode
foi configurado em Auto (6.1.4.4 Menu
Correcao Flat Field, pagina 18).

MNVCMVXTCAM_2222_PT

6.1.4.6 Menu Digital Data Enhancement

Este menu permite configurar o algoritmo Digital
Data Enhancement (DDE).

1.

Modalidade DDE: O algoritmo DDE pode ser
utilizado para melhorar os detalhes daimagem
e/ou remover o ruido. Segundo a modalidade
selecionada (Dynamic ou Manual) serdo
visualizados os parametros relativos.

Dynamic: Os parametros DDE sdo calculados
automaticamente segundo o contetdo da
cena. DDE Index é o Unico parametro de
controle.

DDE Index: Trata-se do parametro de controle
para a Modalidade DDE Dynamic. Se o valor é
configurado em 0 ndo serd efetuado nenhum
processamento da imagem. Valores inferiores
a 0 filtram o ruido. Valores superiores a 0
salientam os detalhes da imagem.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>DDE MODE :DYNAMIC
2 DDE INDEX H 0

Fig. 25
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W

>

L

Modalidade DDE: O algoritmo DDE pode ser
utilizado para melhorar os detalhes daimagem
e/ou remover o ruido. Segundo a modalidade
selecionada (Dynamic ou Manual) serdo
visualizados os parametros relativos.

Manual: O algoritmo DDE é configurado
manualmente por meio de 3 parametros.

DDE Gain: Representa o ganho em alta

frequéncia. Com o valorem 0 o DDE é
desabilitado.

DDE Threshold: Representa a grandeza
maxima do detalhe que é aumentado.

Spatial Threshold: Representa o limiar do pré-
filtro (smoothing filter) aplicado ao sinal.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>DDE MODE MANUAL
3 DDE GAIN +15974
4 DDE THRESHOLD : +130
5 SPATIAL THRES.: +15

Fig. 26

E bastante recomendada a utilizagio da
modalidade Manual para o DDE.
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6.1.4.7 Menu Automatic Gain Correction
(AGC)

Consente configurar os seguintes parametros:

1.

Tipo AGC: Pelo menu é possivel configurar o
tipo de controle automatico (AGC Type) para a
otimizacdo daimagem.

- Plateau: O algoritmo de equalizacdo do
plateau efetua uma transformacao néo linear
baseada no histograma da imagem. Este é o
algoritmo de default e é recomendado para a
maior parte dos cenarios.

- Manual: O algoritmo Manual efetua uma
transformacéo linear com uma pendéncia
baseada exclusivamente nos valores
Contraste e Brilho especificados.

+ Auto Bright: O algoritmo Auto-bright
é idéntico ao algoritmo Manual com
excecdo do valor de luminosidade que é
automaticamente atualizado.

+ Once Bright: O algoritmo Once bright é
idéntico ao algoritmo Auto bright com
excecdo do offset da transformacéo linear.
O offset é calculado apenas no momento
no qual o algoritmo é selecionado e ndo é
atualizado dinamicamente.

- Linear: O algoritmo de equalizacéo linear
efetua uma transformacéo linear baseada no
histograma da imagem.

- Information-based: Os algoritmos
Information-based reservam mais tons de
cinza para as partes de imagem com maiores
informacoes atribuindo menos tons de cinza
as partes de imagem com menor conteudo
de informacoes. Os algoritmos Information-
based excluem os pixel do processo de
equalizacdo dos histogramas se seu valor é
inferior ao limiar de informacéao.

- Information-based Equalization:
O algoritmo Information-based
Equalization inclui no processo de
equalizacdo do histograma todos os pixel
independentemente do conteldo de
informacao da cena. O algoritmo pesa
cada pixel segundo o valor do limiar de
informacao.
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2. Configuragao ROI: Region Of Interest (ROI) 6.1.4.8 Menu Configuragdes ROI
para o algoritmo AGC. Apos entrar no menu Configuracées ROI é possivel
3. Parametros Plateau: Permite de acessar alterar a regido de interesse (ROI) usada pelo
a lista dos parametros configuraveis para a algoritmo AGC para calcular os niveis de contraste e
modalidade Plateau. brilho daimagem.
4. Parametros Linear: Permite de acessar a 1. Dot 1 Left: Configurar o limite esquerdo da
lista dos parametros configuraveis para a ROL.

modalidade Linear. Dot 1 High: Configurar o limite superior da ROI.

> I.’arametrosAManuaI: Permiterde.acessar a 3. Dot 2 Right: Configurar o limite direito da ROI.
lista dos parametros configuraveis para a

modalidade Manual. Dot 2 Low: Configurar o limite inferior da ROI.

6. Parametros Auto Bright: Permite de acessar
a lista dos parametros configuraveis para a I_«EE_?%T‘_JE’ _______________
modalidade Auto Bright. 1>POINT 1 LEFT . —460
7. Parametros Once Bright: Permite de acessar % POINT ; TOP : —;1 28
i A ‘vai POINT RIGHT I
alista ('jOS parametrqs configuraveis para a 2 POINT 2 BOTTOM : +460
modalidade Once Bright.
8. Parametros Information: Permite de acessar
a lista dos parametros configuraveis para a
modalidade Information.
AUTOM. GAIN CORRECTION
1>AGC TYPE : PLATEAU Fig. 28
2 ROI SETUP > -
3 PLATEAU PARAMETERS S 6.1.4.8.1 Exemplos de definicao de ROI
4 LINEAR PARAMETERS > Se vocé deseja um ROI tdo amplo quanto a
g %iggﬁéTgﬁRibé%gEgglGHT; tela inteira, vocé precisa definir as seguintes
7 PARAMETER ONCE BRIGHT> coordenadas: P1A (LEFT -512, TOP: -512), P2A (R'GHT
8 PARAMETER INFORMATION> +512, BOTTOM: +512). O ROl destacado em cinza é
definido como segue: P1B (LEFT: -256, TOP: -256), P2B
(RIGHT: 0, BOTTOM: 0).
Fia. 27 -512 -256 0 256 512
o PIA
-256 P1B
0
P2B
256
512 P2A
Fig. 29
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6.1.4.9 Menu Parametros AGC Plateau

Parametros relativos a modalidade AGC: Plateau

equalization.

Consente configurar os seguintes parametros:

1. Plateau Value: Configura o valor maximo de
pixel que podem ser contidos em um tom de
cinza.

N

ITT Midpoint: Configurar o ponto médio da
escala do cinza.

Max Gain: Configura o ganho méaximo da AGC.

ACE Threshold: Configura o limiar da Active
Contrast Enhancement (ACE).

»
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b

SSO Percent: Configura o valor da Smart Scene

Optimization (SSO). Define o percentual do

histograma que seréd mapeado linearmente.

6. Tail Rejection: Define o percentual de pixel
que serao excluidos a priori da equalizagao.

7. Filtro lIR: Configura o coeficiente do filtro IIR.

O filtro é usado para definir a velocidade com a

qual o AGC reage as variacdes da cena.

PLATEAU AGC PARAMETERS

1 PLATEAU VALUE : 250
2 ITT MIDPOINT : 127
3 MAX GAIN 12
4 ACE THRESHOLD 3
5 SSO PERCENT : 0
6 TAIL REJECTION: 0
7 IIR FILTER 0

Fig. 30
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6.1.4.10 Menu Parametros AGC Linear
Parametros relativos a modalidade AGC: Linear.

Consente configurar os seguintes parametros:

1.

ITT Midpoint: Configurar o ponto médio da
escala do cinza.

Tail Rejection: Define o percentual de pixel
que serao excluidos a priori da equalizagéo.

Filtro IIR: Configura o coeficiente do filtro lIR.
O filtro é usado para definir a velocidade com a
qual o AGC reage as variagoes da cena.

LINEAR AGC PARAMETERS
1 ITT MIDPOINT
2 TAIL REJECTION
3 IIR FILTER

o

Fig. 31
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6.1.4.11 Menu Parametros AGC Manual
Parametros relativos a modalidade AGC: Manual.
Consente configurar os seguintes parametros:

1. Brilho: Configurar o ponto médio da escala do
cinza.

2. Contraste: Configura o nivel de contraste da
imagem.

3. Filtro lIR: Configura o coeficiente do filtro IIR.

O filtro é usado para definir a velocidade com a
qual o AGC reage as variagdes da cena.

MANUAL AGC PARAMETERS

1 BRIGHTNESS : 8192

2 CONTRAST : 32

3 IIR FILTER : 0
Fig. 32
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6.1.4.12 Menu Parametros AGC Auto Bright
Parametros relativos a modalidade AGC: Auto Bright.

Consente configurar os seguintes parametros:

1. Contraste: Configura o nivel de contraste da

imagem.

2. Filtro lIR: Configura o coeficiente do filtro IIR.

O filtro é usado para definir a velocidade com a

qual o AGC reage as variacdes da cena.

PARAM. AUTO BRIGHT AGC.

1 CONTRAST : 32
2 IIR FILTER :

Fig. 33
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6.1.4.13 Menu Parametros AGC Once Bright

Parametros relativos a modalidade AGC: Once Bright.

Consente configurar os seguintes parametros:

—_

Brightness Bias: Configura a compensacao do
brilho.

Contraste: Configura o nivel de contraste da
imagem.

N

w

Filtro lIR: Configura o coeficiente do filtro IIR.
O filtro é usado para definir a velocidade com a
qual o AGC reage as variagdes da cena.

PARAM. ONCE BRIGHT AGC.
1 BRIGHTNESS BIAS:
2 CONTRAST : 32
3 IIR FILTER :

Fig. 34

6.1.4.14 Menu Parametros AGC Information

Parametros relativos a modalidade AGC: Information
based e Information-based equalization.
Consente configurar os seguintes parametros:

1. Info Threshold: Define a diferenca entre pixel
préximos usada para estabelecer se a drea da
imagem contém ou ndo informacao.

PARAM. AGC INFORMATION

1 INFO THRESHOLD : 0

Fig.35
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6.1.4.15 Menu Isotherm

No menu Isotherm é possivel ativar uma coloracao
especial para objetos incluidos no intervalo de
temperatura configurado.

Consente configurar os seguintes parametros:
1. Ativar: Habilita a funcao Isotherm.

2. Modo: Seleciona a modalidade onde esta
expresso o intervalo (em percentual ou em
graus Celsius).

3. Superior: Configura o limite superior da fungao
Isotherm.

4. Central: Configura o limite intermediario da
funcéo Isotherm.

5. Inferior: Configura o limite inferior da funcéo

Isotherm.
ISOTHERM
1>ENABLES : N
2 MODE : PERCENT
3 UPPER : 95
4 CENTRAL : 92
5 LOWER : 20
Fig.36

O menu se configura automaticamente de modo
dinamico, conforme a camera de video instalada e
a escolha efetuada, mostrando os parametros que
podem ser alterados.
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6.1.5 Menu Visualizagoes
Consente configurar os seguintes parametros:

1. Comandos Recebidos: Se for definido
diferente de OFF, permite selecionar o modo
em que sdo visualizados os comandos seriais

recebidos. E possivel escolher uma visualizacao

atempo (1s, 3s e 5s) ou constante (CONST).

2. Alarmes: Se ndo estd em OFF, permite
selecionar a modalidade com a qual sdo
visualizados os alarmes. E possivel escolher
uma visualizacao a tempo (1s, 3s e 5s) ou
constante (CONST).

DISPLAY

1>RECEIVED COMMAND:CONST
2 ALARMS : OFF

Fig.37

6.1.6 Menu Op¢oes

Consente configurar os seguintes parametros:

1. Alarmes: Permite o acesso ao menu Alarmes.

2. Sistema De Lavagem: Permite 0 acesso ao
menu Sistema de Lavagem.

3.  Fungoes de teste: Permite acessar o menu
Fungdes de teste.

4. Comunicagoes: Permite acessar o menu
Comunicacgoes.

5. Montagem No Teto: Inverte aimagem.

OPTION

1>ALARMS >
WASHER >
TEST FUNCTIONS >
COMMUNICATIONS >
CEILING MOUNT: N

abdwh

Fig. 38
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6.1.6.1 Menu Alarmes

Pelo menu Alarmes é possivel acessar o menu do
Alarme 1 onde é possivel alterar seus parametros.

Consente configurar os seguintes parametros:

1. Tipo: Configurar o tipo de contrato:
normalmente fechado (N.C.) ou normalmente
aberto (N.O.)

2. Acao: Otipo de acdo que a unidade realiza
quando o alarme é ativado (Relé, Washer,
Wiper). Se vocé selecionar o item Off o alarme
desativado.

3. Texto: E possivel configurar a escrita
visualizada quando o alarme esta ativo.

ALARM 1

STATUS : OPEN

1>TYPE : N.O.

2 ACTION: OFF

3 TEXT : ATLARM
Fig. 39

O menu se configura automaticamente de modo
dindmico, conforme a cdmera de video instalada e
a escolha efetuada, mostrando os parametros que
podem ser alterados.

é
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6.1.6.2 Menu Fungodes de Teste

Estd disponivel um menu de diagndstico para
efetuar testes de funcionamento no dispositivo.

Consente configurar os seguintes parametros:

—_

Ativar Wiper: Permite ativar o limpador.

Ativar Modalidade Noite: Permite ativar a
modalidade noturna em modo continuo.

N

Ativar Relé: Permite ativar o relé.

»

Reinicia Dispositivo: Permite reiniciar o
dispositivo.

Estado I/0: Permite o acesso ao menu Estado
I/0.

b
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TEST FUNCTIONS
1>WIPER START
2>NIGHT MODE ON
3>RELAY ON

4 DEVICE REBOOT
5 I/0O STATUS

Fig. 40
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6.1.6.2.1 Menu Estado I/O

O menu permite visualizar o estado de alguns

componentes presentes no dispositivo (Util no caso

de diagndstico).

Alarme entrada: Visualiza o estado do alarme (ativo
ou nao ativo).

Dip In: Visualiza o estado do dip-switch da placa de
controle.

Relay: Visualiza o estado relé (ativo ou nao ativo).

Wiper: Visualiza o estado do wiper (ativo ou ndo
ativo).

Alimentacao da Camera: Visualiza o estado da
camera (ativo ou néo ativo).

I/0 STATUS

ENTRY ALARM 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER : 0
CAMERA POWER 1

Fig. 41
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6.1.6.3 Menu Comunicagées

Consente configurar os seguintes parametros:

1. ACKSerial: Habilita ou desabilita o ACK
de resposta em cada comando enviado (se
previsto pelo protocolo de comunicagéo serial).

2. ACKPelcoD Standard: habilita ou desabilita o
formato PelcoD padrédo para as mensagens de
resposta

3.  Endereco Dispositivo: Permite de configurar o
endereco do dispositivo.

4. Velocidade RS-485: Permite de configurar a
velocidade da porta serial.

5. Reboot: Permite reiniciar o dispositivo
(é exibido em caso de modificacao das
configuragoes).

COMMUNICATIONS
1>SERIAL ACK H
2 ACK PELCOD STAND:
3 DEVICE ADDRESS H 255
4 RS485 SPEED :
5 REBOOT H

Fig. 42
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6.1.7 Menu Predefinicao

A operacao Apagar Setup apaga todos os
dados anteriormente memorizados.

1. Cancela Setup: Restaura todos os parametros
no estado de factory default.

2. Reinicia Dispositivo: Permite reiniciar o
dispositivo.

DEFAULT

1>DELETE SETUP?
2 DEVICE REBOOT

Fig.43

6.1.8 Menu Info

O menu permite verificar a configuragao do
dispositivo e a versao de firmware instalada.

INFO

ADDRESS : 255
PELCOD : Y
MACRO : Y
PANASONIC: Y
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444

Fig. 44
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7 Acessorios 9 Manutencao

Para obter maiores detalhes sobre como A camara de video pré-instalada pode ser
configurar e utilizar alarmes, consultar substituida apenas com uma da mesma
o manual do equipamento ou suporte marca e modelo.

relacionado.

Antes de efetuar qualquer tipo de
operacao consultar o Manual A do

produto.

8 Instrucgoes de
funcionamento ordinario

Para poder solicitar qualquer peca de reposicéao é

8.1 Comandos especiais preciso comunicar o nimero de série do dispositivo.

9.1 Atualizacao do firmware

PT - Portugués - Manual de instrucoes

Acdo Comando No caso de necessidade pode ser atualizado o
Protocolo firmware do dispositivo.
MACRO PANASONIC | PELCOD A operacao de atualizagdo do firmware pode ser
850 efetuada por remoto (apenas protocolos MACRO e
Reboot dispo- | SalvarPreset | Salvar Preset | Salvar Preset PELCO D).
sitivo 94 94 94 Para outras informacdes entrar em contato com o
Ini+ Salvar Preset |- centro de assisténcia VIDEOTEC.
61
Ativacao OSM | Salvar Preset | Salvar Preset | Salvar Preset 9'2 FaCtory Defau“
95 95 95 . . - -
varp E possivel efetuar a restauracdo das configuragoes
Men-+ 4512 varPreset | - de fabrica. Realizar o seguinte procedimento:

- Ligue aunidade.
Tab.5
@ + Aguarde 2 minutos.

. Conectar os fios cinza e verde dos cabos de 1/0 (
Tab. 4, pagina 9).

+ Aguarde 2 minutos.
- Desligue a unidade.

- Desprender os fios cinza e verde conectados
anteriormente.

+ Ligue aunidade.
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10 Solucao de problemas

Para qualquer problematica nao descrita

@ ou se os problemas indicados porventura
persistirem, entrar em contato com o
centro de assisténcia autorizado.

Antes de efetuar qualquer tipo de
operacao consultar o Manual A do

produto.
PROBLEMA Depois daligacdo o
dispositivo visualiza uma tela
do tipo:

Address : 1

DE-ICE PROCEDURE
IN PROGRESS...

CAUSA Procedimento de
preaquecimento automatico
(De-lce) em andamento.

SOLUCAO Aguardar o final do processo
de pré aquecimento. Se a
temperatura ambiente é muito
baixa, a unidade fica bloqueada.

MNVCMVXTCAM_2222_PT

11 Informacgoes sobre

descarte e reciclagem

A Diretiva Europeia 2012/19/UE sobre Residuos de
equipamentos elétricos e eletronicos (REEE) prevé
que esses equipamentos ndo sejam descartados
no fluxo normal dos residuos sélidos urbanos,
mas coletados separadamente para otimizar o
fluxo de recuperacéo e reciclagem dos materiais
componentes e impedir possiveis danos para a

saude e para 0o meio ambiente em razdo da presenca

de substancias potencialmente perigosas.

O simbolo da lixeira cruzada esta presente

K em todos os produtos para lembrar.
—

Os residuos podem ser entregues aos centros

de coleta apropriados ou, gratuitamente, ao
distribuidor de que o equipamento foi comprado
quando da aquisicado de um equivalente novo,
ou, sem obrigacéo, da aquisicdo de um novo
equipamento com dimensdes inferiores a 25cm.
Para mais informacoes sobre o descarte correto
destes equipamentos, entre em contato com o
servico publico responsavel.

29
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12 Dados técnicos

PT - Portugués - Manual de instrucdes

@ Consulte os dados técnicos da caixa no Manual A do produto.

12.1 Camaras

CAMARAS TERMICAS (RESOLUGAO 336X256)

Objetivo 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm

Sensor de microbolémetro VOx nao esfriado v V V \ \ y v

Resolucdo interpolada 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480

Dimensoes pixel 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um

Resposta espectral - infravermelho onda longa (LWIR) de 7.5uma de 7.5uma de 7.5uma de7.5pma de7.5pma de7.5uma de 7.5uma
13.5um 13.5pum 13.5pum 13.5um 13.5um 13.5um 13.5pm

Obturador interno (somente para o sensor de compen- Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s

sacdo)

Digital Detail Enhancement (DDE) y Y Y Y Y v y

Zoom digital 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2X, 4x

Frequéncia de atualizagao imagem 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps

Alta frequéncia de atualizagdo imagem 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Gama cena (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Gama cena (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Campo de visao horizontal (HFOV) 35° 25° 17° 13° 9.3° 6.5° 5.5°
Campo de visdo vertical (VFOV) 27° 19° 13° 10° 71° 5° 4.2°
f-number f/1.25 /1.25 /1.25 /1.1 1.2 1.2 f/1.25

Sensibilidade térmica (NETD), camera de video térmica
com fungao radiométrica

<50mKemf/1.0

<50mKem /1.0

<50mKem /1.0

<50mKem /1.0

<50mKem /1.0

<50mKemf/1.0

<50mKemf/1.0

Homem (vistoria /reconhecimento /identificagao) 285m/71m/36m | 440m/112m/ 640m /160m 930m/230m/ 1280m/320m/ 1700m / 430m/ 2000m/510m/
56m /80m 116m 160m 215m 255m
Veiculo (vistoria/ reconhecimento/ identificagdo) 880m/220m/ 1340m /340m/ 1950m/500m/ |2800m/710m/ |3850m/950m/ |5100m/1320m/ |6000m/1560m
108m 170m 250m 360m 295m 660m /780m

Tab.6
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CAMARAS TERMICAS (RESOLUGAO 640X512)

Objetivo 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm

Sensor de microbolémetro VOx néo esfriado v V \/ \ V v v

Resolugdo interpolada 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480

Dimensées pixel 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um

Resposta espectral - infravermelho onda longa (LWIR) de 7.5uma de 7.5uma de 7.5uma de7.5puma de 7.5uma de 7.5uma de 7.5uma
13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um 13.5um

Obturador interno (somente para o sensor de compen- Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s Video stop <1s

5acao)

Digital Detail Enhancement (DDE) N V Y N N v N

Zoom digital 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x

Frequéncia de atualizagdo imagem 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps

Alta frequéncia de atualizagdo imagem 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Gama cena (High Gain)

-40°C ++160°C

-40°C ++160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C ++160°C

-40°C ++160°C

Gama cena (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Campo de visdo horizontal (HFOV) 69° 45° 32° 25° 18° 12.4° 10.4°
Campo de visdo vertical (VFOV) 56° 37° 26° 20° 14° 9.9° 8.3°
f-number 1.4 /1.25 /1.25 /1.1 /1.2 /1.2 /1.25

Sensibilidade térmica (NETD), camera de video térmica
com fungao radiométrica

<50mKemf/1.0

<50mKem /1.0

<50mKem /1.0

<50mK em /1.0

<50mK em /1.0

<50mKemf/1.0

<50mKemf/1.0

Homem (vistoria /reconhecimento /identificagao) 250m/63m/31m | 390m/95m/47m |570m/144m 820m/210m/ 1140m / 280m / 1500m/380m/ [ 1750m /450m/
/72m 104m 142m 190m 225m
Veiculo (vistoria/ reconhecimento/ identificagao) 720m/175m 1080m /275m/ 1550m/400m/ | 2200m/580m/ |3000m/800m/ |3900m/1060m/ |4500m/1240m/
/88m 140m 200m 290m 200m 540m 640m

Tab.7
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Headquarters Italy VIDEOTEC s.r.l.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

e
U | DE D]‘E C www.videotec.com
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ArEst= A20l=, 22 E(Zoom Wide) 2t
at2l Z(Zoom Tele) 7|1 0|23}0{ LI7}7]
(Exit) Y Eol(Confirm) B 348t C},
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6.1.1.2 0%

- 6.1.1.3C+32 Z2 oj20|E{SS WAL
OSMQ| Zt I|o|X| = 28Xt MEqEt & Q= HME HAL m2t0|E 2 0|53t = EolgtL|ct.
oj2tolE{LL ot9 HiRES 552 B0 ELIct chst Lot zEol7| AlRfote] HE BEof ASS
oi2tojEE2 A3EH| 2ol joystick(¥IZ 22|11 LZL|C ZRO|AE] ZXH(R|/0t2)2 = FHX| MEH
Ot Z2)0f| A MESIHA HAME SEIQLICE Abgto] &Lt
ADVANCED FOCUS
G Ble T e
ocus > TOFOCUS :
3 EXPOSURE > 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 INFRARED > 4 SENSITIVITY : NORMAL
5 WHITE BALANCE >
6 OTHER >
Fig.5 Fig. 7
Z Bo>7|sE EF of% Hiwo EME LIEFHLICE  RISHAE SME 2ot &olgtL|ct
PTI HFE Y2otaid ol g5 Solot ofH
ElL|CE o9 Mo A Lt H ZLH7| 7|5(Zoom
Wide)S AF2EHAAIR. FOCUS
1>FOCUS SPEED : @
2 AUTOFOCUS :
ADVANCED 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
“““““““““““““““ 4 SENSITIVITY : NORMAL
1>Z00M
2 FOCUS
3 EXPOSURE >
4 INFRARED >
5 WHITE BALANCE >
6 OTHER >
Fig. 8
o= MEiS stolshs Ztetelg HE AL/ct

Fig.6
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=0 - K& 4EM

-3t

KO

6.1.1.4 XXt HE HE WY 6.1.1. 5 HIAE HZ uiH
AME HH mi2t0|E 2 0|S¢et T &elstLCt. AME HEY 20|82 0|5t = &olgtL|Ch
FOCUS ALARM 1
@CUS SPEED : 2 STATUS: OPEN
TOFOCUS : N 1 TYPE : N.O.
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER TION: OFF
4 SENSITIVITY NORMAL T = ALARM 1
Fig.9 Fig. 11
HEE At Lo M HI X2 7 HEAE| 0, 5tHS]  BIAE M SHHO| LIEFEL|CH SHE R |2 = HEE
OFX|2} Zoi| eifg 2o thsl +=8&= Aetgtol & A= Al of2Hof YIX|Bta, HHHO AHM 7|z >=

EAELICE TE oA O1S(59)3t 3 7|5t 21}
22 HFBLICHSIOFH).

—ode

1>FOCUS SPEED : @
2 AUTOFOCUS :

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY NORMAL

min:0 max:7

Fig. 10

HZ = =olgtL|Ch M7t (IZC 2 &[S0t
SFYE K= ZHUS HE AYLICE o & 5HK| 2
X YHotitH HEE= XA X|L S EE 2ol

14

|
elaiel 2xto| 22 0| 9IX|ELIC

EDIT TEXT: AREA
Text: TEXT AREAl
)
B C D E F G ERASE
I JKLMN SAVE
OPQRST U EXIT
VWXY Z 0 1 abc
2 345678
9 : ; ., 2!
N4+ = % / = W
< > SPACE « —

Fig. 12
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1

Ar83H0] i LSOl ol

Text: TEXT

1
C DE

A congOmP

V4o wsiogHE
N U

T hwNdoHREH

Fig. 13

=2Hol(Confirm) & (Zoom Tele)2 AtEste st=
EXE =gt ct

EDIT TEXT:

oNWUHE
lw<SoHaRH

*
F N~

1
i

Fig. 14

AL8:

- ERASE: TH| 2XtE Arx| gy,

- SAVE: H=0l| M LIR7| Toj| ME=2
X—iXFoH_“:l-_

- EXIT: Hl'70[A Lt27|

- abc: AFX FA| .

=
HAES

EDIT TEXT:

Text: TEXT

|

sonv<omy
V+ewsSmoHD
NI~ dXOogQn
- UIKWXRO
N W H
t lvwSoHARH

=

o

8

A

PAC

Fig. 15

WOl A WA Lizhadm, 242t
A|—Q.o} AE O|AL|E|_

Z(Zoom Wide) 7

T

MNVCMVXTCAM_2222_KO

6.1.20SMS ¢t 74

Crefet fdol 7iH|2tE FHE = QL
OSM% Sl oj2{st 7|SE HMZ AISE 5
UD WEE £ A=A 2AASHHAMR (12718

EiIOIEi mlo|x| 30).

HES FMot7| 9let 50| ofaof| Liet U&LICH
6.1.3 H[Ql(Main) M+
A AHE Qo F HFOM HFE YE 4
UGLICE
MAIN MENU
1>LANGUAGE >
2 CAMERA >
3 DISPLAY SETUP >
4 OPTIONS >
5 DEFAULT >
6 INFO >
Fig. 16
6.1.3.1 910 MEd 0=
OO0l M Q101E MEfEr &~ USLICE
LANGUAGE MENU
1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCATS
4 DEUTSCH
Fig. 17
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6.1.4 € 7|2} Hl+

1 e & Ftoiztel 7l YEE LEtE o)
o 70ff M| AgHLICE

2. AmEF ZFE U2 512 o0
H A AgHLCE

3. HIQ M%: 8|02 74 Be ok9| oo
oA A AgHL|CE,

4, "M 7tmet 7|2 Y B otLtE 25 Lt

g FHASX Ho)2 eMste & ALt
- Default: € 7t0j2te| 7|2 2 HE
MygLCt

- Low Contrast: X | ZH(HtCH
SHs..)BOR MAEl 2E REE MEBLICE
- Indoor: &L Ao E HAE &35 ZEE
MFLICH

- Outdoor: &2 &A8O =2 M =&
RS dFstct

- Face Definition: €= Q14822 H7|El
s DEE M™ELCH

- Custom: & JtH2te| =& M S
S{ERILICE O] #M 2 MeistH 158 M8
o7t gASHEIL|C

THERMAL CAMERA

1>STATE >

2 SPOT METER >

3 VIDEO SETUP >

4 CONFIG.: DEFAULT

Fig. 18

16

=g
SRS HEHGHHAR.

5. FlatField Correction: Z2t = HH(FFC)
WA RE 7Y 51| MO0l HAMABLICE

6. Digital Data Enhancement: C|X|& C|O|E
HZ(DDE) #4 &9 ool M ABILIC

7. Automatic Gain Correction: XI5 ¢! 27X
(AGC) 74 51| HlF0of HAMABL|CE

8. Isotherm: S20f ZE 7 51| ool
QM| ABELICE

THERMAL CAMERA

1>STATE >
2 SPOT METER >
3 VIDEO SETUP >
4 CONFIG.: CUSTOM
5 FLAT FIELD CORRECTION>
6 DIGITAL DATA ENHANC. >
7 AUTOM. GAIN CORRECT. >
8 ISOTHERM >

Fig. 19
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6.1.4.1 #El(Status) Ml

HX|E oty FrmEtoll Chigt S AHTLICE

Ftoi2t 25 EAIZLICE 2[x9| 47 Zf0] 16715
SAIO 2 HA|EIL|CE

STATUS

VERSION SW : 0A00.022B
FW VERSION : 0802.0040
CAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATURE : +0034.0
P.N. 46640009H-SPNLX

Fig.20

6.1.4.2 5FH Hlw
C}2 oj2l0|EHES |8 4~ Q&L|CH:

=22 co2 T M-

1. BE:2& t|AE2o|7t olnjxle] oA
SHE|ES BILICHEMN T shu). HE 8
ClAZ2]0|2 HIEAsBiLICY,

2. CIXIE: CIASolof 221 NEo| AIZSHE
SstAZILIC

3. REA:CIABolo] 22 Mzl AIZE
SstALIC,

e

SPOT METER

1>MODE : OFF
2 DIGITAL : N
3 THERMOMETER: N

Fig. 21

MNVCMVXTCAM_2222_KO

6.1.4.3 H|C|2 X (Video Setup) Hi&

LS mfetojE S 2 Hdg & AELICH

1.

S

k=1
Palette-LUT: & 7t2to]| ofsf EA|Z|=
O|0|X|e] MA RHE MFTILICHL SR RETt
ghystE|™ o o7 4= FAIELICE (6.1.4.15
S22 M5, HO|X| 24).
FFC Z1: FFCIt 23wz & off A0 Q=
AHZ{E0| HIC|R9| 2F M| A= 2HES
MEBL|CEH A2 T Q] TH| 2 LIEFEL|CY,

e =

Test Pattern: H|A E IHE1S 2HM %1510
7t 7| sE &olgtLct,

o= Jk-d
Video Standard: 702} H|C|2 A £
MEES s{gTLict
ECOXE: COXE &2 &439
HZ2MstetL|ct 0|8 7hstt
Ftozte| s &t zof what

VIDEO SETUP
1>PALETTE-LUT :WHITE HOT
FFC WARNING : 60
TEST PATTERN: N
VIDEO STD. : PAL 25Hz
DIGITAL ZOOM: Y

adwh

Fig.22
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=0 -XE H4EM
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Ko - %l

6.1.4.4 Ec1 T C HH(Flat Field
Correction) M

oAl Ztm2toll= E3 2HE BF(FFC)0l2ta St=
Gao ZHE FIIHCE 7H*15f'— = 7150l

THIEf AFLICE 0] 7|5
2]} JPAL“:I.

ct
1.
2.

18

2 #E[ot= TiEtiIEE2

FFCE BTk FFCS s3BtLct,

Flat Field Auto: X}& £= =&

23 (Flat Field Correction)2 &4 .

s 2HO| %“gﬁfEIE, 7PEHIEF7 0Tl Al2t
SH

45 S0 H55IE Fo, FFC BHE 28TP)
Qs F20| FHELICL P4 45 2HS
SxE A2 AL

High Gain Interval: X #|Ql #2|7
(High) &Ef I§ FFCE =35t |

St AlZte 2FgLI) AI.’_* 72 T
CHR| 2 LEEHEILICHNTSCO Eis A= 33mso|
PALO]| CHSH A= 40ms).

Low Gain Interval: 5% #|2 %*%I
(Low) AfEHS T FFCS $245
She AlZHS MERLICh AlZE 2E 7—18 ][]
CHQ|2 LIEFELICHNTSCO| Chsi M= 33mso|
PALO]| CHSH A= 40ms).

High Gain Temperature: S5 #[Ql H2|7
=3(High) MEi mjf o|=of FFC7P AL
Sle 2 H3lE MABLICH 2% #3H= 0.1°C
Lo = LIEFELICE

=

:l:

ﬁ
N

Low Gain Temperature: S8 A2 &
=S (Low) HEHE mf O] 0l FFCIt =4
e 2 A8 AHYLICH 2 HE EO.l C
HAO 2 LIEHEL|CH

===

7.

1o
nx
02
o

Aol mE: cho|Ltal Aol Wel 9y
".IQ.‘O‘H_' Ef

=2 oﬂ
oo

ot M0

o bt
=04
A tot
ot ﬁ o
& i

mjo X
o

rir i Al

r
il

ot
iCl
i
Il

am
ot
02
0z

0| M 7HE ol e
HaltetLict.

- Auto: O] MM 2 Jtoi2t7t X EAE[ 1
U= FAtol 8 mat =S (High)at 8
(Low) 2= Afojof] Hgtet & QA sfFLIct.

A2l ﬁ%ﬂt(Galn Change Values) 2|

I2tOHE2 0| ZEo| S&S HAS| 2l
Af%%"—lth (6.1.4.5 7|21 A|X| gk, HO|X|
19).

AHlQl AQIX| Zk: ARl AR(X| gf(Gain Switch

Values) 5+l 0w H2E SI8ELICE

e
i

>
ME
Ok
rir
)

FLAT FIELD CORRECTION

1>DO FFC? N
FLAT FIELD AUTO: Y
HIGH GAIN INT. 7200
LOW GAIN INTER. 1800
HIGH GAIN TEMP. 5
LOW GAIN TEMP. 5
GAIN MODE AUTO
GAIN SWITCH VALUES >

OJoUuTdWN

HL O
oz rin
oln
k]
kM
[
=2
=
bt
I-J
_5
08
0x
o
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6.1.4.5 Al A2IX] 2t

CHg M2t S S W4 4= ASLICH

1. I-F 9x|: Low Gain 2E0| A2 HEtS
ZH[st7| 2|8t High-Low Percentage
matolEof ofs AH8E= 2E YAIZE
AL 2f2 HMZ LIEFE LT

2. 1-X WEZ: | ow Gain ZE0A Q| FMEto|
SR A T MRS s MFRLICL

3. A-3 HA|: High Gain ZE0Ae| Matg
ZHst7| ?let Low-High Percentage
m2tolEof ofs AI8E= 2= YAIZS
HYBILICE 242 MM E LIEFELC

HALT H

4, XN-D WEE: High Gain ZE0|A2] HEH0|

S¥E|s A4 LY WEBS NE

GAIN SWITCH VALUES

1>HIGH-LOW THRESHOLD:120
2 PERCENT. HIGH-LOW : 20
3 LOW-HIGH THRESHOLD:100
4 PERCENT. LOW-HIGH : 95

ol
it
e
]
=2
=
B
|
HH
]
lo
of
0x
mjo

ol 2 WA H& M2 Aol =EJ}
SOz MHE A0t M ELCL
(6.1.4.4 22 LE B (Flat Field
Correction) M|, H 0| X] 18).

MNVCMVXTCAM_2222_KO

6.1.4.6 C|X| HIO|E| 2 M|

O] = CIXIE Clole 2Z(DDE) 2|5 88
S gYLct

1.

DDE 2 E: DDE ¥12[5E AFE5t0f 0|0|X|
MEAE S HMBHALE 0| ZE MAHY &
UELICH MEHEl IE(CHO|LIE] = 2 5)9
Oi7HH 48 EAIELICH
Dynamic: DDE Df7HH= HH LHE
XSS 2 AAELICE DDE X4=
ORI LICE

DDE Index: O|= DDE Co|Lt®] 2 =of chst
CHZE oW~ QILICE 20| 092 HWE 32
O|0|X|7F M2|=|X] et&LICt 0 02t 2t
LO|=E Zz{L|ct 0 =3t Zt2 o|O|X|
Mgt S B2k

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>DDE MODE :DYNAMIC
2 DDE INDEX : 0

Fig.25
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=0 -XE H4EM

ot

Ko - %l

1. DDE RE:DDE Z12|ZE AH23H0] 0|O|X|
NEAtE S HMSALE 0| =8 MAHE 5
UASLICH MEREl RE(CHO|LIY = £5)2
o745 EAlBLICE
Manual: DDE 2 12|&52 3742] 0i7iHS~E
Edf #2502 PME|H,

3. DDE Gain: 251} A|QIS LIEFHALICE 0 240
MHYEC|H DDEV} b SHEILICE

4. DDE Threshold: == M At £|CH
AJ|E LIEPALICY,

5. Spatial Threshold: 0|= A0 HgL|=
AP TE GX|(2t3F ZH)E LIEHLH,
DIGITAL DATA ENHANCEMENT
1>DDE MODE MANUAL
3 DDE GAIN : +15974
4 DDE THRESHOLD : +130
5 SPATIAL THRES.: +15

Fig. 26

c DDEO| 5 BEE A88t= A2 HI|2

SR 5L

20

6.1.4.7 A3 A2l EH(AGC) O
CS Df2tO|E{E S HAE 4 Q&LICH

AGC S8: 150l 0|0|X] X X3tE I3t XI5
mMole| Z2(AGC Type)2 A

Sk=13

ox

U
T
0
>
r
n

et
EefgiLich ol 7|2 €1E|E0|H

HCk4
AlLtz[20] HEELICH
- Manual: & 2112|532 EAIE S %
2] Zrollgh 718ksto] Zte Hakrt Qle MY

wi3tS xalBiL|ct,

—ie =

- Auto Bright: XIS 2 22|52 xts0=2

ABO|EE[E 27| 3 Mot +5
T EIESAE Y

- Once Bright: ot 8132 2n2(E2

K3 vigto] 2TMIS R|Qletn
oAn2|EI SUBLICE QI
MeE|s Aztofoh Ao, 53
20| E /x| eALIC

- M¥: MY WEe} ¢4m2|Ee ojo|x|

S| AE Mol 7|ste] MY HeEts
FHBILICE

- Information-based: M& 7|t &na|E5=2

o B2 FEIt A= 0|0|X| £Z20f Chsh
o M2 3|M =2 RAISHH, Y=It ot
Lol o[0|X| #E0= O H2 M ES
FALICL & 7|8 Zn2|FE2 1 2ol
HE oK 0|2ty F R S|AE 0 B}
T2 HA0M 22 S iR

- Information-based Equalization: §&

7|dh et 2uz|Eos ¥H FE L8
7| GlOo| S|AEDH WS T2 AQ BE
Sfa7t ZetE LT 22| E2 HE A 2o
ek 2t st S AldtetLch

MNVCMVXTCAM_2222_KO



2. ROIMH: AGC YT2|Z0j| 3t 2! H(ROI).

3. Plateau D74 ScHE ZEEOZ 1Y
7tss 0j7HHa S 20| HMAFLICE

4. Linear Dj7iH$: M REEO0= 74 Jhstt
D74 S Z0f KA ABLICE

5. Manual lj7H$: 5 REEOE 1Y 7t5%t
D74 2 20f HMABL|CE,

6. AutoBright Bj7i¥H: Xt 5 53 2EECZ
T4 THst oioH S50 M ABILIC

7. OnceBright Il7H#H 4= ot 85 REgO=
T4 7t oiES S 20 M ATHLIC

8. Information Dj7{#H4: 2 =802 714
7tss 0j7HHa S 20| HMAFLICE

AUTOM. GAIN CORRECTION
1>AGC TYPE PLATEAU
ROI SETUP >
PLATEAU PARAMETERS >
LINEAR PARAMETERS >
MANUAL PARAMETERS >
PARAMETER AUTO BRIGHT>
PARAMETER ONCE BRIGHT>
PARAMETER INFORMATION>

OJOUBWN

Fig. 27
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6.1.4.8 ROI 87 (ROI Setup) HI=

T ROI 7L4(ROI Configuration) M0l S0{7HH,
Gakol FHotuh 87| 2HS A Atstr| 2lsH AGC
Lnz|Eof Qs AEEE 2l FH(ROINE HESH=
20| 7hsgLct.

1. Dot1Left: ROIC| 21% X|3HZtS HHELICE

2. Dot1High:ROIS| Astgts M™ELICE

3. Dot2Right: ROIS| 22X H[ot3f=
gLk

4. Dot2Low:ROIQ| 3t5igts MAELICE
ROI SETUP
1>POINT 1 LEFT : —460
2 POINT 1 TOP : —460
3 POINT 2 RIGHT : +460
4 POINT 2 BOTTOM : +460

Fig. 28

6.1.4.8.1 ROI H2l9| of

o M| ot ROIE ¥E 22 L3 ZHEE Yl of
gtLlch: P1A (LEFT: -512, TOP: -512), P2A (RIGHT:
+512, BOTTOM: +512). oMo = & HA|E ROI
= Ch2at 20| HolEL|Ct: P1B (LEFT: -256, TOP:
-256), P2B (RIGHT: 0, BOTTOM: 0).

-512 -256 0 256 512

P1A

-256 P1B

P2B
256

512 P2A

Fig.29
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6.1.4.9 ZE AGC U{7HH A Hl &
AGC EI: Aﬁx-{. ]11§|-2|. EEHE
CtS m2t0|HES WY & JYSLICH

1. PlateauValue: 2/M=0f ZeHE = U= H|f
§|.A AE A1x46r|_||:|-

2. ITT Midpoint: 22{|0] A7||2of| Ciet B+ He
A'II-IOH_lL'_l-.

3. Max Gain: AGC Z[cH A|2lg dE gL Ct

4. ACE Threshold: HE|E 7AERIAE TFAH(ACE)
2 QT IXIE HFLICL

5. SSOPercent: AOIE ™ X|X3}HSSO) g2
MAESHL|CH ME™MOoZ DTl E S| AET
HEE S MolgLct

6. Tail Rejection: W30 A H|Q ==
ofzz|Qz|Ql iAol HiEES FolgfL|Ct

7. NIREEH:IIREH A+E HEYLICL HHE
A8 AGC7H ZHO| Ha0f BHS o= £
HolgfL|ct,
PLATEAU AGC PARAMETERS
1 PLATEAU VALUE 250
2 ITT MIDPOINT 127
3 MAX GAIN 12
4 ACE THRESHOLD 3
5 SSO PERCENT : 0
6 TAIL REJECTION: 0
7 IIR FILTER 0

Fig.30

22

6.1.4.10 M3 AGC DH7HtH 4 0|45
AGC EE Aﬂx-l. A‘Io:i
CtS meto[HES WAY 4 Q&L Ch
|

1. ITT Midpoint: 212{|0
MESH|CY,

2. Tail Rejection: W&stof| A N2E=
OtZ 2|29l $}A Q| HHES S XOo|st |C},

3. NREE: IR EE A5 MHIYLCL HEHE

AESI AGC7t FHO| H40fl BHSdh= 425
HolgtLot.

LINEAR AGC PARAMETERS

1 ITT MIDPOINT H 127
2 TAIL REJECTION: 0
3 IIR FILTER H 0

Fig. 31
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6.1.4.11 3 AGC U7 Ol

AGC EI: )HX—{. AE

ChE Di2t0E S8 gdg 4 AELICH
1. 117|113|0| = |

AEELIC

2. Eeho|ojx FeY

3. NREE: IR ZEH A

I.

AHESH AGCTH HH2
FolgfLct.

MANUAL AGC PARAMETERS

1 BRIGHTNESS 8192
2 CONTRAST : 32
3 IIR FILTER : 0

Fig. 32

MNVCMVXTCAM_2222_KO

AGC Oj7HH 4 ol

2=
[=1)

6.1.4.12 X5 %S
AGCEE Aﬂx XI— E

o 21
Chs TEt0|ES S dde = A

&LICH:
1. geho|oix Y +~FS AEELICL
2. NRZE: IR EH #|~E ZFSLILL 2HE
AF83H0 AGC7F FHO| 0l B S3t=E &=

FolgLct

PARAM. AUTO BRIGHT AGC.

1 CONTRAST
2 IIR FILTER

Fig.33

23
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6.1.4.13 THH U3 AGC D7 M
AGCRE 4% ot ¥3.
CHe mEt0ES S g4 4= ASLICH
1. 97| wEh 9| 2ae Ay
2. Behoojx| ¥Y &2 YL
3. NREE: IR EH Al+~E SHLICEL HEHE
APE3H0 AGC7t HHS| H0f #H335tE £ E
ol
PARAM. ONCE BRIGHT AGC.
1 BRIGHTNESS BIAS: +0
2 CONTRAST : 32
3 IIR FILTER : 0
Fig. 34

6.1.4.14 H& AGC DH7HEH > ol =
AGC BE M = 7|3 U FH Jjut ms,
CH2 miE0jEIS S YEE 4 gLk

=22 coa2 T

1. Info Threshold: O|0|X[of] A&7} Zate|of
UAEX| 2 E PG| 2ol ArEE= 2 A
Ato|e| xto|E Mo|gtL|Ct.

PARAM. AGC INFORMATION

1 INFO THRESHOLD : 0

Fig.35

24

6.1.4.15 S201 Hiw

S20) 08 ALS SR Roll E3HE ChAo cht
St Mo 2 9l ofo| El= 2 Baste &

-

CHS m2t0|HES Ho8Y & ASLICH
1. M3k s=20 7158 gdsegint
2. TE:HP CAZ0| ZES MEHRlLTHMES
EH:MMD
e — | .
3. fIZ:Sed 759 Atte By
4. 3L 520 7|59 B2t oHAE AFeLCt
5. M Y3 S20 7|59 ofets dESLICE
ISOTHERM
1>ENABLES : N
2 MODE : PERCENT
3 UPPER : 95
4 CENTRAL : 92
5 LOWER : 90
Fig. 36
O] tim= AX W MEHE Ftojj2to)| et SHo =
XS FEoH 48 st oi7iH~E LEFRLICE
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6.1.5 C|AZ2||0|(Display) I+ 6

oHe ME0E S S dde 4 ASLICH

A HASH 4 Ql&L|C}
1 Mg H: OFFO QX Q= B2, A= =S T MEH
|2t 20| Of G| BAISIEXIS Meisty| ofsf ChS M2t0[EHSS WoE » UGk
AFSEILICE AIZE XIF(Ls, 35 W 55) = @ 1 9¥:HEY 298 BN ZE(NC)EE
(CONST) EA|E Mefst= 20| 7HsEfLIct LA D2I(N.0.) o2 MAEELIC}
2. ggEh 771’&!95_ E%PEIXIE%E% M, OIS AF&3H0f 2. EHE. Qt2ro| EHAE ol Eh|of| o8l adE|=
2E8 HAS30] EI_EEJ?E—'H%MEL APJE SZo| 2 (Halol, Washer, Wiper). HE(Off)
XIBllLs, 35 % 5¢) = AK(CONST) BAIS Of MeHg|H, ereto] Bl Bt ELICE
HEters HOl kS EHH. 3. HAE: Yol Bote U BAlEs 278
MEY 4 YL

DISPLAY

1>RECEIVED COMMAND:CONST ALARM 1

2 ALARMS : OFF | | ————-—-————— T
STATUS : OPEN
1>TYPE : N.O.
2 ACTION: OFF
3 TEXT : ATLARM

Fig.37

6.1.6 SM(Options) Hl++ Fig. 39

CHe m2t0jEIS S YT 4 BLch Of M= MX| 9l MehEl Fjojatol what SHo =2

1 2 UY(Alarms) Bl H2S s8I e e e e e

2. otM: 2tM(Washer) Ol'F H2 S S188fLICE

3. HAE J|5:HAE |5 oflo0f NABHLICE

4. BM: SN OF0 AN AFLIC

5. M@l Z¥: 0|0|x|E T,

OPTION

1>ALARMS >

2 WASHER >

3 TEST FUNCTIONS >

4 COMMUNICATIONS >

5 CEILING MOUNT: N
Fig.38
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6.1.6.2HAE J|s H®

EX|of| chst ZE HAEZS MAISH| I8l T HiFES

olggt & sLct

CHE M20|HES YNE 4 QE&LICH

1. 29to|m M3} APVt 0| E A stEt 4
A&LICt

2. Ot RE M3} A4 I EoM OFZt RES
2MstEtLc

3. Elo] gys): ALEXITL Hef0|E 2ot

ol&L|Ck
4. FX THRE: ALEXL HKE MEEY 5
UELICE

5. 1/O HEl: /O HEH &0l AMAFFLICY,

TEST FUNCTIONS
1>WIPER START
2>NIGHT MODE ON
3>RELAY ON

4 DEVICE REBOOT
5 I/O STATUS

Fig. 40
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6.1.6.2.11/0 AEH H|%
0| Hise EX R FHRAQ MEHE FAITLICH

o2t ek o Ml EA| (25t E=
Bl stE).
Dip In: Kofit DIP A9I%|0] S HAIBLICH
Relay: 20| AfeH FA| (243h8) =i blest)
Wiper: o[ el EAI (2a2tE o HizyetE)
shui2t Mgl ZIFK: 7ozt M EAI (245
psiviik i
I/0 STATUS
ENTRY ALARM 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER : 0
CAMERA POWER 1

Fig. 41
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Chs Di2tojE S 2 gyg
X

=
I ACK: TS &l 2

ot 08 4>
> Ol
2

1. C
S S 2ot = HELSELICHEZE S
DTZEZ0| Qo] o=z FR).

2. ACKPelcoD Standard: 2t o A|X|of] CHSt
HEZ PelcoD Zo &3} L= HEMst

3. EX| FA:ALEIPL AL FAE MY £
USLICE

4. RS-485%k: AFEXPLAE ZE £ 5 MY
£ AELICH

5. Reboot: AFEX7F HKIE MEEE £ AUSLICH
(HH HE Al EA).
COMMUNICATIONS
1>SERIAL ACK : N
2 ACK PELCOD STAND: N
3 DEVICE ADDRESS : 255
4 RS485 SPEED :38400
5 REBOOT : Y

Fig. 42
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6.1.7 7|22} (Default) Ml

ARIELICE

A

HH A 2] Al o] HMofl A{EE 2E HIO|E{7}

L A% AH V|2 B Aol i3t oS Mg
TAIRBILICH
2. EX HRPE: ALEXIEHAISE MBS
USLICE
DEFAULT
1>DELETE SETUP? : N
2 DEVICE REBOOT N
Fig.43
6.1.8 MH(Info) M4
St ZX2 40t 2X|E Hellol HES
=olsty| 2l ArE ELIC
INFO
ADDRESS : 255
PELCOD : Y
MACRO : Y
PANASONIC: Y
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444
Fig. 44
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10 Troubleshooting

CHE M7t A= B2 32 X3 ME

@ EH7t X SE|7 L of7]0| EBE|X| 952
2oy,

S| Holl HIE €M AS

ojtH Zt4o|=
@ So{EHAIR,

£ A2, sH0 O
HAELICE:

Address : 1

DE-ICE PROCEDURE
IN PROGRESS...

Ats o€ Hxt(De-Ice) TS,
A ollg otyo| 2 minx|
7IChe[yAlR. 7|20] 1R
SO MKVt BTt MEH2
KXIELICY,

St rio
my re
las

MNVCMVXTCAM_2222_KO

N
11 H|7| 5! et My

S MAt H2|2 (WEEE) XI& 2012/19/EU =2
717|20| LutHo| 1Y m|7| =29 HAtof| et He|

| X| Zrotof StH ZHetEnt 3|~5 £ X3} 57| 2o
HE 2 X E|0{OF SOt # AL Ol = &M H Ko
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A7 ROHAE 92 glol R EARP e F 4
ek,

o213t 7|7|9| BHHE M=o cHhM L B

2o 29/ & 4 ck,

29

Y

ot

og

fozig - by

o) -



s 12

OM TTTT WVYDLXAWDANW

KO-3t=0f- K& 2N
7| Hlo|E
@ 8128 7|2HI0[ES HE UES AS AZFUAIL.
12.1 7|2}

Hx 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm

VOx OF0|2 22 20[E] MAM7} H2E|X| b5 v V V «/ \ v V

HIE S 720x480 720x480 720x480 T720x480 T720x480 T720x480 720x480

oM X4 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um

AHEY SH - I M(LWIR) 7.5um~13.5um | 7.5um~13.5um | 7.5um ~13.5um | 7.5um~13.5um | 7.5um ~ 13.5um | 7.5um ~13.5um | 7.5um ~ 13.5um

LHE ME{(MIM 2#HE) Videostop<ls |Videostop<ls |Videostop<ls |Videostop<ls |Videostop<ls |Videostop<ls |Video stop<ls

CIX|E &t 744(DDE) \ N v v V J \

Cx" & 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2x, 4x

O[D|X| AM HIz 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps

=2 fE 0]0]x] AN 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

&% Q| (High Gain) -40°C + +160°C | -40°C + +160°C |-40°C + +160°C |[-40°C + +160°C |-40°C + +160°C |-40°C + +160°C |[-40°C =+ +160°C

% #HQ| (Low Gain) -40°C + +550°C [ -40°C =+ +550°C |-40°C =+ +550°C |[-40°C =+ +550°C |-40°C + +550°C |-40°C + +550°C |[-40°C =+ +550°C

23 A|OF (HFOV) 35° 25° 17° 13° 9.3° 6.5° 5.5°

2| AlOF (VFOV) 27° 19° 13° 10° 7.1° 5° 4.2°

f-number f/1.25 f/1.25 f/1.25 f/1.1 f/1.2 f/1.2 f/1.25

U (NETD), A £H 7150| U & ot 7ot <50mK Ol A f/1.0 | <50mK Ol A /1.0 [ <50mK OflAf £/1.0 | <50mK OflAf £/1.0 | <50mK Ol A f/1.0 | <50mK G| A f/1.0 | <50mK Oi| A f/1.0

ARZE (X Q1A Al) 285m/71m/ 440m/112m 640m /160m 930m/230m/ |1280m/320m/ |1700m/430m/ [2000m/510m/
36m /56m /80m 116m 160m 215m 255m

KHHAZ, Q1A AlE) 880m/220m/ |1340m/340m/ |1950m/500m/ |2800m/710m/ [3850m/950m/ |5100m/1320m |[6000m/1560m
108m 170m 250m 360m 295m /660m /780m

H6




OM TTTT WYDLXAWDANW

L€

E3HY 72t (Zol9 640X512)

= 9mm 13mm 19mm 25mm 35mm 50mm 60mm

VOx OtO| A 22 20|E] MM A2E|X| ot v V V \/ V v v

HZHE AT 720x480 720x480 720x480 720x480 T720x480 T720x480 720x480

M Xl 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um

AHEH SH - YT M(LWIR) 7.5um ~13.5um | 7.5um ~13.5um | 7.5um~13.5um | 7.5um ~13.5um | 7.5um ~ 13.5um | 7.5um ~ 13.5um | 7.5um ~ 13.5um

LIS ME|(HIN HEE) Videostop<ls |Videostop<ls |Videostop<ls |[Videostop<ls [Videostop<ls |Videostop<ls |Videostop<ls

CIX|E &t 7§M(DDE) \ i v V V w/ \

CIXY & 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x

O|D|X| Al Bz 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps

£ ¢z ojOjx] AN 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

H% Hel (High Gain) -40°C + +160°C | -40°C + +160°C |-40°C + +160°C |[-40°C + +160°C |-40°C + +160°C |-40°C + +160°C |-40°C =+ +160°C

% H2| (Low Gain) -40°C = +550°C | -40°C + +550°C |[-40°C = +550°C |-40°C = +550°C |[-40°C + +550°C |-40°C = +550°C |-40°C + +550°C

24 A|OF (HFOV) 69° 45° 32° 25° 18° 12.4° 10.4°

2X] A|OF (VFOV) 56° 37° 26° 20° 14° 9.9° 8.3°

f-number /1.4 f/1.25 f/1.25 f/1.1 f/1.2 f/1.2 f/1.25

E Z& (NETD), HA £H 7|50| U= S 24 72t <50mK oA f/1.0 | <50mK Ol A f/1.0 | <50mK Ol A f/1.0 | <50mK Ofl A f/1.0 | <50mK O Af f/1.0 | <50mK Ol Al f/1.0 [ <50mK Ol Af f/1.0

AR (ZER] ] Q1AL Al) 250m/63m/ 390m/95m/ 570m/144m 820m/210m/ |1140m/280m/ |[1500m/380m/ |1750m/450m/
3Im 4Tm /72m 104m 142m 190m 225m

KHEHAE, Q1A AlE) 720m/175m 1080m /275m/ [1550m/400m/ |2200m/580m/ |3000m/800m/ [3900m/1060m |4500m/1240m
/88m 140m 200m 290m 200m /540m /640m

OX-lo=is - &R RIx
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